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ΟΞΥΤΑΤΗ επίθεση εναντίον της υπουργού Πολιτισμού κ. Μελί 
νος ΜΙερκούρη, την οποία κατηγορεί για αυταρχισμό, ετσιθελισμό 
και για αντιδημοκρατικές μεθοδεύσεις, έκανε χθες ο Δήμαρχος Η­
ρακλείου κ. Μανόλης Κορέλλης, με την ανάκληση από μέρους του 
Υπουργείου προηγούμενης απόφασής του για παραχώρηση στον 
Δήμο Ηρακλείου κτήματος ιδιοκτησίας του Υπουργείου Πολιτι­
σμού, έκτασης 3.327 τ.μι. Β. Α. της Κνωσού, το οποίο επρόκειτο 
να διαμορφωθεί σε Παιδική Χαρά για τα παιδιά του οικισμού. Σε 
χθεσινές του δηλώσεις στους δημοσιογράφους ο κ. Καρέλλης έ­
κανε σαφές ότι ο Δήμος δεν πρόκειται να αποδεχθεί την απόφαση

της υπουργού, η οποία όπως χαρακτηριστικά είπε, στηρίχθηκε σε 
«ι όποια ψευδολογήματα υφισταμένων της» και θα συνεχίσει τις 
εργπσίες για την διαμόρφωση του χώρου. Παράλληλα ο Δήμαρ­
χος Ηρακλείου δήλωσε ότι θα ζητήσει από το Δημοτικό Συμβού­
λιο, ππό την ΤΕΔΚ Ηρακλείου, από το Νομαρχιακό Συμβούλιο, α­
πό το Περιφερειακό Συμβούλιο και την Κεντρική Ένωση Δήμων 
και Κοινοτήτων Ελλάδος, να επιληφθούν του θέματος που εδη- 
μιούργησε με την επίδειξη περιφρόνησης στην Τοπική Αυτοδιοί­
κηση η πολιτική ηγεσία και οι υπηρεσίες του Υπουργείου Πολι­
τισμού.
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οτόχοοτρο της Αοφάλειας 
κύκλωμα αρχαιοκαπήλων

ΕΛΛΕΙΠΗΣ Η ΦΥΛΑΞΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΝ ΧΟΡΟΝ!

ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. Μ, ΚΑΡΕΛΛΗ

Αναλυτικά για το θέμα, ο Δή 
μαρχος Ηρακλείου κ. Μ'αν. Καρέλ 
λης, έκανε χθες τις παρακάτω δη 
λώσεις:

Είναι η δεύτερη φορά μέσα σε 
μικρό χρονιϊκό διάότημα που το 
Υπουργείο Πολιτισμού επιτίθεται 
βάναυσα και αναίτια εναντίον 
του Δήμου Ηρακλείου.

Την πρώτη φορά η ιεπίιθεσή 
του αφορούσε τη γνωστή περί­
πτωση της ανέγερσης ενός Δηιμο

τικού- Μεγάρου στην οδό Ανδρο 
γεω.

Η επικεφαλής της -πολιτικής η 
ιγεσίας του Υπουργείου Πολιτι- 
iopo0j_i)!rTeK.uuT στις πιέσεις ενός 
κοινόβούλευτικού εκπροσώπου— 
ικ-αι είχαμε πιστέψει είναι αλήθεια 
ότι τέτοιες πιέσεις και παρεμβά 
σεις είχαν καταδικαστεί τελεσίδι 
ικα αλλά τόσο ο κοινοβουλευτι­
κός εκπρόσωπος όσο και η επιικε 
-φαλήςτης πολιτικής ηγεσίας του 
Υπουργείου Πολιτισμού έσπευ- 
ισαν νά μας δισψεύσουν — και α

παγόρευσε(ί) τη συνέχιση των ερ 
γασιών ενός κτιρίου νια την ο­
ποία εί-χιαν τηρηθιεί σχολαστικά 
όλες οι νόμιμες διαδικασίες όπως 
λ.χ. η διενέργεια Πανελλήνιου Αρ 
χιτεκτονικού διαγωνισμού, η δη 
ΐμόσια έκθέση των προσχεδίων 
■και μακεττών, ο Αρχιτεκτονικός 
έλεγχος, η έκδοση οικοδομικής ά 
δει ας κλπ.

Και η μεν επικεφαλής της πολι 
τικής ηγεσίας του Υπουργείου Πο 
λιτισμού μετά την περιττή ας 
σημειωθεί, απόφαση του τοπικού

ΤΑΦΟΠΕΤΡΑ ΣΤΟΥΣ ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΥΣ
Η ΦΕΤΙΝΗ ΣΟΔΕΙΑ ΚΑΙ ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ

Άρδρο του Προέδρου της Ε.Α.Σ.Η. κ. Πιτσιδιανοΰ
Επειδή πολλά έχουν ειπωθεί 

στο προσκήνιο αλλά και στο πα 
ρασκήνΐΌ τον τελευταίο καιρό, 
θεωρώ υποχρέωσή μου σαν Πρό 
εδρος της Ένωισης που παράγει 
το 7Οο)ό της Ελληνικής Σουλτα 
νίνας, αλλά και σαν παραγωγός 
με αποκλειστικό αντικείμενο την 
παραγωγή σταφίδας, να ενημερώ 
σω τους, παραγωγούς για την ό­
λη κατάσταση που έχει δημιουρ 
γηθεί, αλλά και τις θέσεις και τις 
προτάσεις που έχω για τη διέξο 
ιδο από το αδιέξοδο που έχει πε 
ριέλθει η τάξη μας.

θα ξεκινήσω- μεμιά μικρή α-να 
δρομή στο παρελθόν.

Είναι αλήθεια ότι η σταφίδα 
στο χρονικό διάστημα από 1-977 
—<85 βρήκε κάπως το δρόμο της. 
Οι τιμές λόγω Διεθνών συγκυρι­
ών, έφιθασαν ικαι 2.000 δολ. ο 
τόννος, δημιούργησαν κάποιο ι- 
κπνοπο.ητικό οικονομικό αποτέ­
λεσμα για τον παρα-νωνό. Σ' αυ 
τό συνετέλεσαν βέβαια και το ύ­
φος της παραγωγής κάθε χρόνο,

ΔΥΟ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΔΥΟ I X.
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Με οταθμε-μμένο αυτοκίνητο 
συγκρο-ύστηκε χθες το πρωί Ι.Χ. 
αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 20 
ιχρονος στρατιώτης Γ. Πουλής 
του Νικ. Αποτέλεσμα της σύγ­
κρουσης που έγινε στο 12ο χλμ. 
της παλαιός εθνικής οδού Η-ρα- 
κλείο-υ - Λασιθιίου ήταν να τραυ 
ματισθεί σοβαρά η Ελένη Ελευθε 
-ριάδη και ελαφρότερα ο σύζυγός 
της Γιώργος που επέβαιναν στο 
σταθμευμένο αυτοκίνητο.

που κυμάνθηκε περίπου στα κανό 
νικά εΠίπεδα.

Έτσι ο σταφιδοπαραγωγός άρ 
χισε να. ξεφεύγει από την κακό 
μοι-ριά και τη φτώχεια που χρό 
νια είχε, χωρίς ιβέβα-ια να φθά 
σει ποτέ σε ικανοποιητικά επίπε 
δα, σε σχέση με τις άλλες τάξεις.

Τα δύο τελευταία χρόνια όμως 
-η κατάσταση άλλαξε προς το χει 
ρότερο και έγινε αφόρητη. Οι 
συνθήκες δε που επέδρασαν, ή­
ταν:

α) Η έξάπλώση της φυλλοξή- 
ραςστα περισσότερα διαμέρισμα 
τα.

β) Η περυσινή ανομβρία, πρω 
τοφανής τα τελευταία χρόνια.

γ) ο πολλοπλσστασμός των α­
σθενειών, ιώσεων, φόμωψης κλπ.

δ) Η φετεινή κακοκαιρία την 
άνοιξη.

Αποτέλεσμα αυτής της κατά­
στασης είναι:

Η παραγωγή του 1986 να μην 
ξεπεράσει τους 65.000 τον. πανελ 
λαδικά και τους 50.009 στο Νο­
μό.

Η παραγωγή του 1987 στο No 
μ-ό υπολογίζεται ότι δεν θα ξεπε 
ράσει τους 30.000 τόν.

Σε μια κανονική παραγωγή 90. 
00-0 τό-v., εκτιμά'ται ότι στα 2 τε 
λευταία χρόνια χάθηκαν για το 
Νομό περίπου 80.000 τόν., που 
αυτό θα πει ότι έφυγαν από την 
τσέπη των παραγωγών 80.0-00 
τον. X 170, ίσον 14 δισ. δρχ.

Αυ^ή είναι η, τραγική κατά στα 
ση που αυτή τη στιγμή αντιμε 
τωπιίΐζει ο σουλταναπαραγωγός 
και η οποία εάν δεν πορθούν μέ 
τρα από την Πολιτεία θα αφανι 
στεί η αμπελουργία και θα δημι 
ουργηθεί κοινωνικό πρόβλημα.

Οι θέσεις μου στα παραπάνω

προβλήματα είναι:
Ως προς τη φυλλοξήρα πι­

στεύω ότι η-Πολιτεία το πρόβλη 
μα το αντιμετώπισε θετικά.

Για πρώτη φορά δέχθηκε ότι 
-υπήρχε πρόβλημα στο Νομό. Δέ 
'χτηκε την επιστημονική αναμπέ 
λωση και έδωσε και 120.000 δρχ. 
-στον παραγωγό επιδότηση κατά 
στρέμμα και με τη διαβ-εβαίωση 
ότι θα προσπαθήσει να βοηθήσει 
-και άλλο. Δεν θα ασχοληθώ όμως 
άλλο για το εν λόγω πρόβλημα 
τώρα, γιατί το άμεσο και καθορι 
στικό για την παραμονή του α­
γρότη στην ύπαιθρο είναι το μει 
-ωμ-ένο εισόδημα και τα χρέη, των 
παρ αγωγών στην Αγροτική Τρά 
πεζά που έχουν συσσωρευτεί τα 
2 τελευταία χρόνια.

Πρέπει εδώ- να τονίσω ότι υ­
πάρχει παραπληροφόρηση για 
τον τρόπο αντιμετώπισης, -από 
πλευράς παραγωγών, των υποχρε 
ώσεών τους στην ΑΤΕ. Έτσι λέ 
γετα-ι ότι οι παραγωγοί είναι α­
πατεώνες, δεν θέλουν ν-α πλη 
ρώσ-ουν και άλλες απίστευτες συ 
ικοφαντίες. Η αλήθεια είναι εντε 
λώς διαφορετική. Σε κανονική πα 
ραγωνή, το 99ο) ο των αγροτών 
Βκπληρώνο-υν τις υποχρεώσεις 
τους και αυτό είναι εύκολο, να 
σπσδειχθεί, στους Συν)σμούς

Συνέχεια στην 3η σελίδα

Αρχαιολογικού Συμβουλίου, η 
οπαία- έκρινε τις ενέργειες του 
Δήμου καθ' όλα νόμιμες, αναγ-κά 
στηκε ν-α ανακαλέσει την απόφα 
σή της για την απαγόρευση της 
συνέχισης των εργασιών στο δη 
μοτικό χώρο της οδού Ανδρό- 
γεω.

Η αλγεινή όμως εντύπωση για 
τον ετσιθέλισιμό και τηνπεριφρό 
νηση του Υπουργείου Πολιτι­
σμού για ένα Οργανισμό Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης που έχει δώσει ά­
πειρα δείγματα σεβασμού στις 
πολιτιστικές αξίες γενικότερα, πα 
ρέμεινε.

Το Υπουργείο όμως Πολιτι­
σμού και η πολιτική ηγεσία του 
συνεχίζουν την ετσιθελί'κή σ-υμ-πε 
ριιφ-ορά των έναντι του Δήμου 
και του λαού του Ηρακλείου.

Έτσι η υπουργός Πολιτισμού 
ικ. Μιελίνα Μερκούρη με έγγραφό 
της το οποίο χαρακτηρίζεται ε- 
ξα-ιρετιικά επείγον και το οποίο 
απευθύνεται «για ενέργεια» στο
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

Η νέα έξαρση της οργανωμέ­
νης και μεγάλης έκτασης αρχαιο- 
κα-πηλείας, που σύμφωνα με στοι 
χεία γίνεται το τελευταίο διά­
στημα στο Νομό, απασχολεί έντο 
να τις καταδιωκτικές Αρχές.

Σύμφωνα με δήλωση ανώτε­
ρου αξιωματικού της α-στυνομί 
ας το τελευταίο διάστημα η πα 
ρ-άνομη ανασκαφή, διακίνηση 
και εμπορία αρχαίων, γίνεται α­
πό καλά οργανωμένα κυκλώματα

--------γου----------------

HI IWIEMOI

ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΤΡΑ

ΣΥΖΗΤΗΣΑΝ ΧΘΕΣ

01 ΕΜΠΟΡΟΙ

ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ

48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ

Τα πρόσφατα οικονομικά υέ-
τρα της -κυβέρνησης ήταν το κύ 
ριο θέμα της χθεσινοιβραδυνής εκ 
τακτής Γεν. Συνέλευσης των με­
λών του Εμπορικού Συλλόγου Η 
ρακλείου.

Στην Συνέλευση υπήρξε μιεγά- 
λη συμμετοχή ενώ στην αρχή της 
διαδικασίας -και μετά από πρότα

-για τα οποία υπάρχουν βάσιμες 
πληροφ-ορίες ότι διαθέτουν αν­
θρώπους τους σ-ε θέσεις κλειδιά, 
γεγονός που τους επιτρέπει να ε 
ξασφαλίζουν στις περισσότερες 
περιπτώσεις κάλυψη στις κινήσεις 
τους.

ΣΤΑ ΙΧΝΗ
ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ

Σύμφωνα με απόλυτα εξακρι­
βωμένες πληροφορίες στις αρχές 
ασφαλείας έχουν ήδη φτάσει συ 
γκεκριμένα στοιχεία για πρόσω 
πα τα οποία πιστεύεται ότι απο 
τελούν τους πυρήνες των κύκλω 
μάτων της παράνομης διακίνησης 
αρχαίων αντικειιμιένων.

Πληροφορίες επίσης υπάρχουν 
και για συγκεκριμένους χώρους 
παράναμων ανασκαφών ενώ ελέ-γ 
ιχεται προσεχτικά σχετική πληρο 
φορία για παράνομη διακίνηση 
-αρχαίων από αρχαιολογικούς χώ 
ρους, η φύλαξη των οποίων σε 
αρκετές περιπτώσεις παρουσιά­
ζει σοβαρά κενά.

Ανάμεσα στους άνδρες των κα 
ταδιωκτικών αρχών κυριαρχεί το 
τελευταίο διάστημα αισιοδοξία 
για την πορεία των ερευνών κα­
θώς αυτές έχουν επεκταθεί και σε 
απίθανους χώρους ή σε άλλους 
-που καλύπτονται με νομιμότητα 
παρά το γεγονός ότι κατά τεκμή 
ριο εκεί φτάνουν προΤόντα πα-

ΠΕΘΑΝΕ ΞΑΦΝΙΚΑ

ση τουι Διοικ. Συιμβουλίου ο
19χρονη ΕΓΚΥΟΣ

κ.
ιΚ. Πετρόηουλος εξελΒγη ομόφω­
να εττίττμος πράεδρος του Εμπ. 
Σνλλόγου-. Αργά το βράδυ η Γ. 
Συνέλευση του Εμπ. Συλλό-γου α 
ιποφ'άαιοε ομόφωνα την π-ραγμα 
τοποίηση Αδωρης σπεργιακής κτ

Οέιθ'ανε χθες ξαφνικά και ενώ
βρισκόταν στον 8ο μήνα της κύ 
ησης, η Παναγιώτα Χατζάίκη.

Όπως αναφέρει στην ι-ατραδι 
καοτική του έκθεση ο ιατροιδιικα 
στής κ. Φραγκούλης, ο θάνατος

νητοποιίησης του κλάδου τόνε- προήλθε από «αιμορραγικό έμ- 
ιπόμενο μήν-α. Στην απεργία είναι φραγμα μυοκαρδίου λόγω εκσεση 
πιθανόν να πάρουν μέρος και οι I μασμένης στένωσης των στεφάνι 
ε-παγ)βιοτιέχνες. | αίων αρτηριών της καρδιάς».

Ελεύθερο βήμα

ΚΩΣΤΑΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ - ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗΣ
Πήραμε και ικαταχωρούμε την παρακάτω επιστολή την οποίαν υ­
πογράφουν Αγωνιστές της Εθνικής Αντίστασης, οι οποίοι ζητούν 
να σταματήσει η αντιδικία Κώστα Κεφαλογιάννη — Χαρ. Γιαννα- 
δάκη για το καλό της Εθνικής μας Αντίστασης.

ΕΥΓΕΝέΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η οικογ. Μαρίας Μύρ. Καλ 

λέρ-γη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 στη μνήμη της μητέ 
ρας των Ελίζας Γιακουμάκη για 
τον Ι.Ν. Α-ναλήψεως.

— Η οικογ. -Ελευθερίου Λυ-γε- 
ράκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 στη μνήμη Ελίζας Για 
κουμάκη για τον Ι.Ν. Αναλήψεως.
—- Η Ευαγγέλια και η Ευγενία 

Αλεξ Σκουντάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 16.000 
στη μνήμη των γονέων τους Α 
λεξάνδρου και Ολγας και των 
αδελφών Γεωργίου και Μαρίας 
για τα συσσίτια! της στέγης ο 
Καλός Σαμαρείτης.

— Στη μνήμη του αγαπημέ 
νου των αδελφού και θείου Μι 
χαήλ Βογιάκη εφέτη που πέθα

νε στην Αθήνα στις 16—8—87 
η κ. Αννα Βογιάκη και ο κ. Μα 
νόλης Βογιάκης κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 20000 όπως δι 
«τεθούν 1) δρχ 10.000 για τον 
IN Αγιας Αννας Τζβρμιαδων 
Λασιθιου 2) δρχ 5000 για- την 
σναστήλωση του IN Αγιου Τι 
του 3) δρχ 5000 για την άγιο 
γράφηση του IN Παναγίας 
Σταυροφόρων.

— Η κ. Αννα Σακκα-λή κατέ 
Οεσε στα γραφεία μας δρχ 10 
Ο00 στη μνήμη του αγαπημέ 
νου της συζύγου Γεωργίου με 
τη συμπλήρωση 4 χρόνων από 
του θανάτου του όπως δι-ατε 
θούν Ι,) δρχ 5000 για το σπίτι 
αγάπης Ενορ-ιας Αγιου Μηνά 
2) δρχ 5000 για- το σύλλογο 
Μικρασιατών ο- Αγιος Πολυκα 
ρπος.

Αγαπητέ κύριε διευθοντά.
Από τις στήλες του τοπικού 

τόπου τον τελευταίο καιρό διε 
ξάγετε ένας διάλογος ,πό δυοα 
γωνιστάς της Ενθικής Α.ντίστα 
σης, τον Κώστα Κεφαλογιάννη 
και τον Χαραλαμπο Γιανναδά- 
κη. Ο διάλογος αυτός τείνει να 
απο-βεί μειωτικός και για τους 
δυο γενα-ιους Αγωνιστές, από λε 
πτομέρειες μερικές φορές αλλά

και κάποια ασυγχώριτη αναφο 
ρά στα- απομνημονεύματα του 
Χαράλαμπου Γιανναδάκη για 
την καταστροφή των Ανωγει 
ων από τους Γερμανούς. Οι πα 
ρα-κάτω υπογ-ράφοντες αγωνι 
στες έχομαι φίλο τον Χαράλα­
μπο Γιανναδάκη και γ:α τον λό 
γο α-υ-τό δεν πιστεύομαι ότι- ει 
χε -κανένα ιδιαίτερο λόγο να 
αγνοήσει αν όχι τίποτε άλλο 
τουλάχιστον την διαταγή του 
Γερμανού Στρατηγού Μύλερ,

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δ)ΝΣΗ TOY «ROMANTICO» 

VIDEO CLUB
Πληροφορεί την αξιότιμον πελατεία της, ότι για καλλίτερη 
εξυπηρέτησή της, το Κατάστημα θα παραμένει ανοικτό από 
το πρωί στις 10, μέχρι 11 το βράδυ, συνεχώς.

Τις Κυριακές θα είναι ανοικτό από το απόγευμα στις 6 
μέχρι 11 το βράδυ.

Σημειώνουμε ακόμη ότι για καλλίτερη κίνηση των σχημά­
των, η Αναγεννήσεως είναι ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ, με είσοδο από 
ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ προς ΚΥΚΛΑΔΩΝ.

Ακόμα, υπενθυμίζουμε ότι κι εφέτος θα σας προσφέρου­
με όλες τις νέες ταινίες των μεγαλυτέρων Εταιρειών ΣΥΝΕ­
ΧΩΣ, -στο άνετο και φιλικό περιβάλλον μας, και θα σας 
προτείνουμε να δείτε τις καλλίτερες ταινίες, της απίθανης 
συλλογής μας.

Το παραπάνω ωράριο θα ισχύσει από 1 Σεπτεμβρίου '87.

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο. Και 
δέχεται τους ασθενείς στο 
Παγκρήτιο Διαγνωστικό 
Κέντρο όπου υπάρχει πλή 
ρες Ενδοκρινολογικό ερ­
γαστήριο.

Μόνο οι εργαστήρια 
κές εξετάσεις γίνονται χω 
ρίς καμιά επιβάρυνση για 
τους ασφαλισμένους του 
ΙΚΑ. Διεύθυνση Παγκρή- 
τιου Διαγνωστικού Κέν­
τρου - Ιατρείου Σμύρνης 
29 (Δίπλα στην Β’ Εφο­
ρία). Τηλ. 284200. Ώρες 
Ιατρείου Καθημερινά: 
Πρωί 8,30—1,30. Απόγει» 
μα 6—8,30 εκτός Σαββά­
του.

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 242569 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30— 1,30 μ.μ. και 
5—6 μ.μ.

1

Δρ. ΜΙΧΑΛΗΣ 
Α. ΜΠΟΥΚΗΣ 

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
RESEARCH FELLOW UN I 
VERSITY OF READING, 
ENGLAND, Διδάκτωρ του 
Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται Δαιδάλου 35, τηλ. 
283836, Ηράκλειο Κρήτης

που διστάσει την ισοπεδώσει 
των Ανωγείων.

Αλλά -και αν αυτό μπορούσβ , 
να -αγνοήσει ο -αγαπη τός Χαρά 
λα-μπος, τα χρυσά Αμίστεία 
των Συμμαχικών ΚυβερνήσεωνJ 
και του Ελληνικού κράτους δεν 
δόθηκαν ασφαλώς για τα καλά 
ιμας προϊόντα στα Ανωγει-α. Αλ ί 
λά όπως ήταν φυσικό η μειωτι - 
κή αυτή αναφορά για την ιστο­
ρία των Ανωγείων ενέπλεξε σε ' 
μια αντιδικία τον Συγχωριανό 
μας πρόεδρο -και οπλαρχηγό 
των επιζόντων Αγωνίστιόν της 
Αντα-ρτικής Ομάδάς Ανωγείων ■ 
Κώστα Κεφαλογιάννη με απο- ; 
τελεσμα χωρίς να υπάρχει κα 
μται κακή 'πρόθεση, η συνέχιση ΐ 
της αντιδικειας να αποβένει σε j 
βάρος της ωραίας αυτής ιστορι 
κής σελίδας του Εθνους, μας 
που είναι τα ολοκαυτώματα 
των Ηρωικών χωρίων της Κρή 
της από τα φασιστικά στρατεύ 
ματα κατοχής και οι εκατόμβες 
των νεκρών αφανών Ηρόκον 
του Αγώνα που προσφέρθηκαν 
για το ιστορικό μεγαλείο της 
πατρίδας μας.

Παρακαλουμαι λοιπόν -οι υπο 
ΥΡ-άφοντες και τους δι» Αγωνι 
στές με πληθωρική προσφορά 
στον Αγώνα, να σταματήσει 
η -αντιδικεια γιατί μ-οναχα φθο 
ρά προκ-αλεί και τίποτα δεν προ 
σφέρει στην ιστορία του Αγώ­
να. Για να υπηρετούμε όμως με 
αντικειμενικότητα τα πράγμα
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3CXKA
80 cidit

AAAcavtiK^
251.628

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Ανθοπωλείο «YUCCA»

Ακαδημίας 60 
(Ρομαντική Γωνιά)

Γνωστοποιεί στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι θα 
πσραμ-είνει κλειστό από 
24-8-87 έως 6-9-87, λόγω 
ανακαινίσεως του Κατα­
στήματος.

1—12

Ο επικεφαλής του Τμήματος Ασφαλείας Ηρακλείου, Αστυνόμος κ. 
Ανδρέας Λιπνέρης, υπόδειγμα ήθους, με δημοκρατικές αρχές, απο- 

φσσισμένος να κτυπήσει τα κυκλώματα.

ράνόμων συναλλαγών και κλο- με μεγάλη πείρα στην δίωξη των 
πών. αρχαιοκαιπήλων, θεωρούν βέβαιο

ΣΤΟΧΟΣ ότι τα κυκλώματα της παράνομης
Η ΕΞΑΓΩΓΗ διακίνησης αρχαίων έχουν ήδη ε-
ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ ξασφάλίσει «διαύλους» μεταφο-

Αξιωιματικοί της αστυνομίας, ράς στο εξωτερικό, αρκετοί από

τους οποίους επίσης παρουσιά­
ζουν νομιμοφάνεια αφού -κρίνε 
ται ως απίθανο να χρησιμοπο-η 
θούν για τον σκοπό α-υ-τό.

.Κοινή είναι η πεποίθηση ανά­
μεσα στα μέλη των κυκλωμάτων 
ότι η αποτίμηση των αντιικει,μέ 
-νων αυτών στο εξωτερικό είναι δι 
ιπλάσια σε αξία από την τιμή 
-που μπορεί να εισπράξουν διαθ. 
τοντός τα στην εσωτερική αγο­
ρά.

Ή φυγάδευσή το-υς ωστόσο 
ιστό εξωτερικό τους εξασφαλίζει 
'ακόμη -και το ανέλεγχτο του προ 
μηθευτη, στοιχείο που συνήθως 
διακ-ιινδυνεύεται στο -εσωτερικό 
από την ενδεχόμενη σύλληψη του 
ικατόιχου τους.

ΠΑΡΑΝΟΜΙΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ 
ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΒΥΘΟΥΣ

Η «Π» διαθέτει συγκεκριμένα 
στοιχεία (τμήμα τους αποκαλύ­
φθηκε σε προηγούμενο ρεπορ- 
τάιζ) σύμφωνα μετά οποία στον 
χώρο της Κρήτης και ιδιαίτερα 
στα νότια παράλια, διενεργούν- 
ται σε μεγάλη έκταση παράνομες 
έρευνες για ανεύρεση αρχαίων 
και στον βυθό της θάλασσας.

Στους χώρους αυτούς έχουν 
βρεθεί στο παρελθόν μέχρι και 
πολύ πρόσφατα, αμφορείς και 
άλλα αντικείμενα μεγάλης αρχαίο 
λογικής αξίας και φυσικά κανείς 
ποτέ δεν παρέδωσε τίποτα στο 
Μουσείο.

ΜΕ ΑΚΑΛΥΠΤΕΣ ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΠΗΡΕ ΕΙΔΗ ΑΞΙΑΣ 50 ΕΚ. ΔΡΧ

Απατεώναςέβαλεκστοχέρι»
εμπόρους της πόλης μας

ΕΡΕΥΝΕΣ ΓΙΑ ΥΠΑΡΞΗ ΜΕΓΑΛΟΥ ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ
'Σεσημασμένος -απατεώνας που 

αποφυλακίιστηικε πριν από ένα πε 
ρίππυ χρόνο (είχε καταδικαστεί 
7 χρόνια για απάτη) προσπάθησε 
να -«βάλει στο χέρι» επιχειρηματί 
ιες της πόλης απΟ τους οποίους 
πήρε μεγάλες ποσότητες εμπορε-υ 
μάτων, δίδοντάς τους μικρό μέ 
ρσς της αξίας σε μετρητά, ενώ 
το υπόλοιπο το «κάλυπτε» με α- 
ικάλυπτες επιταγές. .

Στόχος του, όπως αποκαλύ- 
φθηκε, αλλά- και όπως ο ίδιος ο­
μολόγησε αναικρινόΐμ-ενος στην 
Ασφάλεια, ήταν να διαθέσει το 
ιεμπόρευμα στα νησιά- Ίο ικ-αι 
Σαντορίνη.

Ο ίδιος όμως προφανώς για να 
καλύψει την δραστηριότητα του 
αυτή είχε αρχίσει- τις διαδικασί 
ες για να δημίΌυρ-γήσει βιοτεχνία 
αλουμινοκατασκευών στους Αθα 
νότους, ενοικιάζοντας μάλιστα 
την αίθουσα πρώην νυχτερινού 
κέντρου της περιοχής.

Δράστης ιείναι ο Ασημάκης θα 
νόπουλος του Πσναγ. 43 χρόνων 
κάτοικος Ν. Λιοσίων Αττικής ο 
οποίος και συν-ελήφθη από τους 
αστυνομικούς του -Τμήματος Α­
σφαλείας. Μαζί του συνελήφθη- 
σ-αν και οι -Νικ. Βασιλακάικης του 
Αλεξ. 25 χρόνων κάτοικος Ηρα­
κλείου, επιχειρηματίας ικαι LUD- 
CERO DE ABREV JOSE 58 χρό 
νων Πορτογάλος κάτοικος Ισπα 
νιας και προσωρινά Ηρακλείου (ο 
τελευταίος εργαζόταν σε γραφείο 
ιενοικιάσεως μοτοποδηλάτων που 
διατηρούσε ο πρώτος στην οδό 
Δ. Μιπαφωρ).

Παράλληλα -από το Τμήμα Α­
σφαλείας Ηρακλείου σχηματίστη 
κε δικογραφία σε βάρος των: 
■Μπατσακάκη Κων. του Δημ. 33 
χρόνων ναυτικού κάτοικου Ηρα­
κλείου- και Σταυριανουδάκη Αρ­
τέμιου του Ανδρέσ 38 χρόνων, 
επίσης ναυτικού, οι οποίοι με εγ 
κ-έφαλο τον θανάπουλο είχαν 
στήσει την καμπίνα με τα- εμπο 
ρεύματα.

θανόπουλος μετά την αποφυλά 
κισή τουι (αφού εξέτιισε μέρος 
της ποινής αποφυλακίστηκε με 
εγγύηση, -εμφανίστηκε σαν έμπο­
ρος, με μεγάλη μάλιστα οικονουι 
ική επιφάνεια, με ευρύ κύκλο συ 
ναλλαγών σε όλη την Ελλάδα και 
μεγάλη συνεργασία με τράπεζες.

Μέ την βοήθεια των Μπατσα- 
κάκη και Σταυριανουδάικη, ο θα 
νόπουλος εμφανίστηκε σε επιχει 
ρηματίες του Ηρα;κλείου από 
τους οποίους πήρε εμπορεύματα 
αξίας 50 εκατ. δρχ. για να τα μ-ε 
τα-πουλήσει με μειωμένες τιμές σε 
διάφορα καταστήματα της χώ-. 
ρας.

Διαπιστώθηκε μάλιστα ότι ο

θανόπουλος εκτός από την απο 
θήκη στους Αθανάτους διατηρού 
σε άλλες δυο αποθήκες στο Μο­
σχάτο και την Δραπετσώνα, στις 
οποίες μετά από έρευνα βρέθηκαν 
14 μοτ)τα ιδιοκτησίας του Ειμμ. 
Διαικάκη ικαι μεγάλες ποσότητες 
διαφόρων εμπορευμάτων.

Σε έρευνα πουι έγινε στο κατά 
στημα του Βασιλακάκη ο οποίος 
από τους αστυνομικούς θεωρεί­
ται συνεργάτης του θανόπου- 
λου, βρέθηκαν και κατασχέθη­
καν Ζπηλίκια τηςιΕλληνικής Αστυ 
νοιμίας, 2 ζεύιγη διακριτικά της 
ίΕΙΛ.ΑΣ., ένα υποκάμισο στολής
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Την Κυριακή στο Φόδελε

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΡΑΓΩΔΙΑ
ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ
ΜΕ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ
Οικογενειακή τραγωδία σημειώ 

βήκε προχθές (Κυριακή) όταν κο 
ντά ιστό Φόδελε και mi της Εθνι 
ικής οδού, τουριστικό λεωφορείο 
ικυριολεκτικά μετέβαλε σε άμορ­
φη μάζα σ,ιδηρικών, μικρό φορ 
τηγό αυτοκίνητο, στο οποίο επέ 
Ιβαιναν ο Δεληγιάννης Στυλιανός 
του Δημ., 63 χρόνων, η σύζυγός 
του Ουρανία 50 χρόνων ικαι ο

ιγιός τους Βαγγέλης, 15 χρόνων.
Από την σύγκρουση ανασύρθη 

καν νεκροί ο Δεληιγιάννης με την 
σύζυγό του ενώ σοβαρά- τραύμα 
τίιστηκε ο 1 δίχρονος Βαγγέλης.

Οδηγός του Τουριστικού λεω 
φορείου ήταν ο Μιχ. Πετεινάκης 
36 χρόνων, κάτοικος Αγ. Σύλλα.

Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα 
Τροχαίας Μρακλείου.

ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΛΤΟΠΟΓΓΑ
ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ και ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΗΛΟΙ

ΑΦΟΙ ΣΕΡΜΕΤΖΙΑΔΗ

ΕΤΣΙ ΕΣΤΗΣΑΝ 
ΤΟ ΚΟΛΠΟ

Όπως προέκυψε από την προ 
ανάκριση η οποία συνεχίζεται, ο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Μόνο για 10 μέρες

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
VIDEO JVC 140.000
HITACHI 140.000
VIDEO FUNAI 90.000

Στερεοφωνικά συγκροτήματα

ΜΑΙΡΗ ΤΖΙΜΟΠΟΥΛΟΥ
Λ. Ιωνίας 75

(Στάση Αγίας Σοφίας) τηλ. 238880

Αρίστη ποιότητα ασβεστοπολτού και 

παρακαταθήκη 2.000 βαρέλια.

Ασβεστοπολτός σε σακούλες - βαρέλια και κυβικά 

Επεξεργασία με τα πιο σύγχρονα μηχανήματα, 

ταχεία φόρτωση με ειδικό γερανό.

ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΧΡΟΝΟ.
Μεγάλη παρακαταθήκη

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ.

Παραγγελίες και δια τηλεφώνου.

Άμεση παράδοση στις οικοδομές.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Χριστομιχάλη Ξυλούρη 3

Παλαιό Γιόφυρος.

Τηλέφωνα: 256401. Οικίας: 254332
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κοινωνικοί

Γνωσταποκίται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Δεσδενάκης Ιωάννης του Κω 
νσταντίνου και της Ελένης το γέ 
νος Παρανιχιανάίκη που γεννήθη 
ικεκαι κατοικεί στην Μ®γ. Βρύση 
Μονοφ. και η Μιχαηλίδου Χαρί- 
κλεια του Αθανασίου και της Α- 
θην,άς το γένος ΧαΤζηπροδρομί 
δη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στην Δράμα πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στην Μιεγ. Βρύση.

βαίΜΤΔΟ
«ΑΙΓΛΗ>
Της Αμερικής το κάγκελο
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Βίαιοι δρόμοι
ΑΜΟΡΕ
Το τρένο της μεγάλης φυγής
ΠΑΛΛΑΧ
Το πορφυρό χρώμα
ΚΡΟΝΟΧ
Μπέτυ Μιπλου
«ΟΡΦΕΑΣ»
'Φωτιά από την κόλαση
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Οι δαίμονες του καράτε αρχί­
ζουν επίθεση
ΗΡΟΔΟΤΟ!
Ο καβαλάρης με την ασημένια μο 
τοσυκλέτα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Τσάπμαν, τριπλός κατάσκοπος

Τί έργο 8ά διαλέξετε

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Ο Γεωργακάκης Στυλιανός του 
Νικολάου και της Βασιλικής το 
γένος Απανωμεριτάικη που γεννή 
θηκε στο Ρέθυμνο και κατοικεί 
στο Κόξαρε Αγ. Βασιλείου και η 
Σταρά Μαρία του Ιωάννου και 
της Αικατερίνης το γένος Στεφα 
ινάικη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάιμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Βιδακης Δημήτριος του Ιω­
άννου και της Ροόάνθης το γέ­
νος Τσικρικωνάκη που γεννήθηκε 
στο Τεφέλι ΜοΥοφιατσίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Όλ 
γα Κεφαλογιάννη Του Στεφάνου 
και της Ελένης το γένος Σαλού- 
στρου won γεννήθηκε'στα Ανώ 
γεια Μυλαποτάιμου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Όλο το 24ωρο:
Πιτροπάκη, πλατ. Κορνάρου 27

Από 08.00—24.00:
ΙΚεφαλογιάννη 1821, αρ. 15

Αηό 08.00—22.00:
Κουκουράκη, Λ. Καλοκαιρινού 
122.

Από 08.00—20,30: 
Τσαγκαράκης, Λ. Ικάρου 27 
ιΚασαπάκη, Μάχης Κρήτης 13.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΓΕΙ 
KAI AlANYKTEPFYOViFI

ΚΜΝΙΚΕΤ I Κ A

Ο Αρμενάκης Γεώργιος του Εμ 
μανουήλ και τής Μαρίας το γέ 
νος Ξυστράκη που· γεννήθηκε 
στις Βασιλείες και κατοικεί στις 
Βασιλειές και η Βλατά Φωτεινή 
του Αριστείβη και της Ελευθερί 
ας το γένος Φουντουλάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ιΒενιζέλειρ
»
»
»

Αγ. Χαράλημπος
Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ) κα 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά 
Μευρ)κά 
Οφθ) κά

Ο Χαοουράκης Ζαχαρίας του 
Αδάμ και τηςΣτυλιανήςτο γένος 
Βαρδακηπου γεννήθηκε στο Χά 
ρακα και μένει στο Ηράκλειο και 
η Έρρικσον Ανίκα - Μαρία του 
Μπο - Γούναρ και της Ούλα - Μα 
ρία, το γένος Γιοχάνεσον που γεν 
νήθηκε στο Νίιχεπιν και μένει στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Καραπιδάκης Ε. Λ. 62 Μαρτύρων 
Φουρφουιγιαννάκης, Λ. Ακαδημί 
ας (Ρομαντική Γωνιά)
Αλατσαθιανός Λ., Λ. Κνωσού 137
Σκαρπαθιωτάκης Ε. Ολυμπου 150

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ιΜπαρκάτσας Ε. Λ. Κνωσού 150 
Αλεξάκης Μ. Εφόδου 7

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ιΚατζουράκης Μ., Ευαγγελίστρι­
ας 5
Κουζούλογλου Η.. Παπαναστασί 
ου 146

Τρίτη 25 Αυγού'στου 1987
ΕΡΤ 1

3.30 Τηλέγραφος
4.45 Καλοκαίρι 87
5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Το πατρικό μου σπίτι 

στο δάσος
7.15 Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα
7.40 Μουσικές στιγμές
8.15 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Διάστημα

10.15 To AIDS και πώς να το 
αποφύ'γετε

10.45 Χωρίς φλας
11.15 Βραδιά μπαλέτου
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Σουσάμι άνοιξε
6.00 Ειδήσεις
6.15 Τέχνες και Γράμματα
6.30 Καράβια και πανιά
6.45 Μουσική βιντεοθήκη
7.30 Η ιστορία της τηλεόρασης
8.30 Οικογένεια Καμπελ
9 .00 Έρευνα
9.30 'Ειΐδήσ«ις

10 . Τ5 θάντερκατς
10.50 Κιν)φικές επιτυχίες
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
WPT 2 - ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 25-8-87
05.55 Δίκτυό
07.15 Τα καθημερινά
07.30 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
09.45 Ραδιαχρονογράφημα
10.00 Δίκτυο
10.1 '5 Αναιδρομιές στην Κρήτη
11.00 Δίκτυο
12.05 Ηράκλειο - Καλοκαίρι 87
12.30 Με το υπεραστικό 

λεωφορείο
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

• ΛΙΓΕΣ είναι οι ταινίες 
σ' προβολής στο πρώτο μέ 
Ρθ» της ©βδομάδας αυτής.
Είναι πάντως καλές στο 

είδος τους, ενώ το ίδιο συ 
μβαίνοι και με τις επανα 
λήψεις.

«ΠΟΡΦΥΡΟ ΧΡΩΜΑ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

ΜΙΑ ταινία του Στίβεν Σπίλ 
μπεργκ που καμιά σχέση δεν έ 
χει με διαστημικές περιπέτειες 
και η οποία βασίζεται σε βρα 
βευμένο και πσλυδιαιβασμένο βι 
βλίο γραμμένο σε ύφος ήμερο 
λογιου και επιστολής στο.. Θεό 
αηό μια γυναίκα Νέγρα. Στρε' 
φνται γύρω από την πορεία 40 
χρόνων ζωής καί τις διαφορο­
ποιήσεις, κοινωνικές και άλλες 
—Που ξεκινούν από το 1908 και 
μετά... Από την ήλικιά των 
χρανωφ στα χέρια ενός βασανι 
στή συζύγου, που Οα εγκατα- 
στήσει αργότερα στο σπίτι καί 
την ερωμένη του, με την οποία

η ηρωίδα του φιλμ (η σύζυγος) 
θα καλλιεργήσει μια, σχεδόν, 
λεσβιακή σχέση... Ομως, στην 
ταινία υπάρχουν και άλλες γυ 
ναικες — όλες μαύρες.— που κι 
νουνται γύρου από την ηρουιδα, 
που είναι και η μοναδική άδικη 
μένη.

(ΠΑΛΛΑΣ)
«ΒΙΑΙΟΙ ΔΡΟΜΟΙ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία με α 
ρκοτή δράση και πολλά σκηνο 
θετικά ευρήματα. Εντυπωσιακή 
η παρουσία του Συλβεστερ 
Σταλόνε, ο οποίος βρίσκεται μέ 
σα στο κλίμα του.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ).
*

«Ο ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ ΜΕ ΤΗ 
ΧΡΥΣΗ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούκ; παραγωγής.

ΝΕΑΝΙΚΗ ταινία, στην ο 
■πΐια τον πρώτο ρολο έχει ο 
Ντοιβιντ Εσεξ που είναι ένα α

I
 ΤΡΙΤΗ 25 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Γήπίδο Ο.Φ.Η. Ώρα 9 μ.μ.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ

ΓΙΩΡΓΟΥ ΝΤΑΛΑΡΑ

Συμμετέχουν: ;

ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΟΥ - ΔΙΟιΝΥΣΗΣ ΘΈΟΔΟΣΗΣ

Βιολί: ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΖΕΡΒΑΣ. ΙΟμελή Ορχήστρα.

Εισιτήρια 700 και 500 Δρχ. ί

Προπωλούνται στα Καταστήματα Δίσκων: Αεράκη - Κο- 
κολα - Λιμνίδη - Μαρκογιαννά'κη - Μιπινιχά'κη - ΤσαΥκαράκη, ; 
και στον Κιν)φο «Αστάρια». ή

πό τα ιδάλματα της νεολαίας, 
ξεχωρίζει η μουσική της ταινι 
ας,

(ΗΡΟΔΟΤΟΣ).
Υ-

Ο ΤΡΙΠΛΟΣ ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ 
Περιπέτεια ι.γγρωμη 

αμερικαν. παραγωγής.
ΕΝΑ φιλμ με πολλά απρόο­

πτα κάι γρήγορο ρυθμό γυρί 
σματος, στο οποίο πρωταγωνι 
στής είναι Γ ιουλ Μπρύνερ, που 
υποδύεται τον ρόλο του κατα 
σκόπου.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ).
★

«ΤΗΣ ΑΜΕΡΙ ΚΑΝΑΣ 
ΤΟ ΚΑΓΚΕΛΟ»

Κωμωδία έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΒΓΑΖΕΙ άφθονο γέλιο η κω 
μωδια αυτή, η οποία παρουσία 
ζί'ι μεγάλη πρωτοτυπία στο σε 
ναριιο.

(ΑΙΓΛΗ).
«ΤΟ ΤΡΑΙΝΟ 

ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΦΥΓΗΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

Η ΤΑΙΝΙΑ ’αναφέρεται στην 
αιώνια διαμάχη του καλού με 
το κακό όχι όμως μέσα σε προ 
σχεδιασμένα πλαίσια καιτυπικά 
σχήματα αλλά σε μια πορεία α 
νέλιξης η οποία μας δείχνει ν 
αλλάζουν οι χαρακτήρας, η ψυ 
χαλογια και οι ίδιοι οι ρόλοι 
καθώς τα όρια θετικών και αρ 
νητικών πράξεων μετακινούν 
ται ή ξεπερνουνται. Το φιλμ, 
που είναι ένα εφιαλτικό ταξίδι, 
γοργό και σε διαρκές «κρετσέ 
ντο» βασίζεται σο μια ιδέα του 
Κουριοσάβα.

(ΑΜΟΡΕ)

ISOLTEC
ΜΟΝΟΣΕΙΣ > ΤΕΓΛΝαΠΟΙΗΣΕΙί

Ο Βασιλοκωνσταντάκης Γεώργι 
ος του Κωνίνου και της Άνναζ'·' 
το γένος Λαπιδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Χριστοφή Γιασεμή του Δημητρί 
ου και της Ειρήνης το γένος Μυ 
σιρλή που γεννήθηκε και κατοι 
κιέί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γόμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του 
από τ° τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- j 
PIO |ΚΑ, δέχεται στο I- ί 
ατρείο του Ραδαμόνβυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο: 286733 , 2839Γ6.

«’ΠΛΤΡΙΣ,ι
IKIeitVHKlA · Λ|«Υ»ΥΚ«Ι· 
Λ-Κ». MVK»H<A1U«

ητοΚΤΑΜίκ·* nnorK*»«iev 
«ΜΜ. ΜΑΓΗΡΜ-ί 

.ιφαίστου ΙΑ 
rUMKiAKt* · Αρητίμ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

6όν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε at θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι έργα 

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

ί τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρο ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για νην εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση

I Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227753 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΑΓΟΡΕΣ, ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΧΡΥΣΑΦΙΚΩΝ - ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ

VIDEO, ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΩΝ, T.V. κ·,λ.π. 
W^r Άι . .

— ΜΕΤΡΗΤΟΙ! —
i

Πλατ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος
Τηλ. 289128, Ηράκλειο - Κρήτης ί

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
! Η Δ)νση του Νηπιαγωγείου Η «ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» ; 

! ενημερώνει τους πελάτες και τους φίλους της ότι ■ 

ί τα Γραφεία του ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ μεταφέρθηκαν : 

! στην οδό Ροδών και Παπανδρέου 8 (πίσω από το ί

Ζαχαροπλαστείο Κριτζά) τηλ. 221423. J

« ΑΙΓΛΗ »
θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ 250304 

ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΤΟ ΚΑΓΚΕΛΟ 
θεότρελη κωμωδία

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Μασταμπός — Τηλ. 45/282 - * 

ΒΙΑΙΟΙ ΔΡΟΜΟΙ
Περιπέτεια με ταν Συλβίοτερ Στ άλλο νε

« ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223300

ΤΟ ΤΡΕΝΟ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΦΥΓΙ1Σ
Η μεγαλειώδης ταινία του Αντρέι Κοτεαλόφσκι σς σενάριο 
Άκιρα Κουροσαίβα, με τον Τζων Βοιτ.

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου) Τηλ. 243459 

ΤΟ ΠΟΡΦΥΡΟ ΧΡΩΜΑ
Η συγκλονιστική δημιουργία του Στήβεν Σιπήλμπερ.γκ.

Υποψήφ'ΐα για 11 Όσκαρ. Μόνο σήμερα.

ΘΕ»3«ΚΜΡΣ»
ΜΠΕΤΥ ΜΠΛΟΥ

Το αριστούργημα από το σκηνοθέτη της (Ντίβα) ΖανΖακ 
Μπενεξ. Με την Μπεατρίς Νταλ

«ΟΡΦΕΑΣ/?
ΦΩΤΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
ΟΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΕΠΙΘΕΣΗ 

Έγχρωμο

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικαρνασσός — Τηλ. 228037

Ο ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΜΟΤ)ΚΛΕΤΑ
Με το είδωλο της νεολαίας Ντέιίβιντ Έσεξ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

ΤΣΑΠΜΑΝ, ΤΡΙΠΛΟΣ ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ
Γιούλ Μπρύνερ, Κρίστοφερ Πλάιμερ

Όλους που με οποιοδήποτε 
τρόπο συμιπαραστάθηκαν στο 
πένθος μας για το θάνατο της 
αγαπηιμένης μας μητέρας

Φωτεινής Βοριά 
ευχαριιστούμε θεριμά.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον 
ιατρό - Παθολόγο κ. Ρεθυμνιω 
τάκη γ,ια το μεγάλο ενδιαφέρον 
που έδειξε ως επιστήμονας και 
ως άνθρωπος. Επίσης ευχαριστού 
με και το προσωπικό της Κλινική 
Άγ. Γεώργιος.

Η ευχαριστούσα 
Η Οικογένεια Βοριά.

4ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ»

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ- 
«ΦΑΙΣΤΟΣ» Καθημερινά 
ώρα 18,30' ΗΡΑΚΛΕΙΟ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ,

Ε)Γ - 0)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
Τρίτη - Πέμπτη - Σάββα­
το ώρα 18,30 ΧΑΝΙΑ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ. Δευτέρα - Τξ 
τάρτη - Παρασκευή ώρα 
18,30 ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ.

Ε)Γ - Ο) Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ 
και «ΦΑΙΔΡΑ». Δευτέρα - 
Τρίτη - Πέμπτη - Παρα­
σκευή ώρα 23,30 ΠΑΤΡΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΑΓΚΩ­
ΝΑ (Ιταλίας) Τετάρτη - 
Πέμπτη ώρα 14.00. Σάβ­
βατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙ­
ΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ.

Πληροφορίες: 
τηλ. 229602, 229202

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μίου 

Αθηνών 
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου; :51β, 
Τηλ. Οικίας: 2ομ494.

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗ9Ε 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μετά φέρθηκε και εγκατε- 
στάθ-ηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτος. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 82 Μαρτύρων 10 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

ΦΕΒΡΩΝΙΑ Γ. 
ΜΑΚΡΑΚΗ 

Χειρουργός .
Οδθντϊατρς>ς

Πλατ. Κορνάρου αρ. 31 
Στοά Γιαλεράχη

Τηλ. 243410 - 287900
Δέχεται: 8.30 — 1.30 
και 5 - 8,

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 5 TL, πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ, δρχ. 700. 
000. Τηλ. 237963.

(Π460) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε νέα πολυκατοικία 
διαμέρισμα 3άρι 80 τ.μ. (κα­
θαρά) και αποθήκη, επί της 
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286.584, από 
2-5.

(Π 270) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου με μοντέρνα επί­
πλωση, με ή χωρίς το ακίνητο, 
έτοιμο να λειτουργήσει αμέ­
σως. Τηλ. 234.587.

(Π 309) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.100 τ.μ. 
με 3.000 δρχ. το τ.μ. στη θέ­
ση Κόκκινη Χάνι και εντός α­
γροτικού δρόμου. Πληροφο­
ρίες κ. Γιώργο Φανταουτσόκη, 
τηλ. (01) 9413324 και από Δευ­
τέρα τηλ. 761.069 Ηρακλείου.

(Π 515) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ W.V. TRANSPOR­
TER 2000 CO, σε αρίστη κα­
τάσταση. Τιμή 720.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228.461.

(Π 417) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στη Λ. Κα­
λοκαιρινού (Καμαράκι). Πλη­
ροφορίες τηλ. 255627.

(Π 519) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ; Πωλούνται δύο οι­
κόπεδα στην Αγία Πελαγία εν­
τός οικισμού 275 M2 και 3 
στρέμματα εκτός οικισμού σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 284344.

(Π 490) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΈΝΩ 5ντάρι T.L. 
σε αρίστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τιμή λογική. Πλη 
ροφορίες τηλ. 250425--250432 
και σπιτιού 238769.

(Π 416) ' 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι YAMAHA 
MR 50 CO. Πληροφορίες τηλ. 
286942 9.30—1.30, 252231 2-9

(Π511) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33 τ.μ. 
περιοχή Μιχαήλ Αρχαγγέλου. 
Τηλ. 281211.

(Π 512) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται καρέκλες 
(πολυθρόνες) Αλιμπέρτη εισαγό- 
ιμενες και τραπέζια και ένας φούρ 
νος 6 λαμαρινών. Πληροφ. τηλ. 
761466.

(Π526) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN PONY 600 
CO μοντέλο 80 περασμένο από 
ΚΤΕΟ με εμπορική άδεια, σε πο 
λύ καλή τιμή. Τηλ. 257224, ώ­
ρες 6—8 μ.ιμ.

(Π522) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3200 μ. νό 
τια του Κρέτα Μιπητς, το ήμισυ 
ή και ολόκληρο- σε τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 221536 , 286621, ώρες 
καταστημάτων.

(Π523) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Ι­
ωάννη, Τ20 τ.μ. θέα εξαιρετική. 
Τιμή ευκαιρίας 950.000. Πληροφ. 
τηλ. 224391 κ. Κουρκούτην, α­
πό 13.00—15.00.

(Π524) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες. Τηλ. 243709, ώρες γρα­
φείου.

(Π465) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας . Χερσονήσου 
- Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 απο 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π521) 1—40

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620 τ.μ., 
με νερό και φως, στο δρόμο 
Βουτών, πλησίον του Πανεπι­
στημίου. Πληροφορίες τηλέφ. 
255271 (κ. Γ. Μηλιαρά).

(Π 445) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπαλί οικόπεδο 
εντός σχεδίου (φως - νερό), 
900 τ.μ. καθώς και άλλα τεμά­
χια με πρόσοψη επί της εθνι­
κής οδού, κατάλληλα για ξε­
νοδοχειακές μονάδες. Τηλέφωνα 
(0834) 22715 και 285247 Ηρα­
κλείου.

(Π 374) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 9 
στρεμμάτων με πηγάδι και ένα 
λιόφυτο 91)2 στρεμμάτων 
στην περιοχή Διακονιάρη (Λι- 
γόρτυνος). Πληροφορίες τηλ. 
(01) 6930118 και 9332732.

(Π 442) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλότυπο λόγω συ- 
νταξιοδοτήσεως. Πληροφορίες 
τηλ. 222377.

(Π 448) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία κεντημά­
των με δύο εξακέφαλα συγκρο­
τήματα MARCO και ZANGS. 
Επίσης μία ηλεκτροκίνητη πλε- 
κτομηχανή. Όλα αξίας 11 εκα­
τομμυρίων, μονο με 4 εκατομ­
μύρια, λόγω υγείας. Τηλέφωνο 
253730.

(Π 444) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
με υπόγειο και πατάρι, Λεωφ. 
Ακαδημίας 25-27. Τηλ. 243709 
ώρες γραφείου.

(Π 446) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI LAN­
CER το καινούργιο μοντέλο, 
με φουλ εξτρά. Τηλ. 227182 — 
243972.

(Π 508) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 140 J σε 
άριστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
227815, κ. Δασκαλάκη.

(Π 509) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ με αεροσυ­
μπιεστή STEYER 290, με πλή­
ρη εξοπλισμό. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 257063.

(Π 503) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ! Πωλείται εργαστή­
ριο 130 τ.μ. επενδυμένο με 
πλακάκια, μαζί με τον εξοπλι­
σμό τοσ (πάγκους μαρμάρι­

νους ,ψυγεία, λάντζα κλπ.) κα­
θώς επίσης αυτοκίνητο SUZU­
KI 900 CC κλούβα, μοντέλο 
'83 με εμπορική άδεια σε άρι­
στη κατάσταση σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 230367.

(Π 507) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 τ.μ. 
εσωτερική, νοικιασμένη 25.000 
δρχ. στην οδό Σόλωνος 35 
(πρώην σινεμά «Μαρίνα»), Τη­
λέφωνο 256506.

(Π 229) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μα- 
σταμπά (θεοφάνους 6) 23ι τ. 
τ. Τιμή 8.000.000 δρχ. Δεχό­
μαστε μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 231082 και 
(01) 4817524.

(Π 241) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε στο 
227.568, Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα δέματα 
της Ολυμπιακής.

(Π 44) 1—25
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Πωλείται RUB. 
Πληροφορίες τηλ. 284587, 6- 
8 μ.μ.

(Π 385) 1—10

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προαφιλή 

μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι αλλα 
Αεγει η Αγια Γραφή κριάλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, αδης και άλλα πολλά’ 
Ομιλεί το βιβλώριο: Δρχ 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα κατοπληξουν παντας; Οτι 
δεν είναι κατά γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλα 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και Υήν αδικία για πάντα; Ρίπτει μένα φως το 
βιβλιάριο: Δρχ jg

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ....................................................... Δρ, 30
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ.............................................. » 30
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ........................................ , 30
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ......................................... » 30
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια) .... ' » so
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ . » 250
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ............................................ , 300

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 9ί)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΙ ΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εσλιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αθήνα

Εκάστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

ΒΙΒΛΟΣ

... κΰίχιλίΜδ^ς αΑΑα ειάιι οε 6 ορόφους!
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ΚΑΙ ΟΙ 19 ΑΛΛΑΞΑΝ ΤΑ ΣΤΕΦΑΝΑ

0 ΠΟΑ με 2-1 υπέταξε τον Εργοτέλπ

HpoOowq - ΠοοειΒώνα^ 4-1

τώρα Καλογε-Μα

τον
Βορ

ΜΙΑ ισοπαλία και βια ήττα 
ήταν για τον Εργοτέλη ο απο- 
λογισμός των φιλικών αγώνων

που έδωσε: τρ Σαββατοκύριακα 
με τον ΕΓΟίΐ (0—0) κάι τον 
ΠΟΑ (1—2), άντίστόί)(α.

01ΓΕΟΤΕΧΗΙΚΟΙ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ

Σε φιλικό αγώνα που έγινε 
την Κυριακή το απόγευμα στην 
Αλικαρνασσό, ο Ηβόδότδς κέρ 
δισ,ε τον Ποσειδωνα μο 4—1.

ΗΤΑΝ ένα πολύ καλό ματς 
πού είχε πείσμα, δύναμη και ε 
νδιαφερουσβς φάσεις μπροστά 
στις δυο εστίες.

ΣΤΟ σ' ημίχρονο η υπμροχή 
ήταν μοιρασμένη και ο Ποσει 
δώνας προηγήθηκο σνο σκόρ, 
ενώ η επανάληψη ανήκει στον 
Ηρόδοτο που χρησιμοποίησε δι

χείά ο Φασουλάκης πέτυχε δυο 
τέρματα (59 και 88ί), για να 
κλοισέι το σκοβ στο 89' ο Τσι 
ράκςος.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρι­
σαν οι Φασουλάκης, Μαρτάβα
τζής και Ασλανης, ενώ οπό 
Πήσει§ωνα οι Ζερβός κα1 
δονερακης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. 
τσλλκοτάκης

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΰΥ 
ΣΑΒΒΑΤΟΥ 

ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ο ΕΡγοτέλής 
δεν μπόρεσε να κάμψει τον εν 
θουσιασμό του ΕΓΟΗ, μ οποί 
ος έδειξε ότι 8α έχε: γαλή πο 
ρει.α στο νέο πρωτάθλημα.

ΓθΫΡΑΣΔίΕΝΟί από την 
σκληρή προετοιμασία, οι ποδο­
σφαιριστές καί των δυο όμά 
δων δεν πρόσφεραν το θέαμα 
Tow δυνατοτήτων τρυς και δεν 
δημιούργησαν αξιόλογες φά 
σεω ψρροστή στις δυο ερτίός.

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ 'qj αντίπαλοι 
εχήσαν Οπό μία ευκαιρία, ο Ερ 
γοτέλής με τον Κορωνάκη ό 
ταν σέ κεφαλιό του ό Μπάστου 
νας απέκρουσε πάνω στην γραμ

Με την συμμετοχή οχι «νόζ, αλλά 19 κουμπάρων, ζωή νάχουν, ΤΟ ζεύγος

αφορετική ΓΙάδα από εκείνη
του α' μέρους και έτσι υπερτε 
ραυσε σε δυνάμεις του Ποσει- 
δωνα οι παίκτες του _οποιου εί 
χαν φανερά τα σημάδια της υ 
περκόπωσης από τήν προετοι­
μασία.

ΟΊ φιλοξενούμενοι άνοιξαν 
το σκορ στο 25ο λεπτό μέ κατ 
ευθείαν κτύπημα κόρνέρ τόυ Ζε 
ρβου και ισοφάρισε στο 46' ο 
Ψωμάς με κεφαλιά. Στη συνέ

ΤΑ ΑΛΛΑ ΦΙΛΙΚΑ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ 

ΑΥΡΙΟ Τετάρτη ρ Ηρόδοτος 
θα παίξει με την Μινωική και 
την Κυριακή, με την Ρόδο, ενώ 
στις 2 Σεπτεμβρίου με τήν Βε 
λγική Εικίουσόν. Ολα αυτά τα 
φιλικά ματς θα γίνουν στην A 
λικαοναςτσό.

ΑΝΑΚόίΝΩθΗΚΕ ότι ο α 
βίθμός 303 κερδίζει τό βίντεο 
της λαχειοφόρου αγοράς του Η 
ροδότου.

μη τόυ άδειου τέρματος και 
ΕΓΟΗ με τον Γενετζακή 
δεν μπόρεσε να πλασάρει < 
καλή θιέση. Σε κόρνερ του 
τζήπάναγίώτου η μπάλλά | 

το αντίπαλό δοκάρι.

I ο 
που 
από 
Χα 

βρή

ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ από τον Ερ 
γοτέλη Κορωνάκης και Μαυρής 
ενώ από τον. ΕΓΟΗ Σακαβέλης 
και Ζουραράκης.

ΛΡΙΣΊΗ ή διαιτησία τού κ. 
Κουκουλάκη.

Η Μινωϊκό 6-1 τον Ζορό
ΕρηΤΓΕΛΗΣ Σιωζος, I Πετ 

ράκης, Μερταράκης, Χατζηπα 
γάγ(ώτόυ,. Κοριονάκης, Μαυρής 
Πασσαώ ίζεφάκης, Αναστασά 
κής, Νταγκινής, Γ Πέτρακής.

ράκη χόρεψε τον χορό του Ησα ί ά, στην εκκλησία frou Ay. Νικολάου Ιτης Αλικαρνασσού. 
Στο κλισέ της φωτογραφίας το ταιριαστό ζεύγος τών νεονύμφων μαζί με τούς κουμπά­
ρους, που δεν είναι άλλοι από τους υποψήφιους τόυ Δήμοτικού έυνδυαομού «Ηράκλειο» 

του κ Ματζαπετάκη. (Φωτ.: Νικ. Μαλτεζάκης).

ΤΟ ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ κ. ΠΙΤΣΙΔΙΑΝΟΥ

Από το ηοράρτήμά ίέρήτης 
τού Γεωτεχνικίω Επι|ίέλήτήρί- 
ου εκδόθηκέ η παρακατί» ανα 
κοινωση:

Το Ηqράρτημα Κρήτης του 
Γεωτ. ΕΕ στην πρώτη, μετά 
τη συγκρότηση σε σώμό,,,βυνε 
δριαση του θεωρησζ επιβέβλη 
μ£νο να τοποθετηθεί . κ,ατ αρ- 

στο επίκεντρό τής προσοχής ό 
όόνο των αμπελουργών ά'λλά 

ολόκληρου του πληθυσίίόύ της 
Κρήτης.

Η καταστροφή από τη φυλ 
λο'ξήρα του φυτικού κεφαλιού 
της σημαντικότερης καλλιέρ 
νε,ιας του νησιού κάι η ^ία πολ 
λΒ χρόνιά μοίοίβενή άβηέίουρ 
γικη ·ίάράγό)^ή, αποκτά· ξέ^ώρι 
σ-ίή σημασία και ιδιαίτερο βά 
ρος γιατί ή άμπέλόκαΊλίέβ^έια 
στην Κρήτη 'επιτρέπει, προνομι 
ακά σε σχέση με άλλΐις καλλιέ 
,ργειες, την άριστη αξιοποίηση 
των τοπικών, εδαίρ.οκλιματικόιν, 
κρινωνικών κοι οικονομικών συ 
νθήκών και ;εξασ<ραλίζει, έργα 
σια κα εισόδημα σε δεκάδες χι 
λιαδες αγροτικές και (έΜΗτικές 
οικογένέιες κάι σήβαντι
κα σίιναλλάήείατίκά ωφέλη 
στήν Εθνική όικονόμισ.

ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 
την Κυριακή το απόγευμα στο 
Ζαρό η Μινωική κέρδισε με 6 
—1 την ομώνυμη Τοπική Οιμα 
δα.

ΓΙΑ την νικήτρια τρία γκολ 
πέτυχε ο ΚεφαΜτγιάννης,, δυο 
ο Τζάμιούσης και. ένα ρ Τζωρ 
τζακάκης, ενώ τθ μοναδικό του 
Ζαβού ο ίϊμηηδή^ς,.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ της Μι 
νωικής κ. Μανωλάκάκής, χρήσί 
μοπιοιησε αρκετούς αναπληρω­
ματικούς ποδοσφαιριστές, πβό- 
καιμένου να. έχει μια ολοκλήρω 
μένη εικόνα του όύνάμίκού τής 
ομάδας του.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ.' Κάρατάσος.
ΟΠΩΣ δήλωσε χθες .στη στή 

λη ο προπονητής της Μινωίκης 
κ. Μανωλακάκης, η ομάδα του 
μπήκε τώρα στο τρίτο στάδιό 
της προετοιμασίας στη διάρκεια 
του οποίου θα δώσει άία σειρά

από φιλικά ματς με αντικειμενι 
κό σκοπό να ιμονταριστεί. Ετσι 
έχουν προγραμματιστεί οι εξής 
φιλικές συναντήσεις:

— Αΰήίο Τετάρτη στην Αλί 
καβνασσό μξ,τον Ηρρδοτο

-τ- Την Παρασκευή 28)8 με 
τον ΕΓ,0Η στο γήπεδο του.

— Τό Σάββατο 29 > 8 με την 
λίινοΊϊκή Λασιθιου στο Τζερμιά 
δο>. . . „ ■ ■. β·

— τήν Κυριακή 30)8 στο Τυ 
μπάκι με τόν ΑΟΤ.

faA ακολουθήσουν φιλικά μά 
+ς βε τον Ραύκο, τον, Αετό, 
τόν Κέράύνό καί τήν Δόξα.

ΕΔΡΑ ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 
ΤΟΥ EPfOTtAH

ΕΓΟΗ: Σακαβέλης, Καλομοι 
κεράκης, Μπαστομνάς, Τσόγκας 
Δράϊάζης, ΐίλάιτής, Χατζηωάν
νόύ, Πετράς, Κριτσωτάκης, 
νοΤζάκης, Ζουραράκης.

,α ,ηόΑ, w 
ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

„ Γε

ΛΕΩΝΑ πρωταθλήματος «μύ 
ριζε» η .φιλική συνάντησή μετά 
ξύ ΠΟΑ ραί Εργοτέλη, που έ- 
ήινέ τήν kupia^ το πρωί
γήπεδο του Ατσαλέγκώ.

ΜΕ τον αέρα ότι έίνάι 
δα που πρέπει να παίζει σε 
τερή Κατηγορία κάι όχι

στο

ομά 
ανώ
στο

ΓόΥΣ αγωνδέ της για 
πρωτάθλημα ή Μινωική 
τους δίνει στο γήπεδό τού 
γοτέλη, το όποιο δήλωσε σαν 
έδρα τής.

το 
θα 
Ερ

ΜΕ σκορ 3—i. ό έρασι η 
χνης υωχί κεροιου, το Σάββατό 
ίο απόγευμα, στο βοηθητικό γή 
πεδο, την ομαδα των Δαφνών.

ΚΑλ τα ουο συγκροτημμτά 
πρα,ματοπΌίησαν αρκετά καλή 
εμφάνιση καί. εΟειξαν ότι είγά.ι 
ειοιμα για τα ι.μωταθλήματα 
στα οπο·ια θα αγωνίσθόύν.

ΣΤΟ α ημίχρονο ο Ερασιτέ 
χνης ΟΦΗ είχε την υπεροχή 
και κατάφερε να σημειώσει τφια 
γκολ με τους Πασπαράκη, Κα 
τσάρο και ΖαχαρΓουδάκη.

ΣΤΗΝ επανάληψη ή ομαδα 
των Δαφνών πήρε την πρώτο 
ιβουλία των κινήσεων κάί.δήμι 
ουργήσε πολλές φορές τις πρό 
υποθέσεις που οδηγούν στο 
γκολ, αλλά μια. μόνο κάτάφερε 
να υλοποιήσει —με τον Γώκόυ 
μάκη — γιατί πρςφέκρόυσε πά 
νω σε ένα εκπληκτικό Γερμάτο 
φύλακα. . .

ΔΥΟ φορές η μπάλλα βρήκε 
τα δοκαρια των Δαφνών σε 
σουτ του Χατζησεβάστού κάι 
του Πασπ^ράκή.

ΑΠΟ τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
ξεχώρισαν οι Πάπαδακης, Πί 
τσος και Χνάρης, ενιυ από τις 
Δαφνές οι Γιακουμάκης, Παγκα 
δάκης και Φουστανάκης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Παπαδόπόυλος.
ΟΦΗ: Παπαδάκης, Λρβανι 

τάκος, Χνάρης, Κ.αγιαμπώκης, 
Πιτσος . I Ιασπαρακης Σφακια 

γακής,, Ζάχαρώυοάκής, Πάπαμα 
τθαιακης Κατσαρος.

ΔΑΦΝΕΣ: Μπλεμένος, Φου- 
στανυκή^ Ξενάκής, Νανίωτά 
κης I. Φραγκιαδάκης, Κορνά 
ρρς, λόυκάδάκή^, Χάνιωτάκης 
■II, Φρανκ.αδάκης Παναγίωτά 
κης Γίάκόύμάκής.

ΧΘέΣ 2—2
ΜΕ ΤΟΝ ΑΛΜΥΡΟ

ΧΘΕΣ το απόγευμα ,ο,,Ερασί 
τέχνης ΟΦΗ, στο [Ιοηθητικό 
γήπεδο του, ,ήλήε ισόπαλος 2 
—1 με τόν Αλήυρό.

ΣΤΟ 15' ο Παρασύρής έκανε 
■fo ()—j κά: στό 40' ο Απλαδάς 
τρ 0—·2, για να μειώσει στο 
65' ο Κατσαρός με κβφαλια και 
να ισοφαρίσει στο 80 ο Καλα 
φάτης με πέναλτυ που κέρδισε 
ο Κατσαρός.

kAAbS ο διαιτητής κ. Θέμε 
λης.

ΔΥΟ ΦΙΛΙΚΑ
ΑΥΝΟ Τετάρτη στις 5.30 ο 

Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα παίξει 
στο [βοηθητικό με τα Δειλινά 
και την Παρασκευή; στην Ιερά 
πότρα με την Αναγέννηση.

τοπικό, ο ΠΟΑ έκανε αξιόλογη 
εμφάνιση και κατάφέρβ να δά 
μασει, ,τον, αντίπαλο του.

ΑΓΙΟ την άχλη πλευρά ο Ερ 
γοτέλης προσπάθησε, αλλά δεν 
μπόρεσε να αξιοποϊή.σει τις ευ 
καίριες που είχε για τρν πρόσθε 
το λόγο ότι κάτω απο τα δο 
κάρια τού "(ήπε§0υχοή βρίσκό 
ταν ο ίζοτζάμανης, πού έκανε 
εκπληκτικές άπόκρόϋσεις.

ΣΤΌ σκορ ,η^οηγήθοκε ο 
ΠΟΑ με ατοίϊική, προσπάθεια 
και σουτ του Κ. Μηλιαρα CM) 

ΣίΓΟ 56 σε κανονικό «τζαρ- 
τζάρισμα» του Κοκόση με τόν 
Κεφάκη, ο διαιτητής έδιοσε πέ 
ναλτυ σε βάρος, του ΠΟΑ, το 
οποίο ιμετέτρεψε σε γκολ ό Νι 
όπλιας.

ΣΤΟ 81 Μερταράκής ανέ 
τρεψε τον Κοκόση μέσα στην 
περιοχή και με το πέναλτυ που 
θύθηκε ο Κ Μηλιαρας έκανβ το 
τελικό 2ι—Τ.

ΘΑ πρέπει νά σημειωθεί ότι 
δεν δόθηκε πέναλτυ σε ανατρο 
,πή του ΧαΤζηπαναγιώτου από 
τον Ρωμανάκη.

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
ιπρυ ασκούν την αγροτική πίστη.
Αρα, παράδειγμρ: Ένας αγρο- 

τής, με μέση παραγωγή 8 τον. 
παράγει φέτος μόνο 2—3 τον. 
Τα συσσώρευβένά χρέη τών τέλευ 
ταίων 2 ετών είναι τής τάξης 
τού ενός εκάτομ., που βέβαιά δεν 
φθάνουν να πληρώσει τα δάνεια, 
ούτε να ζήσει η οικογένεια του 
και να συνεχίσει τη δρσστηριότη 
τα του. Αν σ' αυτά προσθέσουμε 
τις τέράστιές αυξήσεις των λι- 
ιπασμάτων καί την αύξηση μόλις 
10ο)ο της τιμής της σταφίδας, εί 
ναι εύκολο να καταλάβει κάνεις 
πού οδηγείται ο παραγωγός.

ι κακή χρονιά 5 καλές, λέγανε 
οι παλιοί. 2 κακές χρονιές, λέω 
εγώ, τέρμα η άμπελούργίβ.

Τί προτείνω σ' αυτή τη δύσκο 
λη φάση που περνάει το προΊ - 
όν.

Είναι αλήθεια ότι η Σουλτανί 
να είναι αυτή τη στιγμή ένα απο 
τα 3 συναλλαγματοφόρα προΊ' 
όντα της χώρας, έστω και με πς 
συνθήκες που επικρατούν στην 
ΕΟιΚ. Εισάγομε συνάλλαγμα της 
τάξης των 10 εκατ. δολλαρίων. 
θα ήταν λοιπόν έγκλημα να περί ο 
ριστεί η αμπελουργία.

σκοτεινές εποχές του παρελθόν- 
τος.

α) Οι παραγωγοί δεν θα παρα 
δίδουν τη σταφίδα τους.

β) θα χαθούν τελείως οι ξένες 
αγορές.

γ) υα μειοδοτούν στο παραεμ 
πόριο οι παραγωγό'· το προ'ι ον 
τους, με τιμίες 20—30 ορχ. κάτω 
τερες απο τις κανονικές.

ιό) Η παραπληρόφόρήση θα ορ 
γιάιοιει .με αποτέΛεομά την Πλήρη 
ιέξάθλίώσή τού άγρότίκδύ κο- 
όμου.

κατάνόώ ότι υιπάρχουν και 
άλλα προβλήματα σε άλΛοϋς No 
μόυς ιης χωράς λογώ τι^ζ κακό 
•καίριας. Κατανοώ οτι κάι αυτα 
πρεπεί να τα οει η Κυβέρνηση.
Ομώς δεν πληγηκε άπο τη όεο 
μηνια ολος ο αγροτικός κοσμος 
της χώρας. Είναι αυτονόητο οτι 
•και ο αυτούς πρέπει να παρθουν 
μέτρα. 6εΛω να πιστεύω οτι η 
Κύβέρνησ.η θα δει την αληθέια, [

Είναι επίσης αλήθεια ότι ο πα 
οαγωγος με τα συσσωρευμένα 
χρέη δεν μπορεί να ανταπεξέλ- 
θει στις υποχρεώσεις του. Ούτε 
η ΠοΛίτετά θα πάρει τα λεπτά 
της, αλλά ούτε ο παραγωγός θα 
.μπορέσει να συνεχίσει τη δράστη . 
ρτότητά του·. Αν λοιπόν θέλει η !
ιΚυβέρνιηση, πρέπει να πάρει μέ 
τρα. Και τα μέτρα αυτά είναι 
ίώΐΑ ΕΥΛΟΓΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΧΑΡΙ 
τος Πια τα xreh και ρυόμι 
ΣΗ ΤΩιΝ ΧΡΕΩΝ ΜΕ ΙΣΟΠΟΣΕΣ 
ΔΟΣΕΙΣ. Με αυτόν τον τρόπο 
και η Πολιτεία ©α πάρει τα χρή 
ματά της, και οι παραγωγοί θα 
συνέχίσουν τη δραστηριόΤητά 
τους.

Εάν δεν γίνουν τα παραπάνω 
ιαιπόδεκτά θα φΐοάισουμε πάλι σε

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από τον ΠΟΑ 
οι Κότζαβάνης, Κ. Μηλιαρας 
και Ρωμανάκης, ενώ από τον Ε 
ργοτέλη οι Καρέλλης, Καραι 
σκος και Χατξηπαναγιωτου.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Τσαίνης.

flOA: Κοτζαμανης, Ρωμα 
νάκης, Καρδούλάκης (Φρυντου 
λάκης)', Καστρινάκης, Ματθαί­
ου, 1 Μηλιορός λΜπιρμπίλής), 
Κ Μηλιαρας, Κοκόσης, Σφακια 
νάκης (Λυριτζής), Βσβουλας, 
Μαστρογι αννάκης.

Ι.Χ. ΠΑΡΈΣΥΡΕ

ΠΕΖΟ ΣΤΗΝ

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Η ΓΕΗ νικΑτριύ tou τουρνουά 
μπάοκετ του Σπιειοκού

ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ: , Σιώζος, Χα- 
τζηπανμγ ι φτου (Ντάγκ ι νή^Τ,

Μερταράλής, Φραγλιήδαίςης, 
Μαράκας Χρονακης (Μαύρης) 
Κεφάκης, Καρέλλης, Νιόπλιας, 

Καραισκος, Γ. Πετράκης.

Τα μεσάνυχτα της Κυριακής ε- 
πιίβατηγδ αυτοκίνητο που οδη- 
γούας. ο Αντ. Μουντράικης του 
Εμ. 25 χρονών κάτοικος Χερσονή 
σου πάρέσυρε και τραυμάτισε σο 
ίβαρά τον πεζό Άγγλο τουρίστα 
S. TAYLOR 17 χρονών. Το περί 
στατικό συνέβη στην Χερσόνη 
σο και ανακρίσεις κάνει το Τμήμα 
Τροχαίας Ηρακλείου.

ΕΛΗΞΕ μβ μεγάλη επιτυχία 
το πρώτο φετινό τουρνουά 
Μπάσκετ Ανδρών που διοργά 
νωσε ο ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ το Σάββα 
τοκύριακο 22—23)8, στη Ση 
τεια.

Συμμετείχαν, ως γνωστόν, η 
ΓΕΗ ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ, και ΑΟ 
Λασιθιου, των οποίων τη παρα 
μονή και διατροφή κάλυψε και 
φιλοξένησε ο οργανωτής Σύλλο 
γιος,

Η ΓΕΗ, φανερά ανώτερη, 
κατάκτησε το τουρνουά και

έχουν ως εξής:
ΓΕΗ — ΗΡΟΔΟΤΟΣ: 87— 

69
ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ—ΑΟΛ 72—53

ΗΡΟΔΟΤΟΣ—ΑΟΑ 58—50
ΓΕ3 —ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ 81—60

Η "Βαθμολογία
1. — ΓΕΗ 4 ιβ 168—129
2..
3.
4.

- ΣΗΤΕΓΑΚΟΣί 3β 132—134 
— Ηρόδοτος 3β 127—137 
ΑΟΛ 28· 103—1130

1ΐ ΓΕΗ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ 
ΤΟΝ ΣΗΤΕΙΑΚΟ

Η ΓΕΗ θεωρεί υποχρέωσή
τής να Ευχαριστήσει την Διοιπιστοποίησε την αξία yn?· ... , 

Γονικά τα συμπεράσματα , τού κήσή ,τρυ ΣΗΤΕΙΑΚΟΥ via τη 
ήταν θετικά φίλοξένιά που παρείχε στους α 

θλητές κάι στα μέλη της σπο 
στολής, της, κατά τη διαρκβια

τουρνουά αυτού .
και για τις 4 οβαδες πού βρϊ
σκονται στην αρχή της προε 
τοιμασιας τους.

Τα αναλυτικά αποτελέσματα
του τουρνουά μπάσκετ που έγι 
νε στή Σητεία.

ΗΑΕΚ2-2 με toV Εθνικό
ΙΣΟΠΑΛΟΣ (2—1) έληξε ο

φιλικός αγώνας μεταξύ 
και Εθνικού που έγινε το 
γεύμα του Σαιββάτου.

ΑΕΚ 
από

7ΥΠ0 τήν ΑΕΚ Τσουλος, 
Ριζάκης, Μαυράκης και Μεσσα 
ρίτακής ήτάν όι καλύ+έροι, ενώ 
από τον Εθνικό οι Μαστορι- 
δής, Νάτζήλουκάς και Φραγκι

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ τήυ
ματς είναι ότι η ΑΕΚ προηγεί 
το στο σκορ 2<—0 μέχρι το 830 
λεπτό ενώ είχο και ένα χαμένο 
πέναλτυ.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στο 28' ο 
Ροβύθης εκτέλεσε πέναλτυ, το 
οποίο απέκρουσε ο Μαστορι

αδάκης.
ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. 

παδοβασιλάκης.
Πα

Μικρά αΛΛο ενΰιαψεροντο

δης.
ΣΤΟ 38' ο Μαυράκης 

το 1—0, από μεταβίβαση 
Ροβύθη.

ΣΤΟ 70' ο Κεφαλούκος

έκανε 
του

Η ΑΕΚ 2—1 
ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΆ 

Χ^ΕΣ το απόγευμα η ΑΕΚ 
κέρδισε στο γήπεδο της με Σ­
Ι τον Ποσβιδωνα.

ΤΑ γκολ της νικήτριας πέτυ 
χαν ο Κουλιας (20') και Καργά

στην
Κής (88 με κεφαλιό), ενώ του 
ΓΙοσειδωνα ο Τ'Κολαρετάκης

ποοσπάθεια του να αποκρούσε! 
την μπάλλα, μ·3Τά από σουτ 
του Τσουλου την έστειλε στα 
δίχτυα της ομάδάς του (2—0).

■είχε δοκάρι. 
ΞΕΧΩΡΙΣΑ^

Βορδονερόκης

από την ΑΕΚ 
και Κούκιας, ε

ΣΤΟ 83 και στο 89' ο Εθνι­
κός με τον Χατζηλουκά πέτυχε 
δυο τέρματα και ισοφάρισε.

όι Τζόυανάκης
Υώ από τον Ποσειδωνα οι Βορ
δονεράκης και Κρεμασμένος.

ΚΑΛΗ ή Βιαι+ησΙα του κ. 
Ματαλλίωτάκη.

• ΔΕΝ παραιτήθηκε τελικά 
ο Πρόεδρος της ΕΚΑΣΚ κ. Α 
μανάκης, αλλά χθες βράδυ έγι 
νε αναδιάρθρωσή του ΔΣ και 
των Επιτροπών ως εξής: Πρόε 
δρος Ν. Αμανακης, αντ)δρος 
Ε Δελβερουδης, γεν. γραμματέ 
ας Μιχ Δασκολάκης, ταμίας 
Μιχ. Σκεπάρνης, βοηθός ταμία 
και. αναπληρωτής γεν. γράμμα 
τέας Γ. Λιναρδάκης, Πρόεδροι 
Επίτροπων: Πρωταθλήματος
Πολ. Χατζηελευθεριου Ορισμού 
Διαιτητών Μοσχόβης, Ενστά 
σειον Δασκαλάκης, Πειθαρχική 
Διαίτήσίάς Σκεπάρνης. Τα 
μέλή της Eli θά ορισθουν. σε ε 
πόμενη συνεδρίασή του ΔΣ τής 
της ΕΚΑΣΚ και αφού γίνουν 
προτάσεις από τά βέλη τής Δι 
οίκησης.

• Η ΓΕΝΙΚΗ Συνέλευση 
της ΕΠΣΗ που έγινε χθες βρά 
δυ στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» 
αποφάσισε με συντριπτική πλει 
οψηφια (47 έναντι 3) όπως οι 
διαιτητές που θα διευ'θύνρ,υν 
τους αγώνες των τοπικών ποω 
ταθλημάτων εκλέγονται μέ κλή 
ρωση.

• Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ του Εργο 
τέλη ευχαριστεί τις Διοικήσεις 
της ΠΑΕ και του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ για την κατανόηση που έ 
δείξαν στο θέμα τής μεταγρα­
φής του Φρουδαράκη.
• ΣΕ φιλικό αγίόνα που έγι 

νε την Κυριακή στις Ασιτες ο 
ΑΟΚΑ ήλθε ιψόπαλός (2—2 
με τον ΕΓΟΗ. Για τον γηπέδου 
χο σκόραραν οι Πέρός (55' με 
φαουλ) και Μυτούλας (88), ε 
νώ για τον ΕΓΟΗ ρι (Τετράς 
(25)' και Ζουραράκης (90).

Ο ΑΥΡΙΟ Τετάρτη στις 8. 
30 μ.μ. στο ξενοδοχείο «Ατλα­
ντίς» θα γίνει σύσκεψη, στην,ρ 
ποια θα συζητηθούν θέματα 
που αφορούν το βόλλευ. Στη 
σύσκεψη θά πάρουν μέρος πά

η οποία είναι όπως παραπάνω 
οιατύπωσα και σύντομα θα λύσει 
το πρόβλημα για το συμφέρον 
και της Εθνικής Οικονομίας ολ- 
λά και των αγροτών.

ιΚαλώ όε τους αγρότες να συ­
σπειρωθούν στους Αγροτικούς 
Φορείς τους να πάψουν να μεμ- 
ψιμοιρούν εναντίον των εκλεγμέ 
νων οργάνων, παρά τα λάθη που 
έγιναν και που ίσως θα γινομν, 
να σταματήσουν οι κομματικές 
ιπαρεμβάσεις, τα προσωπικά και 
τα τοπίκιστιικά, γιατί οσο δια- 
ρπάται το αγροτικό Κίνημα, τό 
σο ο Αγρότης θα είναι ερμαιο_ 
των ορεςεων των πάντων.

Καλώ επίσης τους Αγρότες σε 
ιεπιφυΛακη για να είμαστε έτοι­
μοι ως ένας άνθρωπος, να διεκόι 
κησουν και να κερδίσουν τα όι- 
,καΐα α,ιτηματά τους.

Ο ΐΐροεόρρς της,Ε.Α.Σ.Η.
Γ ιαννης ιΐιτοιόιανος

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ
τά, οΗώς ό Χαραζυμπος Γιάννα 
ύακηζ ε^άνί καπόιά σοβαρή πα 
μυΛίιψη στα απομνημονεύματα 
του και ο Κώστας Κεφαν.ογ,αν 
νης σε μια έστω Λεπτομέρεια 
αναώρει λανυασμέγμ, την ημο 
μομηνιυ της εού αφέζεως των 
Συμμάχων Αξίωματικιών κατα 
τρεις μήνες, του ίομ. Ντάμπά 
μπη και του Πατρις Λιφέρμορ. 
Αλλο Τι σημασία ιμπυβϊί να*έ 
χει για τον Ελληνα πολίτη η 
μικρή αυτή χρονική πάραληψη 
όταν ,έχει άμεσον γνώση των 
Ηρωικών κατορβωιτάτών του 
Κούντόκοίστα κάι τήν, υπερηφά 
γεια που θα νιώσει δίάβαζόντας 
το βιβλίο του Αγγλου Αξίωμα 
τικού Στάνλέι Μος (ό πόλεμος 
των Σκιών); τόυ ενός γενναίου 
από τους πρωταγωνιστές της 
αγαγοτγής του στρατηγού Κράι 
περ, .με ΤΟ-θαυμασμό που περί 
γράφει την γεγάιότητά του 
Κουντόκωστα. Αλλά και οάλ 
λος συντελεστής τη^ απαγωγής 
και μάλιστα ο προχταγωνιστής 
του συν+αράκτίκόυ αυτού κάτο 
βθώμάτος- τής σύλληψης και 
απαγωγής ενός Σρτατηγού από 
ένα απόρθητο φρούβιό όπως ή 
ταν ολόκληρη η Κρήτη τότε. 
Ο θρυλικός πια Πάτρικ Λιφε 
ρμορ δον υστερεί,σε θαυμασμό 
για τον Κώστα kεφαλoγlαvvη

ραγοντες, προπονητές και φίλα 
8λοι — κσι γενικά όποιος επι 
θυβέί.—■ οι οποίοι θα εξετάσουν 
τις προϋποθέσεις πού jπαντού 
νται για να πάει μπροστά το 
άθλημα.
• ΕΦΘΑΣΕ στην Γερμανία 

η αποστολή του ΚΟΗ η οποία 
θα πάρει μέρος σε ειδικό μήτι / 
γκ που οργανώνεται στο Βισ 
μπάντεν. Στο αεροδρόμιο της 
Φραγκφούρτης υποδέχθηκαν 
τον ΚΟΗ μέλη της ομάδάς που 
οργανώνει το μήτιγκ και εκπρό 
σωποι των Κρητών Γερμανιας. 
Το απόγευμα χθες ο Δήμαρχος 
δεξιώθήκέ τήν αποστολή του 
ΚΟΗ κάι έγινε ανταλλαγή δω- 
ρων. Σήμερα θα γίνει η πρώτη 
πρόπονηση στο κλειστό κολυμ 
βητήριο του Βισμπαντεν.

• ΣΤ0ΥΣ αγώνες που έγι­
ναν στην Αλεξανδρούπολη για 
το Κύπελλο Σχίβου ο Μαρίνα 
κης (0ΦΗ) ήλθε πρώτος στα 
4θθμ έμπόδία με .52.66, η Βαγ 
γέ (ΓΕΗ) δεύτερη στη Σφαίρα 
■με 14,50 μέτρα καιι η Σχόλια 
δου δεύτερη στο Επαθλο με 4. 
660 (βαθμούς.

• ΤΟΥΡΝΟΥΑ βόλλευ Αν 
δρων θά δίόβγάνώσει η ΓΕΗ 
στις 18 Σεπτεμβρίου, στο, ο 
ποιο εκτός από αυτή θα πά 
ρουν μέρος ο ΟΦΗ, μια ομαδα 
από τα Χανια και μια από την 
Αθήνα.

ΕΠΙΘΕΣΗ
Συνέχεια α«ό τήν 1ή σελίδα

Ταμείο Αρχαιολογιικών Πόρων 
■και Αναιστηλώσεων και. στην ΚΓ' 
Εφορία ΠροΤστοριικών και Κλασ 
Οίικών Αρχαιοτήτων κάι «για κοι 
νοποίηςη» στη Νομαρχία και στο 
Δήμο Ηρακλείου1, ανακαλεί προη 
γορμενη αη'όφασπ. για παραχώ­
ρηση στο Δήμο Ηρακλείου κτή 
ματος ιδιοκτησίας Υπουργείου 
Πολιτισμού έκτασής 3.327,80 τ. 
μ., βορειοανατολικά του Αρχα:ο 
λογικού χώρου τής Κνωσού, για 
(διαμόρφωση Παιδικής Χαράς για 
τα παϊδιία τόυ ολισμού τής 1<νω 
σόύ.

Επιικαλείτσι το έγ^ράφο της 
Κας Μερκούρη ότι δήθεν δεν τη 
ρήθηκαν από το Δήμο οι όροι 
ίμε τους οποίους πάράχωρήθηκε 
Η παραπάνω έκταση για τη δια­
μόρφωση τής Ηά'ΐδιικής Χαράς.

ύίιδέν τουίού άνάλή^ίστέρον.

βι, ■· ■ :■ ■Θελου^ε, να ίπίσίγμηνρνμε α 
πο την άρχήι ,όρ μίχώντόζ για 
άνάμπέΧώσή και οχι για 
αντιμετώπιση της φυλλοξήρας, 
άναφερουαστε σε ένα πολύ σύ 
ν&τρ π.ρόβλήβα {ιέ πλευφες τε γράφε ι ο κ ρατ ι κό 
χνίκες πολιτικές, κόινίονικές πνεύμά.

και λει επί λέξή σε δήμοσιευμέ 
νή δήλωσή του (Καθημέβινή 
18—5—'86) «Ο Κώστας Κεφα- 
λογιαννης είναι ο πίό ψύχραι 
μος Αγωνιστής που είδα ποτέ 
μου και συνάμα ο πιο σεμνός».

Αλλμ και ρ Χαράλαμπος Γι 
ανναδακης είναι γενναίο πάλη 
κάρι και άξ»σλύγος, αγωνιστής 
κάι βλπίζόμέ δτί θα σταματή­
σει τήν άντίοίκίά ίου. μονάχα 
φθορά προκαλεί για την ίστορι 
κήι αυτή σελίδα τής ,ίάτριδας 
μας που όλοι νιώθουμε υπερη 
φάνεία όσοι έστω και κάτι ελά 
χιστςι προσφέραβε στην . δύσκο 
λη αμτή για τήν πατρίδα μας 
περίοδο.

Είναι δέ ανάγκη να τονιστεί 
ότι οι εθελοντικοί αγώνας ό 
πώς. ήταν η Εθνική Αντίσταση 
δεν θέλουν αντιδικίες ήιάτί μει 
ώγόυν την αξία για την οποία 
έγιναν, δηλαδή την μπεράσπι 
ση των ιδανικήν τής Ελευθβρι 
ας και της Πατρίδάς.

Ανωγεια τη 23—8—87
όι υΗογράφοντες 

Αναγνωρισμένοι . όπλαβχήήόί 
Βασίλειος Εβμ Νάλέργης 
Αναστάσιος Νικ. Ξυλόύρης 
Εμμανουήλ Βασ Σάινθούβης 
Αθανάσιος Δραμουντάνής 
Κωνσίνος Πασπαρακης 
Βασίλειος Σαβ. Δραμουντάνής 
Ελευθέριος Γ Σκόυλας.

Ο Δήμος ετήρησε σχοΑαστ.κά 
τους όρους άλλα ή προΊ σταμέ- 
νη της πολιτικής ηγεσίας του Υ 
ιπουργεϊου Πολιτισμού θα πρέπει 
να στηριχθεί σε κάποια ψευδολο 
γήρατα υφισταμένων της τα ο- 
ιπσία δεν γνωστοποιήθηκαιν για 
αντίκρουση στο Δήμο.

(Επειδή η απόφαση της πολι­
τικής ηγεσίας του Υπουργείου Πο 
λιτιισμσύ αποτελεί ένα κτύπημα 
σε βάρος των κατοίκων του όικι 
σιμού της Κνωσόυ — κατοίκων 
που έχουν αποστερηθεί στην ου 
σία από τις ιδιοκτησίες των για 
τη διαφύλαξη του ιερού χώρου 
των Μινωιικών Ανακτόρων αλλά 
και επειδή ελήφθη χωρίς νά τη

9 ΑΠΟ την ΤΕ Βόλλευ Κρή 
της συντάχθηκσν οι Ειδικές 
Πβόίςηρύξεις ,βόλλου όλων τών 
Πρωταθλημάτων Κρήτης, οι ο 
πριες στάλθηκαν στην Ομοσπο 
νδίσ για έγκριση. Σύμφωνα με 
αυτές τα πρωταθλήματα Παίδων 
καί Κορασίδων πραβλέπεται να 
αρχίσουν στο τέλος του Σέπτε 
μβρίου, ενώ όλων των άλλων 
Κατηγοριών στις αρχές Οκτώ- 
βριού.

ρηθεί 
λει το
μα, η 
οιιονεί

η διαδιιικασία που. επίίβιάλ 
δημοκρατικό· μας πολίτευ 
«απολογία» δηλαδή των 
κατηγορουμένων και απο

πνέει ως _εκ τούτου1 αυτάρχιόμό 
και ετσιθελικότητα, δεν πρόκει­
ται να γίνει σέβαστή από το Δή 
μο Ηρακλείου.

θα συνεχίσαμε τις εργασίες 
για τη διαμόρφωσή τής Πί&Μκήζ 
Χαράς στην περιοχή της Κνωσού

και . οικονομικές που απαιτεί συ 
νδιάσμό μέτρων καν πάρεμβάκτε 
ών στην οικονομία, στους 0s 
σμόύς και στην εκπαίδευση.

Για το λόγο αυτό υπρ^ράύμί 
ζουβε την ανάγκη νά ονταθούν 
οι προσπάθειες όλων των φορέ 
ών, πολιτείας και αγροτών, ώ 
στε το συντομώτερο δυνατό να 
εκπονήθεί και να τεθεί σο εφα 
ρμογή ένα πρόγραμμα αναμπέ 
λοίσης. Ενα πρόγραμμά συγκε 
κριμένων ύλόποιήσίμων στό 
χων κάι επαρκών μέσων που 
θά έξασφάλιζει μια σύγχρονη α 
πό κάθε πλευρά αμπελουργία· 
στην Κρήτη.
, ·Σ αυτή" την προσπάθοια το 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε και οι Γεωτεχνικοί 
ττκ Κρήτης με αυξημένη ευαι 
σΟησια και ευθύνη θα παρακο 
λουθούν άπο κοντά τίς εξελί 
Μίς στο πρόβλημα και 0α σ-υμ 
βαλλούμ ουσιαστικά στην αντί 
μετώπισή του.

Γίαράλληλα με τα παραπάνω 
πιστεύόρβ ότι είναι, επιτακτική 
η. ανάγκη , υλοποίησης άμεσων 
μέτρων, στις κατεθυγσεις:

α. όικονομική ενίσχχυση των 
δοκιμαζόμενων παραγωγών.

β. Εκτακτα αυξημένη χρημσ 
τόδοτηση για τα επόμενα χρό­
νια όλων των κρατικών, συν) 
κών κ.α φορέων που εμηλέκο 
μταί στη διαδικασία αντιμετώ 
πισης του προβλήματος.

ν. Ενισχύση σε ανθρώπινο 
δυναμικό καί ταυτόχρονη άξιο 
ποίησή τού υπάή^όντός μο αντί

αναπτυξιακό

ΣΕΛΪίΜΑΡΪΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

Την Πέμπτη και τήν ίίαρα- 
σκέυή 27.και 28 Αυγούστομ στις 
12 το μεσημέρι στην μ^θουισα 
του Εργατικού Κέντρου Ηρακλεί 
ου οι μουσικοί του Πανελληνίου 
(Μουσικού Συλλόγου (πάράβτημα 
Κρακλείου) πφοϋφάξούν τον 
Αρχιμουσικό Κ. ΝΟΝΗ Δ) ντή του 
Ωδείου «ΟΡΦΕΙΟΝ».

Ο Μαέστρος Κ. ΝΟΕίΗΣ,θα μι 
λήσει για φώνητιΚη ken Δήνση

^δρωδίάς και ορχήστρας.
■Wtnopouv να το παρακολουθή 

σουν μαθητές των Ωδείων, μούσι 
ικόί της μπάντας και όποιος άλ­
λος ενδιαφέρεται για τη μουσική 
σαΤδείά.

Η είσοδός έιναι έλευ&έρα.
Το σεμινάριο γίνεται στα πλαί 

σια της συνεργασίιας πολιτιστι­
κών εκδηλώσεων του Π.ιΜ.Σ. πα 
ράρτημα Ηρακλείου και του ΕΚΗ.

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από ίή άελ. δόσει. Επίσης ισχυρίστηκε
Sz...----------_.·. λ ----- , κτΰιπήσαν.

ΚΛΡΕΛΛΗ
ικαιι θα τις ολοκληρώσοιμε, πβο- 
σφέροντάς ένα χώβό αναψύχής 
στα στερημένά σπο τέτοιους χώ 
ρους παιδιά του όιικίσμόυ της 
Κνωσού.

Αν πράτταμε διάφορέτιέά, αν 
δηλαδή υποκύπτάμε στον αύ+αρ- 
χισμό, στον ετσιθέλίσμο κάι στις 
αντιδηιμοκβατιικές Ιΐέθόδέ&σεις 
του Υπουργείου Πολιτισμού δεν 
θά ε&ιικάιοΰμάστε τον τίτλο των 
■ελεύθερων πόλιτών.

Παράλληλα θα ζήτήίσω από το 
Δημ οτ ικό Συμβο ύλι ο Η ρ ακλεί ου, 
■από την Τοπική Ένωση Δήμιων 
Κόινοτήτών (ΤΕΔΚ) Ηρακλείου, 
από το Νομαρχιακό Συμβούλιο 
Ηρακλείου και το Περιφερειακό 
Συμβούλιο Κρήτης αλλά και από 
τη.ν Κεντρική Ένωση Δήμων Κοι 
νοτήτων Ελλάδας (ΚΕΔΚΕ), να 
επιληφθούν του θήματος που ε- 
(δημιούργηισε με την επίδειξη πε 
ριφρόνησής στην Τότίική Αυτό 
διοίκηση η πολίτικη ηγεσία και 
οι υπηρεσίες του Υπουργείου Πο 
λιτισμού.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η α- 
νάκληση της αρχικής απόφασης 
του Υπουρ. Πολιτισμού στηρί- 
χθηκε στο γεγονός ότι. κατά την 
εκτέλεση των έργων στον χώρο 
■αμτό βρέθηκε τμήμα τείχου χω 
ρίς ιδιαίτερη αρχαιολογική άξια.

άξιωματικού,. 1 εξάρτησή τ^οχο 
γόμου ,Ελ,ΆΣ., 1 ράβήο^ κα^άρ 
σεως πιστολιού, μία θήκη δέήμα 
τινή πιστολιού κάι δύο ίιουτια
λάδι λίπάνσέώς BriXiJi ΕΧλήίίκού 
ίή-^α+όΰ.*

•ίνΙέιχρΊ στίιγμής ΐχεί άπακαλυ- 
φθεί οτι θύματα των. παβάτίάνω 
ήταν.οι: Βαθυπέτρού ίίήιμ. από 
τον οποίο είχαν Κρό'Ιίήθεύθίί πο 
τά αξίας 12 εκ. δρχ., Κουμπου 
ράκης Ζαχ., έμπορος, από τον ο­
παίο πήραν είδή τροφίμων, λυγε 
30ς έλευθέίλός, από τόν ότίοίο 

πήραν είδη επίπλωσής, έύίαδι 
ινάκης Ιωάννης, ο σπΒισζ Προμη­
θέυσε τά μιήχάνήΐ[1ατά για τήΥ Βι 
οτέχνίά Ότόν θανάπάυλά. Φλου 
ρής Άλ., άπδ τρν δίί Βϊά πή^ί μ ο 
τοποδήλατα αξίας 5 εΚάΓ. ίρχ. 
Δακανάλης ΙώαΥνής, &)ντήζ του 
Υποκ)τος_της «Ελάιόύρ'ίιλης» α­
πό τον οποίο ο θα'ίοπάυλός -Ηήρε 
.εμπόρευμα αξίας 1 εί. δρχ.

Η ανσκρ.ση ωστόσό συνεχίζε- 
τάι γιατί ,Γϋότέύετάι δτί δί πάρα 
πάνω δβάσΐές Ηόύ θά πάραπεμ- 
φθόύν σήμέρά στον Εισαγγελέα, 
πιθανόν να έχουν κάι άλλόύς συ 
νέργάτες.

ΘΑΝΟΠ0ΥΛ0Σ: 
ΔΕΝ ΕΙΧΑ ΠΡΟΘΕΣΗ , 
ΝΑ «ΦΑΩ» ΤΑ ΛΕΦΤΑ

Ο ίδιος ο θανόπουλος όταν 
ρωτήθηκε χθες στην Ασφάλεια 
για την όλη υπόθιέσή, ΐ'σχυρίστη 
κε ότι δεν είχε καμιά πρόθεση: να 
ικαταχραστεί χρήματα αλλά ζη­
τούσε από τους προμηθευτές του 
κάποια πίστωση χρόνου για να 
καλύψει τις επιταγές που είχε εκ

ότι

Ωστόσο ο ίδιος παραδέχθηκε 
άτι τα εμιπορεύμάτα ίπου -είχε 
προμηθευτεί τα προόριζε για τα 
νησιά, όπου θα τα πουλούσε σε 
«σπαστές τιμές».

Αξίζει να σημειωθεί ότι η όλη 
Lirio&korl αίπόίιάλϋφθήίέ το Σάβ 
βατό όταν ο θανόπου)»>ς ήρθε 
στο Ηράκλειο (για λίγο διάστη 
ιμα βρισκόταν στην ΑθηΥα).

ΛΪΗΑίοΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Τρ Ιατρείο 

jou Κάρδιολόγου 
ΓΕΩΡΓ. ΚΩΣΤΑΚΗ

Μεταφέρθη Βιάννου 15, 
Πλατεία Κόρνάρου.

1—50

ΜίΤΑΦΟ0Α 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος
- Ψυχίατρος 

Ασπραδάκης Εμμαν. 
μεΤέφερέ τα Ιατρείο του 
στήν οδό Μάϋβολένης 19 
- ίί ίίλάτέίά Κόρνάρου 
(Βαλίδέ Τζαμί). Ηλεκτρο-

νά πΡωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία.
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

μέ ραντεβού.
Τηλ. ίατρείόύ ΪΏ-5β-88

» δικίας 28.13.28
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποι­
ός, ΕπιπλοποΓί'α ΜΙΙΜΗΣ ΜΑ- 
ΝΟΥΣΑΚΗΣ, τηλ. 222082, ερ­
γάσιμες ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για κα­
φετερία στην πλατεία Ελευθε­
ρίας. Τηλ. 221613.

(Ζ 797) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα- 
φετερια «DAY NEWS». Πληρο­
φορίες τηλ. 280864, 5 μ.μ. —

(Ζ 774) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερ­
βιτόροι για να εργασθούν στην 
καφετερία «Μάραμπού», πλα­
τεία Ελευθρείας, Τηλ. 286174.

(Ζ791) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για αρ- 
γυροχρυσοχοείο 12 ετών εις 
κεντρικήν τοποθεσίαν. Πληρο­
φορίες αυτοπροσώπως εις πλα­
τείαν Μουσείου, Παπαλεξάν-

12 μ.μ.
(Ζ 796) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το εστιατόριο 
«ZOOM» στα Λιοντάρια μια 
λαντζέρισσα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282.382.

(Ζ 724). 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - καθηγή- 
τρια Αγγλικών για πλήρη α­
πασχόληση από τα Φροντιστή­
ρια ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ. Τηλ,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για πλα- 
κάκια, για δουλειά στην Ιερό- 
πέτρα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243372.

δρου 12. 
(Ζ 700) 1—10

(Ζ 793) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαθητευόμενος ηλε­
κτρολόγος. Πληροφορίΐες κατά- 
•στημα περιέλιξης μοτέρ Ευσγγ. 
Ζαχαριουδάκης, τηλ, 236870 -
237542.

(Ζ 804) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας σερ­
βιτόρος, σοβαρός, για να ερ­
γαστεί σε εστιατόριο στην Αγ. 
Πελαγία. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληροφορίες από 12.00 - 
22.00, τηλ. 221531.

(Ζ803) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Τηλ. 250743

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3όρι - 4άρια στην 
Κυκλάδων, Μόυσείο και στην 
αρχή Πατελλών (οδός Σερρών), 
Τηλέφ. 287992 — 238139 — 
253851.

(Π 204) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοντέρνο διαμέρισμα 
3άρι, διαμπερές, ισόγειο, ανε­
ξάρτητο, με ιδιωτικό κήπο και 
βεράντα, δίπλα στη θάλασσα 
στο Λ. Χερσονήσου. Κα Σου- 
ζάνα, τηλ. Ηρακλείου 226532.

(Π 286) 1—20

230916 — 252372.
(Ζ 692) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Γυμνα­
σίου που να γνωρίεζι καλά Αγ­
γλικά για δουλειά σε ξενοδο­
χείο (μπαρ - μίνι -μάρκετ). Τη­
λέφωνο (0897) 22486 - 22886.

(Ζ 799) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τορναδόροι κογ 
μαθητευόμενοι για το μηχα­
νουργείο I. Νταγιαντά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 259476 - 253860, 
Ηράκλειο.

(Ζ 784) 1—6

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ζητά κοπέλες εμ­
φανίσιμες με συστάσεις για να 
εργασθούν ως σερβιτόρες 
(πρωινή απασχόληση). Πληρο­
φορίες τηλ. (0897) 22716 — 
22347’ κ. Άγγελος, θα προτι­
μηθούν οι γνωρίζουσες Αφίλι- 
κά.

(Ζ 779) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κο- 
πτοράπτριες για να εργασθούν 
σε βιοτεχνία ρούχων^ Τηλέφ,

— 250160.
(Ζ805) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσία­
στη, που να γνωρίζει την Αγ­
γλική για να εργασθεϊ σε κεν- 

.τρικό κατάστημα. Τηλ. 286604.
(Ζ 806) 1—3

244321.
(Ζ 790) 1—5

' ΔΙΑΦΟΡΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινσκατασκευ 
αστές και σιδηροκατασκευα- 
στές παρά της εταιρίας Αφών

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να έχει εκ­
πληρώσει τι ς στρατιωτικές του 
υποχρεώσεις και να διαθέτει ε­
ρασιτεχνική άδεια οδηγήσεως 
αυτοκινήτου. Γραμματικές γνώ­
σεις τουλάχιστον Γυμνασίου. 
Συνεχές ωράριο, δθήμερη ερ­
γασία. Τηλ. 250.852.

(Ζ 807) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννου εντός οικισμού οικό­
πεδο με ελιές επί της αμαξιτής 
οδού 4,5 στρέμματα, ολόκλη­
ρο ή το ήμισυ, αντί 1.500 δρχ. 
το τ.μ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
242472 και 283188.

(Π 345) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 520 τ.μ. 
(εξ αδιανεμήτου) στην οδό 
Αρσινόης 33, έξω από τη Χά­
νι ώπορτα, κοντά στο νέο σχο­
λικό συγκρότημα «Τάλως». Πλη 
ροφορίες στα τηλέφ. 258.703 
και (0832) 22303.

(Π 481) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο πλη­
σίον Κερατόικαμπου, στη θέση

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ διαμερίσματα προς 
ιενοικίαση. Τηλ. 266471, 243538.

Παναγιωτάκη. Εργασία 
μέρη, ωράριο συνεχές, 
φορίες Αρχιμήδους 22, 
221327.

(Ζ 787)

πενθή- 
Πληρο- 
τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Δέρματος, πάνω 
νω των 41)2 
Φως, νερό. Τιμή 
λέφωνο 233118.

στο κύμα, ό- 
στρεμμάτων. 

ευκαιρίας. Τη-

(Δ252)
1—6

1—5
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι μικρόσωμο ρά1 
τσας Μαλτέζ χρώμα άσπρο στην 
περιοχιή Ιππακίράτειο και ακούει 
στο όνομα Μόρτης. Όποιος το 
βρει να τηλεφωνήσει στο 225- 
523 και θα αμιοιφθεί.

(Δ251) 1—4
ΑΓΟΡΑΖΩ παλιά και τρακαρι·
σμένα αυτοκίνητα 
Πληροφορίες τηλ. 
θωμακάκη.

(Δ 233)
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ 
βάδες, χτισίματα,

μετρητοίς.
280505, «.

1—10 
μπετά, σο- 
ηλεκτρολο-

γικέις και υδραυλικές εγκατα- 
στάσε ι ς, αλουμ ι νοκατασκευές,
ελαιοχρωματισμούς και 
στρώσεις πεζοδρομίων. 
251703.

(Δ 248)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

πλακο-
Τηλέφ.

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα που να έ- 
ιχουν εργασθεϊ σε οποισδήπιοτε 
δουλειά διαφημηστιικού γραφεί­
ου, ή σε δημόσιες σχέσεις. Επί­
σης κορίτσια που έχουν ασχολη 
ίθεί ή να θέλουν να ασχοληθούν 
αφού εκπαιιδευθσύν εδώ και στην 
Αθήνα, σε επιδείξεις Μόδας και 
εφ' όσον θα έχουν τα ανάλογα 
ιπροσόντα. Πληροφορίες τηλέφ. 
24Τ556, ώρες 9—ΙΟ,30 πρωί και 
1,30—3 μεσημέρι.

(Ζ814) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για την πρωινή βάρδια, και δύο 
κοπέλες για την νυκτερινή, από 
την καφετέρια - πιτσαρία; KRI - 
iKRI PUB, Εθν. Αντιστάσεως 99, 
τηλ. 220757, 228354 (θα προτι 
ΐμηθούν οι έχσυσες γνώσεις Αγ­
γλικής).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Σαλόνι, κρεβα­
τοκάμαρα, ηλεκτρικό ψυγείο 
και κουζίνα, ηλεκτρικό αερό- 
θερμο, σε άριστη κατάσταση 
και σε πολύ καλή τιμή, λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285396 (μετά τις 5
μ. μ.).

(Π 387) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορικό κατάστη- 
μαστην οδό Κοραή 20. Πλη­
ροφορίες τηλ. οικίας 280955, 
ώρες μη εργάσιμες.

(Π 514) 1—4

(Ζ815) 1—20

ΙΔΙΩΤΗΣ πωλεί αυτοκίνητο ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Λι- 
ΧΙΟΥΝΤΑ'Γ επιβατικό, σε αρί- μάνι του Σείσι, εντός οικισμού 

J ϊ)2 στρέμμα, προνομιούχο,■ στη κατάσταση. Δεκτός, κάθε 
' έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 284642 από 6-7 μ.μ. κάθε 
μέρα, εκτός Σαββατοκύριακου.

(Π 501) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρεμ­
μάτων, δίπλα στην Ακαδημία.

με πρόσοψη 26 μ. σε κοινοτικό 
δρόμο. Φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληροφορίες τηλ. (0841) 71316

(Π 433) 1—10

a

νιβιτ^αψδί, τηγεκδρομή, το γραφείο

Γηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να,πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταιχεία εξυπηρέτηση, τιμήχα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτριια που να μι­
λά Αγγλιικό για το Κατάστημα 
i«SOLlEIL», Δαιδάλου 20. Πληρ.

Οικοδομικοί Επιχειρήσεις 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ

ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
Τηλ. 237592, 287693 

Πωλούνται διαμερίσματα 
στην περιοχή Ακαδημίας, 
με μεγάλες βεράντες και 
μπαλκόνια - πάρκο - απο 
θήκη, σε γωνιαία πολυκα­
τοικία.

(Π400) 1—20

(Π 489) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 80 
στρεμμάτων, με 10 στρ. νερό 
πλησίον δεξαμενές Κόκκινο Πύρ 
γο. Πληροφορίες τηλ. 227284 
από 4-10 μ.μ.

(Π 476) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΕΣΠΑ 125 σε αρί- 
στη κατάσταση και καλή τιμή. 
Τηλ. 257147.

(Π 482) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα κορ- 
δέλλας (πλάνη σαραντάρα και 
όλα τα εργαλεία χειρός). Τηλ. 
253275.

(Π 484) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Σταυρωμένο άνωθεν αποθήκης 
«ΕΛΑΊ'Σ». Πληροφορίες τηλέφ»
286232 — 241555.

(Π 359). 1—10

Τηλ. 280082 
(Π 494)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
με επιβατικό

— 255839.

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
αυτοκίνητο τρα-

κτέρ μάρκας MITSUBISHI Μ.Τ. 
300 D, μπρος - πίσω κίνηση, 
κατάλληλο για ανώμαλα εδά­
φη, σε τιμή ευκαιρίας και σε 
σχεδόν καινούργια κατάσταση. 
Τηλ. 821395.

(Π 493) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
1800, μοντέλο 1985, με πολλά 
εξτρά. Τηλ. 227001.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Άγιο Νικόλαο, 
Ακτή Ιωσήφ Κουνδούρου 1 (με 
πρόσοψη στο χώρο του λιμα­
νιού) υπόγειο ύψους 4,5 μέ­
τρων, 360 τετραγωνικό, μαγα­
ζί 260 τετραγ. Εργάζεται ως 
DISCOTEQUE ενοικιασμένο σε 
τρίτους. Διαμέρισμα 38 τετρ. 
ταράτσα πολυκατοικίας με δω­
μάτιο 3X4 δυνατότητα να ερ- 
γασθεΐ σαν ROQF - GARDEN. 
Πληροφορίες στα τηλ. 232.147 
και 220.444’ ώρες 5-7 μ.μ.

(Π 477) 1—5

(Π 496) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
,75. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
251710 — 251571, ώρες κατα-
στημάτων. 

(Π 339) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί­
ρηση οδός Ιδομενέως 34. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226046.

(Π 323) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο β' οροφος νεοανε- 
γειρόμενης οικοδομής, μπετά 
ή και τελειωμένο), Λ. Ιωνίας 
ηστάση Σινάνη). Πληροφορίες 
Τεχνικό Γραφείο Δ. Λίβα, τηλ. 
243081.

(Π 397) 1— ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
οικισμού ανατολικά του κέν­
τρου «Χατζής» επί της εθνικής 
οδού με πρόσοψη 22 μέτρα και 
συνολικής επιφάνειας 2.500 τε­
τραγωνικών μέτρων. Πληροφο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI AR 50, 
άσπρο, σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 233555.

(Π 430) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
AUDI 1600 CO, 5άρι σασμόν 
GLRS με 32.000 χιλιόμετρα, 
εφάμιλλο του καινούργιου. Ε-
π ι θεώρηση 
Ε.Ο. μέχρι 
282238.

(Π 420)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

από γερμανικό Κ.Τ. 
τέλος του '89. Τηλ.

BMW 3,18 ΙΝΤΣΕ-
ilON, ειδικά για πολύτεκνους.
Τηλ. 256585.

(Π 505) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη TOYOTA 
CELICA 1600 ST, μοντέλο '77, 
σε αρίστη κατάσταση, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 257.602.

(Π 471) 1—6

ρίες τηλ. 223898. 
(Π 360) 1—10

------ ——
•A COFFEE

FIESTA
Ο γρήγορος φραπέ της «τσέπης»

■

ΜΕ ΤΟΝ ΦΙΕΣΤΑ τον καφέ και τους εχθρούς μερώνεις 
και αναλόγως στην τιμή, φθηνά τόνε πληρώνεις.

Όταν θα πιεις ένα καφέ κοίτα νάνοι ΦΙΕΣΤΑ 
και πλήρωσε όσο σου πούν, μη πάρεις ούτε ρέστα.

Μα ο ΦΙΕΣΤΑ ο καφές λένε πως είν' χρυσάφι 
και τόνε πίνεις άνετα στο σπίτι, στο χωράφι.

μηλή. Τηλ. 253.714.
(Δ 243)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ 
CRETA ATLAS

τηλ. 263471 
(Ζ812) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 
100 τ.μ. εντός του χωρίου Τού 
βες. Τηλ. (0897) 41373, βραδυ-

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 5.200.000 
δρχ. διαμέρισμα πρώτου ορό­
φου 70 τ.μ. πανταχόθεν ελεύ­
θερο στο Ν. Ηράκλειο - Αττι­
κής. Μέσα στα πεύκα κοντά1 
στο σταθμό του ηλεκτρικού. 
Πληροφορίες τηλ. 253826.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Τριάρι διαμέρι­
σμα. 2) Γκαρσονιέρα σε νεό­
κτιστη πολυκατοικία στο Μα­
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφ. 
235001.

(Π 426) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη FIAT 
131 MURAFIORI S, μεταλλικό 
χρώμα .ραδιοκασετόφωνο PHIL 
LIPS, με κοτσαδόρο, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ1, σε- αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 242097.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (μπου­
τίκ) επί της οδού Κυρίλλου 
Λουκάρεως 11. Πληροφορίες 
τηλ. 285.804’ μετά τις 4 μ.μ.

(Π 473) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95 τ.μ., 
1ος όροφος, γωνιακό, ΕΟΚ - 
Δαμασκηνού (γωνία), ΜΙΑΣΤΑ- 
ΜΠΑΣ, αρίστης κατασκευής.
Τηλ. 761095 — 252945

(Π 469) ' 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 40 
στρεμμάτων στους Καλούς Λι­
μένες σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 250048 και

1—10 ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς να 
διαμένει με ηλικιωμένη κυρία το
βράδυ. Τηλ. 243391. 

(Ζ813) 1—3

(Π 472) 1—5

(Π 486) 1—10
711405.

(ΙΠ491) 1—5

νές ώρες. 
(Π 406) 1—10

Με τον ΦΙΕΣΤΑ τον καφέ μονάχα φίλους κάνεις 
και δεν αλλάζεις μάρκα πια, εκτός κι αν πεθάνεις.

Ποίηση και Αντιπρόσωπος
Μ. και Ν. ΒΟΖΙΚΑΚΗΣ

Λ. Εθν. Αντιστάσεως αρ. 50, τηλ. 233240 — 237468

Governed by THE AMERICAN COLLEGE OF SOUTHEASTERN EUROPE, 
1430 Massachusetts Ave. Suite 306-74, Cambridge MA 02138, U.S.A.

Πρόσκληση 
για υποβολή αιτήσεων
ΓΙΑ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΛΥΚΕΙΟΥ, ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 1987-88.

Αναλαμβάνουμε: Έρευνες, εξα­
κριβώσεις, οικογενειακά, αι­
σθηματικά, εμποροβιομηχανι- 
κά, αποδείξεις διαζυγίων. Παρα­
κολουθούμε φωτογραφίζοντας. 
Διάφορες μαγνητοφωνήσεις χώ­
ρου. Απόλυτη εχεμύθεια. Γρή­
γορα και θετικά αποτελέσμα­
τα. Εγγύηση, η πολυετής πεί-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικρά και μεγάλα 
διαμερίσματα για ενοικίαση. Τηλ 
243538, 286471.

(zaio) ι—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
φύλαξη μωρού 10 μηνών κατ' οί­
κον, από τις 7 π.μ'. έως 2,30 μ.μ, 
Τηλέφ. 257011.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
τριάντα πέντε στρεμμάτων στο 
ιΚαλό Χωριό Αγίου Νικολάου 
Κρήτης με πρόσοψη στη θά­
λασσα 500 μέτρα. Πληροφορίες 
τηλ. (01) 6472539, κ. Βλάχο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.100 τ.μ., 
άρτιο και οικοδομήσιμο στην 
περιοχή Αμνησός (Τομπρούκ) 
Ηρακλείου με πρόσοψη στην ε­
θνική οδό, κατάλληλο για 
τουριστική μονάδα. Πληροφο­
ρίες: ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Μονοκατοικία 130 τ.μ. περίπου, 5 δωματίων επί οικοπέδου 
600 τ.μ. πανταχόθεν ελεύθερη, με άδεια οικοδομής. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφορίες τηλ. 225777.

(Z81H) 1— 2

(Π475), 1—10

ρα μας.
Ανοιχτά:

ΚΥΡΙΑΚΕΣ
ΜΕΡΑ - ΝΥΧΤΑ - 

• ΑΡΓΙΕΣ. — Οδός
Κόσμων 6, Α' όροφος, τηλέφ.
281.490 — 281199.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κατάστη­
μα ηλεκτρικών συσκευών, με γνώ 
σεις Λογιστικών. Πληροφ. τηλ. 
224300.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιλίτσα 140 τ.μ. με 
οικόπεδο γύρωθεν, με ωραία 
θέα, περιοχή Χρυσοβαλάντου^ 
σε πάρα πολύ καλή τιμή, λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό. Τηλ. 257986.

-Δικηγόρος, 
ΡΑΚΛΕ1Ο.

(Π 474) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
κόπεδα από

τηλ. 288.284’ Η-

1—10 
συγκεκριμένα οι- 

ιδιώτες στην πε-

(Δ 214) 1—25

Φ. Π. Α.
Σας απαλλάσσω από το 
άγχος της απόδοσης του 
Φ.Π.Α. — την τήρηση 
των βιβλίων σας Α’ και 

j Β' και γενικά τις φορο­
λογικές σας υποθέσεις.
Τηλ. 257588 — 223371.

(Δ 246) 1—8

ΣΤΕΓΗ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ
Το Οικοτρ. Θηλέων I. 
Α.Κ. προσφέρει στις 
φοιτήτριες στέγη σε ά­
νετο και πολιτισμένο 

περιβάλλον. Επίσης λει­
τουργεί και εστιατό­
ριο. Γίνονται δεκτά και 
κουπόνια. Πληροφορ.:

Α. Κνωσού 120, στάση 
Άγιος Ιωάννης, τηλέφ. 
232305, 282209.

1—30

Επισκευές - Σέρβις ψυγεί 
ων ικλιματιστικών.
Σμαργιαννάκης Μανόλης
Κουρμούλιδί"' 7, τηλ.:

244316.
(Δ205) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνα ι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι·, θέματα οικο­
γενειακά, οικονοιμικό, ε­
μπορικό, βιντεοσκοπή- 
ισεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή ικλί- 
μαικα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ 250) 1-^05

αγοράζω & 
πουλώ 
χρυσαφικό

Εθ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Ζ816) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόροι ε- 
παγγελματίες και μια κοπέλα 
για κουζίνα. Πληροφορίες τηλ, 
221371, κ. Ζαχαριουδάκη.

(Ζ 808) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλασιέ για την 
προώθηση γυάλινων αντικειμέ­
νων για όλη την Κρήτη. Πλη­
ροφορίες τηλέφ.' 288417 και 
233163.

(809) .1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για κομ­
μωτήριο στο Λιμάνι Χερσονή­
σου στο εμπορικό κέντρο, λό­
γω άλλης απασχολήσεως. Πλη­
ροφορίες τηλ. (0897) 22214, 
ώρα 11-3, κ, Γιάννη Ανδρια-
νάκη.

(Ζ 759) 1—9
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζη­
τείται τοπογράφος μηχανικός - 
τεχνολόγος μηχανικός με δί­
πλωμα οδήγησης για απασχό­
ληση εργοταξίου - γραφείου.,
Πληροφορίες τηλ. 

(Ζ 758)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
στην καφετερία

225586.

να εργασθεϊ 
«MUMBO»,

(Κόκκινη Χάνι) από 9.οο μέχρι 
τις 03.οο βραδυνές ώρες. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
τηλ. 761532.

(Ζ 760) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζαχαροπλάστης για 
εργαστήριο. Επιλογή ωραρίου 
πρωί ή απόγευμα. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Πληροφορίες τηλ. 
225914.

(Ζ761) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι που να 
γνωρίζουν Γερμανικά - Αγγλι­
κά για τουριστικό γραφείο. Τη­
λέφωνα (0897) 22393 - 22522.

(Ζ 795) 1—6

(Π 468) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSU­
BISHI GALLAND σε τιμή ευ­
καιρίας 800.000 λόγω ανάγκης. 
Πληροφορίες από 5-10 μ.μ.
Τηλ. 253202.

(Π 485) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90 τ.μ., 
1ος όροφος μονοκατοικίας επί 
της θενών 37 και οι 2 αέρινες 
στήλες πάνω από αυτό (2ος 
και 3ος όροφος).

(Π 488) 1—5

ριοχή Φορτέτσα - Μόραθίτη. 
Τηλ. 222631, από 8-3 μ.μ., κ. 
Βαγγέλη.

(Π 497) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μιερσεντές» 280 S 
αυτόματη, AIR - CONDITION, 
ηλεκτρική οροφή, ΙΝΤΖΕΧΙΟΝ, 
υδραυλικό τιμόνι ,ζάντες αλου­
μινίου. Τηλ. (0897) 22522 — 
22393.

(Π 499) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 92 τ.μ. 
οδός Ισαύρων 55, Καμίνια (γή­
πεδο ΟΦΗ). Τηλ. (01) 6722711 
και 6815993, κ. I. Βασιλάκη.

(Π 502) 1—6

(
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ— Βεράντες 2,20 μ.

— Υπερπολυτελής κατασκευή.— Τοποθεσία ΜασταμπάςΠληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ Τηλ. 221847
Γραφεία: Πλατεία Ελευθερίας 12 

«Μέγαρο Ντορέ» γραφ. Β13

οωλου^τα!
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

eii rsw&w ΚΑΙ ΧΗΡΣΟΝΜΣΟ*?
ΗΌ^οπαράδοτα καί ύπό κατασκίάπν 

• «ΠΙΧΒΙΜΕβϋΧ
ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ —■ Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε 

Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)ίό< 
ΓηΑ. 223977 — 223C3@ 

iCwt'pw — im fw*ie)

Γ.
ΜΙΕΕ1ΤΙΙΚΌ ΓΡαΦΕΙΟ
ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ Ο.Ε.

ΤΡΕΙΣ ΚΑΜΑΡΕΣ
ΜΕΓΑΡΟ «ΝΤΟΡΕ»

— Τηλ. 286471 — 243538 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Οικόπεδο κεντρικό 365 M2 
σε πολύ καλή τιμή.

2) Οικόπεδο 340 M2 στον 
Πόρο με δύο προσόψεις.
3) Οικόπεδο 300 M2 στην οδό 
Κονδυλάκη, γωνιαίο.
4) Οικόπεδο με παλιό κτίσμα 
(μονοκατοικία) σε πολύ όμορ­
φη θέση, 375 M2.
5) Διαμέρισμα 100 M2 ετοιμο­
παράδοτο καινούργιο, β' όρο­
φος και ευκολίες,
6) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στο Μασταμπά, φαντα­
στική θέση και κατασκευή.
7) Ημιτελής οικοδομή 100 M2 
σε οικόπεδο 600 M2 στις Γούρ- 
νες, ευκαιρία.
8) Αγροτεμάχια στην περιοχή 
«Μεγάλος Λάκκος» του Γάζι σε 
πολύ καλή τιμή και ευκολίες.
9) Καταστήματα κεντρικά με 
πολύ καλό εισόδημα και σε τι­
μές προσιτές.
10) Συγκρότημα 22 διαμέρισμά 
των καινούργιο σε παραθαλάσ, 
σια περιοχή. Τιμή ευκαιρίας.

ΜΙΕΣ1ΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

— Εβανς 34 — Τηλ. 286563 — 
(Α' όροφος)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Ατσαλένιο 200 και 300 τ.μ. 
εντός σχεδίου,
2) Διαμέρισμα ημΓυ'πόγειο 150 
τ.μ. επί της Λ. Δημοκρατίας, 
κατάλληλο και για επαγγελματι­
κή στέγη.
3) Διαμερίσματα στο Μαστα-
μπά 72, 80, 100 τ.μ.
4) Διαμέρισμα στη θέρισο

5) Οικόπεδα εκτός σχεδίου 
Αγ. Ιωάννη - Μΐεσαμπελιές,

80

εις 
Ά­

γιο Ιωάννη Χωστό - Γάζι - Κο­
λυμβητήριο - Τριρίτ ΜεΊ'ντά- 
νι - Μαραθήτη όσα μέτρα θέ­
λετε.
6) Κατάστημα στην 25η Αυ- 
γούστου 110 τ.μ. ή 55 τ.μ.
7) Ελαιόφυτο στην Κνωσό 5 
στρεμμάτων.
8) Παραλιακά: Αγία Πελαγία 
6.300 τ.μ. επί του κοινοτ. δρό­
μου (περιοχή Καψή), επί του 
ασφαλτόδρομου προς ξενοδο­
χείο ΜΠέλου. Μπορείτε να αγο­
ράσετε όσα μέτρα θέλετε. Λυ­
γαριά 4 στρ. ή 8 στρ. προς

(Π 294) 1—20

1500 δρχ. το τ.μ. 
Τηλέφ. 286563.
(Π 381) 1—5

I

Hits
Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΕ A Ε.

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 ■ Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744

Η ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΜΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
• Κασσέτες, 100 δρχ. την ημέρα

ΤΟ ΔΩΡΟ ΜΑΣ
• Μπλουζάκι VIDEO HITS, κάθε 30 βιντεοκασσέτες.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΜΑΣ
• Βεσπάκι SUZUKI με λαχνό της αποδείξεως.

VIDEO HITS
ΤΑΙΝΙΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

BOSTON UNIVERSITY ENGINEERING CURRICULUM
Πρόγραμμα διάρκειας έξι εξαμήνων σε affiliation με το 
BOSTON UNIVERSITY, στις ειδικότητες: ΐ

Α ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ/ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ:
Ανάλυση Συστημάτων · Computer Engineering J
• Biomedical Engineering (Βιοϊατρική - · ^'ί’

' Προϊατρικές Σπουδές) ' W

Β ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ: Αεροναυπηγών · Αρχιτεκτόνων 
« Ηλεκτρολόγων · Μηχανολόγων Βιομηχανικής , ,έ
Παραγωγής · Τεχνικής Διοίκησης

THOMAS JEFFERSON PROGRAM
Προπτυχιακές Σπουδές στις ειδικότητες:

Α ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ: Management
• Marketing «Computer Information Systems · Human 
Resources Management · Λογιστική · Finance

Β ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΕΆγγλ Λογοτεχνία
• Αμερ. Λογοτεχνία · Μουσική · Καλές Τέχνες
• Φιλοσοφία · Ιστορία-Τέχνης ft /

Γ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑ: > ( „ ·
Έντυπη ή Ηλεκτρονική, Πολιτική

△ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ: Ιστορία · Πολιτικές 
Επιστήμες · Ψυχολογία-. Κοινωνιολογία

Ε ΦΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ: Φυσική . Χημεία . AC, /
• Βιολογία · Βιοχημεία · Μαθηματικά

ΤΙ·

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρομενες πολυκατοικίες. 

Θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά 
Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες

Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οιχ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

I Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

<; — Άνεσις χώρων
' ’ — Φινίρισμα κατασκευής

— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη - γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία
Τηλ. 289296 — 228540

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

at

e
VJ

SOUTHEASTERN COLLEGE
To SOUTHEASTERN COLLEGE είναι affiliate member του American 
Society'for Engineering Education και του American Council on 
Education. To SOUTHEASTERN COLLEGE λειτουργεί στην Ελλάδα 
σαν Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών του ΝΔ 9/9-10-1935.

ΑΘΗΝΩΝ: Αμερικής & Βαλαωρίτου 18, 106 71 ΑΘΗΝΑ, τηλ : 36.15.563 
tPUS ΚΗΦΙΣΙΑΣια. Τατοίου 53.145 61 ΚΗΦΙΣΙΑ, τηλ.: 80.70.252 

β. Εμ. Μπενάκη 36 γ. Δεληγιάννη 11.

t

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΜΑΣΤΑΜΠΑ 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Α. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ — Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Πληροφορίες - Τηλέφωνα: 285779 — 286113

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ 
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ 

Ιταλικής προελεύσεως. 
Πώληση μόνο χονδρική.
Τηλ. 283366, Ηράκλειο

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Αναλαμβάνει υπεύθυνα την τήρηση βιβλίων, όλων των Κα­
τηγοριών του ΚΦΣ. Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 256079 
από 9 έως 1, όλες τις εργάσιμες μέρες.

e

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΖΙ 

Σε φανταστική θέση, και με ευκολίες πληρωμής.
Μεσιτικό Γραφεία

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Ο.Ε.
Στοά NTOPiE — Τηλ. 286471 — 243538

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤΩΝ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευής, αποπερα 

τωμένα και υπό κατασκευήν.

Πληροφορίες οδός Αβέρωφ 13

Τηλ. 220444

MMAAAAAAAAAAAAAAAMAAAAAAAMAAAAMWWMWWWV

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ της GRAIT 

BRITAIN παραδίδει Αγγλικά για 
μη προχωρηνέναυς σε GROUP ή 
ιμεμονωμένα. Δ αθετώ Η)Υ και ο- 
ιπτικοακοσστικό σύοτημα για την 
(καλύτερη και πιο γρήγορη μάθη 
ση. Πληρσφ. τηλ. 253011.

(Μ313) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ PROFIESENSU 
(παραδί&ει ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικής σε παιδιά ηλικίας 9—12 
ετών. Πληροφ. τηλ. 76Τ3&1.

(Π312) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Αγγλικής ζητούνται 
από τα Φροντιστήρια Γαληνάκη 
για την χειμερινή περίοδο. Τηλ. 
285582 , 287060.

W314) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Ιδιαίτερα μαθήματα σε 
γκρουπ 2—3 ατόμων, από 
έμπειρο Μαθηματικό για 
όλες τις τάξεις Γυμνασίου 
- Λυκείου Α' και Δ' Δέ- 
ισιμης. Τηλ. 283482.

CM311) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών με 
πείρα, παραδϊδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε ανεξεταστέους μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου στο 
σπίτι ή σε μικρά γκρουπ. Δου­
λειά υπεύθυνη. Πληροφορίες 
Τηλ. 220359.

(Μ 306) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗ­
ΜΕΙΑ Γυμνασίου - Λυκείου στο 
σπίτι σας. Τηλ. 255702.

(Μ 304) 1—8
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, Δέσμης 
Α' και Δ'. Τηλέφ. 230.831 — 
228667 — 226172.

(Μι 302) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Φυσικός και Φι­
λόλογος για να εργασθούν σε 
φροντιστήριο εκτός Ηρακλείου. 
Πληροφορίες τηλ. 230634.

(ΜΙ 303) 1—4
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής με 15 
χρονη φροντιστηριακή πείρα 
παραδϊδει Αρχαία Ελληνικά 
(Άγνωστο), Έκθεση, Λατινικά 
σε υποψηφίους και σε μαθητές 
Λυκείου - Γυμνασίου όλων των 
τάξεων. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 228373.

(Μ 301) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών με 
πβίρα, παραδϊδει ιδιαίτερα μαθή 
ματα σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυιμνασιίου - Λυκείου, στο σπίτι 
ή σε μικρά γκρουπ. Δαυλειά υπεύ 
θυνη. Πληροφ. τηλ. 220359.

(ΜΙ309) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο της ΦΜ'Σ 
παραιδίΐδει μαθήματα σπίτι σας, 
σε ανεξεταστέους μαθητές Γυμνα 
σίου - Λυκείου. Δουλειά υπεύθυ 
νη. Άριστα αποτελέσματα. Τηλ. 
242286.

(ΙΜΙ3Τ0) 1—2

ΕΝΟΙΚΙ ΑΣΕΙΣ^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην πε 
ριοχή θερίσσου. Τηλ. 253172.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 2άρι ρετι 
ρέ επί της οδού Ιερολοχιτών - Α 
ιπόλλωνος αρ. 9 Μασταμπά. Πλη 
ροφ. τηλ. 252832 κατά π,ροτίμη 
ση κοπέλες 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι πολυτελούς 
καιασκευης κοντά στον Κιν)φο 
ΠΑιΛΛΑΣ. Τηλ. 285613, 289841, 
10—1 και fr—8.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
λου'ξ διαμέρισμα εις 2θν όιροφον 
ιμε πλήρη εξοπλισμό εντός πάλε 
ως, για δημοσίους υπαλλήλους 
και εργαζόμενους. Με τηλέφωνο 
προς εξυπηρέτηση ανάγκης. Πλη 
ροφ. ατο τηλ. 283423.

(Ε456) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΤΑΙ Ζάρι στην περιο 
χή Αγ. Ιωάννου. Πληροφ, τηλ. 
235475.

(Ε454) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι καινούργιο, άνετο, στην οδό 
Λάππρ 64. Πληροφ. τηλ. 241415 
ώρες γραφείου.

(ΙΕ455) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2ου 
ορόφου οδός Ζακύνθου 5, πλησί 
ον Εμπορεύματα Ολυιμπιακής. 
Τηλ. 241200.

(Ε452) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα 
παραπλεύρως L' AMOUR. Πληρ. 
τηλ. 222451.

(<Ε451) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι στο 
ιΜασταμπά 45.000 δρχ. Τηλέφ. 
258.159.

(Ε442) 1—5

Σε καινούρια πολυκατοικία κοντά στον Άγ. Μηνά

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Υπερπσλυτελές ρετιρέ διαμέρισμα 131 τ·μ·
2) Ισόγειο διώροφο διαμέρισμα (μαιζονέτα) 8θτ.μ.
3) Μαγαζί με πατάρι και ημυπόγέιο χώρο, συνολικής επι­
φάνειας 196 τ.μ.

Πληροφορίες: 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΝΕΤΑΚΗΣ 

τηλ. 284673

ΠΩΛΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
I ΠΩΛΕΙΤΑΙ το κτίριο που στεγάζει το ΣΟΥΠΕΡ (MARKET , 
( ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ επί της Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως. Ωφέλιμη ι 
ϊ επιφάνεια Ι.ΟΟΟτ.ιμ. Προσφορές μόνο γραπτές, στηνΔ)νση: ή
I κ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΤΡΑΝΤΑ
£ Οδός Ολυμπου 6, Ηράκλειο. ' ι

■ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ <;

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ι;
ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

Αιποτελούμενος από 2 αίθουσες των 40 μ2 περίπου καθεμιά, < [ 
1 γραφείο των 12 μ2 περίπου και τουαλέτα, στο κέντρο 

; του Ηρακλείου, που θα χρησιμοποιηθεί σαν Κέντρο εκπαί J»
‘ δευσης στην Πληροφορική. J ►

Πληροφορίες στα τηλ.: 238402, 236596. 231089. ;!
Ο Διευθυντής του ΕΚΕΚ · [

I. Παπαδάκης <[

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα 4 κυρίων δωματίων στην 
οδό Μάχης Κρήτης. Πληροφ. 
τηλ. 256360 και 259109.

(Ε463) 1-^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρ 
αονιέρα στα Καμίνια οδός Γ. 
Μαράντη κάτω από Αγ. Μαρίνα. 
Τηλ. 253858 ή εντός.

(Έ450) i^t
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στην Δο- 
δώνης 219 (Χρυαοπηγή) μόνο 
για φοιτητές - φοιτήτριες. Τηλ. 
222761, 280447.

(€457) ' 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσόν ιέρες. Τηλ. 255514 — 
234064.

(Ε458) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και 
γκαρσονιέρες στην οδό Έβανς. 
Τηλ. 282784 ώρες 8—2,30.

(£445) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 8Q τ.μ. 
στην οδό ΠάμπιαΓ 14 περιοχή 
Δειλινά. Τηλ. 251727 κ. Φθενο 
ή εντός της οικίας κ. Έφη.

(£446) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσανιέρα, 
στην περιοχή Αμμρυόάρα (πάνω 
απο το κάμπινγκ Μεταξά. Πληρ. 
τηλ. 251780 (6—9 μ-ρ.)

(£449) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διιαμέρισμα 3άρι 
για φοιτητές στην οδό ΓΙαυσανί 
ου 3 (θέρισσος) κοντά στο Γυ- 
ipvi^uiv/. ΐι/\ΐ|Η^ψ. tvru^.

(£447) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό 
ίΜιπιζανίου 11. Τηλ. 232488.

(£448) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πε­
ριοχή Παλαιό KATtE. Πληροφ. 
τηλ. 257734 όλες τις ώρες και 
258485 πρωινές.

(£462) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μσνοκατοιίκία 
τριών κυρίων δωματίων και βοη 
θητιικών χώρων, καινούργιας κα 
τασκευής μέσα σε κήπο, στην συμ 
(βολή της Λ. Αλεξ. Παπαναστασί 
ου και Φαιίατού στις Μιεσαμπε- 
λιές Ηρακλείου. Τηλ. 232115 ό­
λες τις ώρες και 289592 ώρες γρα 
φεί(θυ.

(£461) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη 
Λ. 62 Μαρτύρων 41, πολυκατοι 
ικία Αργυράικη. Τηλ. 252005 και 
285068.

(ΙΕ460) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων στις Γούρνες (Αμερικα 
νική βάση) και δυο μικρότερες με 
πάρικινγκ και κήπο. ΓηΛ. 2ooU43.

(£459) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σαρι ισόγειο 
διαμέρισμα με κεντριική θέρμαν­
ση, πανταχόθεν ελεύθερο, επί 
της οδού Ικτίνου 3 (πάροδος 
Ακαδημίας 140). Τηλ. 251.948, 
μετά τις 3 μ.μ.

(£328) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές Πανεπιστημίου σε 
πολυτελή πολυκατοικία στο κέν 
τρο της πόλεως· Τηλ. 289095.

(Ε436) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα δίπλα από τα γύψινα «θεσ- 
σαλονικείς» (περιοχή Ραδιοφω­
νικού Σταθμού). Πληροφορίες 
τηλ. 711-003 - 251.969-250557

(Ε429) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πε­
ριοχή Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Τη­
λέφωνο 256013.

(|Ε421) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στη 
ΙΓιόφυρο (όπισθεν οινοποιείου) 
150 τ.μ., κατάλληλο για απο­
θήκη και άλλες χρήσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 254326.

(£423) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στο κέντρο της πόλης 
(Καμαράκι) καθώς και επαγγελ­
ματική στέγη 2 δωματίων στην 
πλατεία Κορνάρου. Τηλέφωνα 
284803 — 224531.

(£440) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 
δωματίων πλήρως επιπλωμένη 
και τηλέφωνο εντός της πόλεως 
Ηρακλείου, οδός Λασηθίου 37. 
Τιμή 65.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 239393 — 231519, από 
00.10- 14-00 και 18.00-21.00.

(£441) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον σ’ και β' 
όροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 M2 και ένας των 25 M2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 346) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για απαιτητικούς 
και μεραικλήδες έξω από τη Χα- 
νιώπορτα, οδός Τυρταίου και 
Αρσινόης, απέναντι οινοποιεί­
ου, οιικοδο,μή Χατζάκη Κων) 
νου. Πληροφορίες εντός.

(£425) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στον 
Ιο όροφο πολυτελούς πολυκατοι 
ικίας στο κέντρο της πόλεως. 
Πληροφ. τηλ. 289095.

(£444) ι—§
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένη δω 
μάτια στο κέντρο της πόλεως, κα 
τά προτίμηση σε κοπέλες. Τηλ. 
225958.

(Ε443) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσοάρι διαμέ­
ρισμα χωρίς κοινόχρηστα εις 
την περιοχή Άνω Μασταμπά, 
ηλιόλουστο, με πανοραμική 
θέα, με βεράντα 38 M2 στο 2ο 
όροφο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 232058, από 10 π.μ. — 12 
π.μ.

(£434) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 160 
τ.μ. στην εθνική οδό δεξιά 800 
περίπου μέτρα μετά τα φανά­
ρια στον κόμβο μετά του Γερ­
μανού. Ενοίκιο 45.000 δραχ. 
Τηλ. 232722.

(£438) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρι­
κή θέρμανση πιη κάτω από τον 
ΟΤΕ, για 3 φοιτητές. Τηλέφω­
νο 241640.

(Ε415) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) ισό­
γεια καταστήματα κείμενα επί 
της οδού Κόζαντζάκη αριθμ. 
15 της πόλεως Ηρακλείου, εμ- 
βαδού 147 τ.μ. μετά 60 τ.μ. 
παταριού του ενός και 38 τ.μ. 
μετή 20 τ.μ. παταριού του ε­
τέρου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284.852 από 8-1 μ.μ. καθ’ ε- 
κάστην.

(Ή 335) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής φοι­
τητική στέγη κομπλέ επιπλωμέ­
νη, σε νεόκτιστη πολυόροφη 
οικοδομή με κεντρική θέρμαν­
ση, ηλιακούς θερμοσίφωνες, 
κουζίνες, ψυγεία, λουτρά και 
κοινόχρηστους χώρους, για α­
γόρια μόνο. Πληροφορίες προ­
σωπικά στον πρώτα όροφο πά­
νω από την Ολυμπιακή, πλα­
τεία Ελευθερίας 19, από 9 π.μ. 
μέχρι 1, εκτός Σαββάτου ή στα 
τηλέφωνα 223020 — 227817.

(Ε372) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό­
πεδα στην περιοχή Καρτερού, εκ 
τάσεως 1—4 στρεμμάτων με 
πρόσοψη σε δρόμο 6 μ., με ποσο 
στό άδειας κατάλληλα για κάθε 
χρήση. Τηλ. 229358, 243067.

(0527) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τύπου HON­
DA 500 F καινούργια, 9000 χλμ. 
Τιμή 850.000. Τηλ. 285220.

(Π528) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας επι 
χείρηση Σουβλατζίδνκσυ- και ένα 
ψυγείο επαγγελματικό. Πληροφ. 
τηλ. 252653.

(Π525) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CM 200 Τ. 
σε αρίστη κατάσταση. 200.000 
δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 3—4 από 
γεύμα 223836, 8—9 βράδυ.

(Π55ι1) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα ςπό 
ένα στρέμμα το κάθε ένα στην 
περιοχή Αρχανών ως και ένα 387 
τ.μ, άρτιο κρι οιικοδοιμήσιμο. 
Πληροφ. τηλ. 222000 κ. Πέρυσι 
νάκή ή 0253)71524.

(ΙΠ547) 1—15

ΣΤΑΛΙΔΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100 
ιμ. από τη θάλασσα 470 
τ.μ. δίπλα ξενοδοχείο Χαλ 
κιαίδάικη. Πληροφ. τηλ. 
0897)61326.

(Π553) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΥΑΜΆΧΑ 350 
XT. Τιμή 250.000 μετρη­
τοίς. Πληροφ. τηλ. 241- 
308 από 13.00—17.0fl κ. 
Παπαδάικη Δπιυ.

1—1

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Όλων των τύπων
Καρίας 87

Ν. ΑΛΙΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ. 
(Απέναντι από το 
SUPER MARKET
ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ) 

Κινητήρες με εγγύηση.
Ο ΓΕΡΜΑΝΟΣ

(Π539) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
σε κεντρικό σημείο του Η 
ρακλείου με εξασφαλισμέ­
νη πελατεία, μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. πρωι­
νές ώρες 227970. Απογευ­
ματινές 6—11 μ.μ. 282575 
κ. Γιώργο.

(Π529) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA ΡΧ7 
SDX 8 φορολ. ίπποι, μον 
τέλο 85 με όλα τα εξτρά, 
αιρ - κοντίσιον, αξίας ση 
μερινής 9.000.000 μόνο 3. 
600.000 δρχ. Τηλ. (0841) 
22094.

(Π457) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ T.V. BRANDT 28” 
STEREO 5 συστημάτων (με α­
μερικάνικο σύστημα), καινούρ­
για, ηχεία ROISTER 123 Β, 

κασετόφωνο AIWA F - 350, πκκ 
-απ MICRO DD-24 με SUARE 
κεφαλή. Τηλ. 226936.
. (Π 517) 1—η
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται εστιατό­
ριο - καφετέρια, παραθαλάσ­
σιο, προοπτικές χειμώνα - κα­
λοκαίρι. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 761466.

(Π 510) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά ερ­
γαλεία στραντζόπρεσσα 3 μ. 3 
χιλιοστά, στραντζοψάλιδο 3 μ. 
3 χιλιοστά και ζουμπαδοψάλιδο 
20 χιλιοστών σύνθετο και διά­
φορα σιδηρουργκκά εργαλεία. 
Τηλέφ. 241041 από ”6—10 μ.μ.

(Π 518) 1—5

ΜΙΚΡΕΣ! ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο πεντατάχυ 
το σχεδόν καινούργιο στη μισή 
τιμή. Τηλ. 255343. 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CB 
900 F SUPER SPORT υπλε χρώ 
μα 650.000. Τηλ. 0897)22445 α­
πό 7—10 μ.μ. 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο ΜεΤ 
ντάνι, δηλ. στην αρχή της οδού 
1866. Πληροφ. 9—11 π.μ. και 
4—6 μ.μ. τηλ. 243820.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 SPORT 70 
HP, ατρακάριστο, καινούργια λά 
στίχο, στροφόμετρο, ραδιοκασε 
τόφωνο, οροφή, φυμέ τζάμια, 
ΚΤΙΕΟ Ιαν. 87, 850.000. Τηλ. 251 
665 και 237313 κ. Κώστα.

(Π546) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA Β 1600 φορ 
τηγό Τ τον. με αγροτική άδεια, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Πληροφ. 
τηλ. 228870.

(Π553) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΧΟΝΡΑ CB 400 Ν. 
μοντέλλο 85 σε άριστη κατάστα 
ση, με πολλά αξεσουάρ και φέρ- 
ρυνγκ. ψιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 221615 ή 227671.

0501 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται στην οδό 
Κονδυλάκ,η 68 3άρι ημιτελές. 
Πληροφ. τηλ. 01)9623202.

(Π554) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες με 
ιγερμανικές πραδιαγραιφιές, ειισαγω 
γής Γερμανίας. Μία HONDA BOL 
DOR 900 CC με φεριικ και διπλά 
φανάρια, μία HONDA 750 CC, 
ιμία YAMAHA RD 200 CC και ένα 
ΖΑ^ 80 CC. Πληροφ. έναντι Ζα 
μπετάκη, Λ. Ικάρου τπλ. 222734.

(Π556) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VISA μοντ. 
80 σε καλή κατάσταση αιπό ιδιώ 
τη. Τηλ. 233519.

(Π555) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης 4κλω- 
νος Ρεμαγιά No 5, ηλεκτρικό ψα 
λίδι Πομπΐνουάρ και ηλεκτρική 
πρέσσα. Τηλ. 238524.

(ΙΠ548) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Μα 
λάιδες - Βάτσινά 365 μ. Τιμή 700 
Ο00. Τηλ. 281207, 243630

(ιΠ549) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εκτάκτως στον παρα 
λιακό δρόμο Μαλίων λόγω ξαφνι 
ικαύ προβΛήματος υγείας σοβαρή 
(επιχείρηση εστιατορίου - πίτσα 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 0897)31574 
από 08.00 π.μ. μέχρι 12.30 μ.μ.

(Π541) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με 
έπιπλο - φως - δώρα επί 
της οδού Κατεχάικη, λόγω 
άλλων ασχολιών. Επίσης 
ανταλλάσσεται με ακίνη­
το ή ζητείται συνέταιρος 
με προσωπική εργασία. 
Σοβαρές προτάσεις στο 
τηλ. 283472.

(Π500) 1—9

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην Αγ. Πελαγία, -από 
600 μ. μέχρι 3,1)2 στρέμ. 
με πρόσοψη σε δρόμο. 
Πληροφ. τηλ. 287143 ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π441) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Ενός, τριών και τεσσάρων 
δωματίων, με χωλ, λου­
τρό, κομζίγπ, ρτην περιο 
χή Κηπουπόλεως, καλής 
κατασκευής σε εξαιρετική 
θέση. Πληροφορίες:

Δημ. Καπετανάκη 
τηλ. 221727, π.μ.

(Π249) 1—25 ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία ά­
νωθεν Σταυρακιρνής Κα- ; 
μάρας στη θέση «Σπη- ; 
λιάρα» περιοχής Στρυ- i 
ρακιών, με προοπτική ύ- ΐ 
δρευσηςτο 1988, με 131 ' 
ελαιόδενδρα 12 ετών, ■ 

γωνιακό, με 3 δρόμους. I
Τηλ. (081) 227001.

(Π 293) 1—15

Οικοδομικές 
Επιχειρήσεις 

ΖΑΧ. και ΓΕΩΡΓ. 
ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Τηλ. 253005 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαρά 
δοτά διαμερίσματα πολυ­
τελούς κατασκευής στην 
οδό Περατσάκη 16, πάρο­
δος Λ. Καλοκαιρινού.

(Π455) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ- 
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε ασυναγώνι 
στες τιμές. Επίσης επτσκευ 
όζουμε οποίαδήποτε ρα­
πτομηχανή- κοπτοράπτη. 
Τηλεφωνήστε 227568, Ε­
θνικής Αντιστάσεως 11Q, 
έναντι δεμάτων Ολυμπια­
κής.

(Π431) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100ο)ο εγγυημένα ψυγείο 
β' διαλογής. Κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένο ψυγείο α­
πό 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυντήριο 1Q.000. Ενχρω 
μες τηλεοράσεις μεταχειρι 
σμένες από 65.000 δρχ. Ό 
λα ελεγμένα από τρ σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταία μον 
τέλα.

Μάχης Κρήτης 24
Χονιόπορτα, τηλ. 256939

(Π520) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με δυο δωμά 
τια 155 μ2. Πληροφ. τηλ. 252- 
779.

(Π540) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο στην περιο 
χή Τηλεφωνικού Κέντρου Γου­
βών. Πληροφ. τηλ. 284208 — 
284063.

(Π542) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Σείσι παραθαλάσ 
σιο οικόπεδο σε αμφιθεατρική 
θέση, 4 στρέμματα περίπου. Ε- 
ιπίσης στην ίδια θ^αη παραθαλάσ 
σιο οικόπεδο ενός στρέμματος 
περίίπου. Πληροφ, τηλ. 0841) 
33150. 31541 και 01)8824444.

(Π543) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
GT 16000 CC 16 VALVE Μάρτι­
ος 87, 4100 χλμ. Πληροφ. τηλ. 
280825 ώρες καταστημάτων.

(Π544) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικία 100 
τ.μ. με οικόπεδο 4 στρεμμάτων 
στη Φοινικιά. Τιμή 7.000.000.
Πληροφ. τηλ. 253444.

(Π545) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο και βιβλιοθή 
κη, κατάλληλα για γραφείο - κα 
τάρτημα ή σπίτι, σε τιμή ευκαι 
-ρίας. Τηλ. 232820 4—8 μ.μ.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTAVA 
YUGO μοντέλο 1987 με 20.000 
χλμ. εντελώς καινούργιο, χρώυα 
άσπρο με καινούργια λάστιχα 
750.000 μόνο υετ,ρητοίς. Τηλ. 
241210.

(0532) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ιΜίΙΝΙ COU'RER σε ορίστη κατά 
στάση. Τηλ. 243736 από 5—8 
μ.μ.

(0538) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο συνοικι 
σμό Γάζι 300,31 τ.μ. νερό και 
(κτίσμα 12 τ.μ. Τηλ. 220800 ώρες 
καταστημάτων.

(Π537) 1—-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TAXI μάρκας ΑΟΥΝ- 
ΤΙ 80. Πληιροφ. τηλ. 257147.

(Π533) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δώμα 
τίων κλπ. βοηθ. χώρων σε οικό 
πέδο Τ00 μ. Οδός Ζωοδόχσυ Πη­
γής 84. Πληροφ. τηλ. 222080.

(Γ1534) ’ 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΑΓΟ­
ΡΑΙΟ Μερσεντές με έδρα Πύργος 
Μόγρφατσίου. Τηλ. 284522.

(0535) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος διώροφος οι 
ικοδομή 120 τ.μ. σε οικόπεδο Τ50 
μέτρων στο γήπεδο ΟΦΗ, Κάνδά 
νου 55, 60.000 το μέτρρ. Τηλ. 
255471.

(0536) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD με πολ 
λά εξτρά τροχόσπιτο, εμπορική 
άδεκα, σε αρίστη κατάσταση. 
Πληρσφ. τηλ. 239194.

(Π530) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπρεσέρ υψηλής πι 
έσεως Μιπρουερ 6 κυβ. την ώρα, 
ιμε βενζινοκινητήρα Ρόμπιν 5 ίπ- 
ιπων. Επίσης μία φιάλη κατάδυ 
σης διπλή 20 λίτρα και μία μονή 
13 λίτρα, μάρκας Τέκνισσυμπ, 
ικσι ένα οακκάκι στολής καταδύ 
ισεων. Πληροφ. τηλ. 239Τ94.

(Π531) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το VIDEO 
CLUB «ΚΡΟΝΟΣ». Πληροφορ. 
στο τηλ. 256344 μετά τις 5 μ.μ,

(Ζ82ι8) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ή κοπέλες 
για πλααιέ. Πληροφ. τηλ. 282- 
298 από 8—10 μ.μ. κ. Παυλάκη.

(Z83Q) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
γιρ την πλήρη φροντίδα 
οικογένειας. Τηλ. 234053, 
235744.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, ισόγειο, σε πο 
λυικατοικία ή, μονοκατοι­
κία στην περιοχή Λεωφ. 
Κνωσού, Αντιστάσεως, Α­
νάληψη, Ιερωνυμάκη και 
τις παρόδους, για επαγγελ 
ματική στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 285413, 9—1.

(Ζ818) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβαρής 
ιβισμηχανίας πλαιστιικών, 
πωλητής μέχρι 30 ετών, 
γνώστης της αγοράς Κρή 
της και κάτοχος αυτσκινή 
ταυ. Τηλ. 227590 — 227- 
364 από 08.00—14.00.

(Ζ817) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μο­
τοποδηλάτων, ηλικίας 
20-30 ετών για μόνιμη 
εργασία. Πληροφορίες 
τηλ. 255070, κ. Φλουρη.

(Ζ 800) 1—10

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ανώτατης 
Βιομηχανικής Σχολής 
Πειραιά ζητεί ανάλογη 
εργασία από επιχείρηση 
με οργανωμένο Λογι­
στήριο και βιβλία Γ’ Κα­
τηγορίας του Κ.Φ.Σ. ά- 
νευ αμοιβής και απεριό­
ριστο ωράριο. Πληρο­
φορίες τηλ. 241452, ώ­
ρες 9-1 μ.μ.

(Ζ 801)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
προς αγορά, περιοχή 
Καμαράκι εις Λιοντάρια 
ή οπουδήποτε αλλού. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
224658, ώρες καταστη­
μάτων και 221777 όλες 
τις ώρες.

(Ζ 802) 1—4

ΔΙΑ Εξαγωγική μονάδα Ε­
τοίμων Ενδυμάτων ζητού 
νται γαζώτριες και ανειδί 
κευτες. Εργασία συνέχεια. 
Τηλ. 229149.

(Ζ780) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χορευτής Κρητικών 
χορών. Πληροφ. τηλ. 242975 α­
πό 9—2 μ.μ. κρι 221554 από 5 
—7 μ.μ-

(Ζ829) 1—2
ΑΠΟ Βιοτεχνία ζητείται οδηγός 
-πωλητής, με αυτοκίνητο κλού 
βα ή ημτφορτηγάκι με Τέντα. 
Πληροφ. τηλ. 286243

(Ζ637) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για τα 
βέρνα στην περιοχή Μαλόδων. 
Πληροφ. τηλ- 223972 (μετά τις 
4 μ.μ.).

(Ζ825) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος για σου 
βλατζίδικο, έναντι χειμερινού 
Κρόνου, μέχρι 17 χρονών. Τηλ. 
228393.

(Ζ826) 1—15

Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ PUB ARAMIS που 
(ανοίγει at λίγες μέρες για την 
χειμερινή περίοδο ζητά βοηθό 
σερβιτόρου και δεσποινίδα με 
γνώσεις Μπαρ. Τηλ 282655.

(Ζ821) " 1—5

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ ζητά εργασία στο 
σπίτι της τις ελεύθερεε ώρες για 
Κέντημα, ράψιμο κτλ. Πληροφ. 
τηλ. 226936.

(Ζ822) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να κρα 
τήσει μωρό 2,1)2 ετών. Ωράριο 
πρωινό και Σάββατο. Τηλ. 225 
654 πρωί, 224971 απόγευμα.

(Ζ824) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα ε­
παγγελματικό για εργοτάξιο Ηρα 
ικλείσυ. Τηλ. 251786, 251940.

(Ζ819) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια PUB «LA- 
SITE». Πληροφ. τηιλ. 282263 με 
τά τις 8 μ.μ.

(Ζ831) 1—6

ΜΗΖΑΙΦΓΡΑΤΙΚ·
ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

mita
• Ταμειακές αριθμομηχανές CITIZEN - ADM · Φωτοαντιγραφικά MITA
• COMPUTERS · TELEFAX · Ηλεκτρονικοί ζυγοί
• Γραφομηχανές BROTHER · Ανιχνευτής πλαστών δολλαρίων
• Τηλεφωνικές συσκευές · Αυτόματος διπλωτής επιστολόχαρτου
• Αναλώσιμα υλικά · Υπεύθυνο Service

ΑΦΟΙ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ Ο.Ε. Εθν. Αντιστάσεως 67 Β Ηράκλειο Τηλ. 287688

ΤΡΙΚΥΚΑΟ ΑΥΤΟΚΙΝΟΥΜΕΝΟ ΚΑΡΟΤΣΙ
Κατάλληλο για οποιαδήποτε μεταφορά, ειδικά σταφυλιών, από γραμμική 
αμπέλια και κρεβατίνες, επίσης σε θερμοκήπια, ελαιώνες, διανομή λιπα­
σμάτων κ.λ.π. Διαστάσεις κιβωτάμαξας 1,13X75 ανατρεπόμενη. Κινητή­
ρας δίχρονος 3 HP Φρένα σιαγόνες ταμπούρα. Κίνηση καμπλαριστή. 
Ωφέλιμο φορτίο 250 KGR. Άνετο στην οδήγηση λόγω ειδικού συστήμα­
τος που διακόπτει την κίνηση στον ένα τροχό, με δυνατότητα στροφής 
επί τόπου.

Εργοστάσιο Γεωργικών Μηχ)των «ΚΝΩΣΟΣ»

ΣΤΥΛ ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι) Ηράκλειο, Τηλ. 250906

Η ΣΟΠΡΑΛ Α.Ε.Ε., Θυγατρική Εταιρία του Ομίλου ΝΕΣΤΛΕ στην Ελλάδα, 
που διαθέτει στην αγορά τα προϊόντα NESCAFE, τα ΓΑΛΑΤΑ ΒΛΑΧΑΣ και 

CARNATION, τις παιδικές τροφές NESTLE, τα προϊόντα MAGGI, το 
NESQUIK και τις τροφές για κατοικίδια ζώα FRISKIES, 

ζητά για άμεση πρόσληψη
Πωλητή για Καταστήματα Τροφίμων 

με έδρα το Ηράκλειο Κρήτης
Η Εταιρία προσφέρει άριστες προοπτικές σταδιοδρομίας στον υποψήφιο 

με τα κατάλληλα προσόντα,που είναι:
• Ηλικία 23-30 ετών

• Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις
• Απολυτήριο Λυκείου

• Καλή γνώση Αγγλικών ή Γαλλικών
• Ευπαρουσίαστος με ευχάριστη προσωπικότητα, ικανότητες 

επικοινωνίας και αγάπη για τη δουλειά του.
• Πτυχίο Ανωτάτης σχολής θα ληφθεί σοθαρά υπόψη. 

Προηγούμενη πείρα στις πωλήσεις δεν είνηι απαραίτητη.

Προσφέρουμε:
• Ικανοποιητικές αποδοχές · Εκπαίδευση στις πωλήσεις · Αυτοκίνητο 

• Πρόσθετη ασφαλιστική κάλυψη · Δυνατότητα εξέλιξης
• Ευχάριστες συνθήκες εργασίας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν τα βιογραφικά τους στην παρακάτω 
διεύθυνση, αναφέροντας απαραίτητα τηλέφωνο επικοινωνίας:

ΣΟΠΡΑΛ Α.Ε.Ε. Λεωφόρος Κηφισίας 18 151 25 Μαρούσι Τηλ. 684.0312 
Υπόψη: Τμήματος Προσωπικού

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα πεπειρα- 
ιμιένη για την πιτσαρία - ρέστο 
ράν «ΤΑΡΤΟΥΦΟ». Πληροφ. τη 
λέφ. 238971.

(Ζ823) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφετέ 
ρια. Μισθός 100.000. Πληροφ. 
τηλ. 257741.

(Ζ620) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα συνοδός σχο 
λικού λεωφορείου viq ιδιωτικό 
Νηπιανωγείο. Πληροφ. από 9—■ 
12,30, τηλ. 221423.

(2835) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο βοηθοί έως 17 
ετών γ.α το σουβλατζίδικο SPE 
CIAL στα Λιοντάρια. Πληροφ. 
τηλ. 236392.

(Ζ834) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες ντή- 
λερς σαν αρχηγοί δικτύων με πο 
λύ καλούς όρους συνεργασίας. 
Αντΐ(κείμενο: α) Πορσελάνες, μα 
χαιραπήρουνα, ταψιά, διάκοι, 
κρύσταλλα, οικιιακά σκεύη ΧΡΥ­
ΣΑ και απλά. β) Δερμάτινη, koj 
βέρτες, τραπεζομάνδηλα, κουβέρ 
λί κλπ. γ) Εσώρουχα, ρόμπες, νυ 
κτικά, πιζάμες, φόρμες, μπουρ- , 
νούζια, παντελόνια, φούστες κ. 
λ.π. Γράψτε μέχρι 30-8-87, τηλ. 
και λαιιπά στοιχεία. Τ.θ. 2026 
Τ.Κ. 710 02 ένταύθα.

(Ζ833) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας κύριος καί μία 
κυρία ή δεσποινίδα άνω των 23 
ετών. Αν είστε ευπαρουσίαστοι, 
έχετε την σιγουριά να μιλάτε για 
διαφήμιση, την άνεσή να κάνε 
τε Δημόσιες Σχέσεις, και το χάρι 
σμα να κερδίζετε το συνομιλητή 
σας, σε προσωπική επικοινωνία, 
γράψτε (μέχρι 30-8-87) βιογραφι 
κό σημείωμα κ·αι τα στο>ιχεία σας 
Τ.θ. 2026 Τ.Κ. 710 02 ενταύθα.

(Ζ832) 1—3

CITIZEN

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή- 
τρια άνω των 30 ετών για το 
τμήμα νυφικών - βαπτιστικών 
και φορεμάτων των καταστη­
μάτων «ΕΡΜΑ Νό 3». θα προ­
τιμηθούν όσες έχουν προϋπη­
ρεσία. Μίισθάς ικανοποιητκός. 
(Πληροφορίες «ROlMA No 3», 
Κατεχάκη 17, τηλ. 281630.

(Ζ 783) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες αντιπρό­
σωποι για 150 διαφορετικά εί­
δη. Υψηλές αποδοχές. Πληρο­
φορίες τηλ. 237279, από 11 - 
1 ρψ·

(Ζ 786) 1—8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί - ξυ­
λουργοί από την επιχείρηση 
Μίλτος Κουζουλόγλου. Πληρο­
φορίες τπλ. 234646. από 5-9 
μ.μ.

(Ζ732) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοη­
θός μαγείρου και λαντζέρα. 
Πληροφορίες ταβέρνα - εστια­
τόριο «EVIVA», Κότω Γούβες 
(διακλάδωση).

(Ζ 748) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 30 ε­
τών για το κατάστημα δίσκων 
«ΠΑΝΙβΑΡ», πλατεία Νικ. Φω­
κά 1. Πληροφορίες εντός.

(Ζ771) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης φανοποιός 
αυτοκινήτων και βοηθός. Τηλ. 
251707 — 257831.

(Ζ 775) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής, ζητεί­
ται παρά των Φροντιστηρίων 
ΑΦΟΙ ΞΑΝΙΘΑΚΗ Ο.Ε. για πλή­
ρη απασχόληση. Βασική προ- 
'υ πόθεσπ σπουδίς στην Αγ­
γλία. Τηλ. 281344.

(Ζ 694) 1—15
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«ΠΆΤΒΙΣ»

Ο Ισης σουτάρει

Η< “·*«»-■'"η

ΐ:αι ο Γρηγοριάδης ετοιμάζεται νπ αποκρούσει

«‘Α’ ν ».

0 ΟΦΗ δεν ικανοποίησε οιο φιλικό 
με τον Διαγόρα κοι παραχώρησε 2-2

ΜΕΤΑ από ένα μέτριο φιλί έβαλβ χθες γύψο και στα δυο
κό ματς, ο Κυπ^λλουχος ΟΦΗ
παραχώρησε 
την Κυριακή

ισοπαλία (2τ—2), 
το απόγευμα στο

γήπεδο του, στον Διαγόρα.
ΟΙ γηπεδουχοι ήταν ασύνδε­

τοι και παρουσίασαν κενά σε ό 
λες τους τις γραμμές Εξάλλου 
υποτίμησαν και τον αντίπαλό 
τους, τον οποίο την περασμένη 
Τετάρτη είχαΦ κερδίσει J1 »-0) 
μέσα στη Ρόδο.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Δι 
αγόρας ήταιν καλύτερος σαν ο 
μαδα και έπαιξε με ιδιαίτερη 
προσοχή επήρεασμένος αισ'θη 
τά από την πρώτη ήττα του. 
Οι παίκτες του κυνήγησαν μβ 
πείσμα την μπάλλα και γενικά 
έδιναν την εντύπωση ότι παί 
ζουν αγώνες πρωταθλήματος.

ΟΙ γηπεδουχοι προηγήθηκαν 
στο σκορ στο 24ο λεπτό με 
δυνατή συρτό σουτ του Καργι 
ωτη από το ημικύκλιο της με 
Υάλης περιοχής.

ΤΡΙΑ λεπτά αργότερα ο 
Χρίστοφής από θέση έξω δε 
ξια έκανε σέντρα στην αντίθε 
τη πλευρά όπου ο αμαρκάρισ 
τος Λουκατς με κεφαλια ισοφα 
ρισε.

ΣΤΟ 44' ο Λουκατς τριπλά 
ρε δυο φορές τον Χοσαδα, αλ

πόδια του, για ένα δεκαήςιερο. 
Τον γύψο έβαλε ο ορθοπεδικός 
κ. Βαρδάκης ο οποίος δήλωσε 
στη στήλη ότι μετά από 20 πε 
ρίπου μέρες ο Βλαστός θα γυρί 
σει στις προπονήσεις κανονικά.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΦΙΛΙΚΟ

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο 
σφαιριστές του ΟΦΗ ^ροπονή 
θηκαν κανονικά, υπό ιην καθο 
δήγηση του κ. Γκέραρντ, βνώ 
6α προπονηθούν και σήμερα, ε 
νό> αύριο Τετάρτη θα παίξουν 
φιλικό με τον ΠΟΑ στο γήπε 
δό τους.

ΕΛΕΥΘΕΡΗ Η ΕΙΣΟΔΟΣ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΛΑΙΜΑΧΟΥΣ

ΧΘΕΣ το ιβράδυ συνεδρία­
σε το ΔΣ της ΠΑΕ—ΟΦΗ, το
οποίο μοταξύ άλλων πήρε 
τις εξής αποφάσεις:

και

— Το Γραφείο Δημοσίων 
Σχέσεων θα εφοδιάσει με ειδι 
κές κάρτες όλους τους παλαιμα 
χους ποδοσφαιριστές του Συλ

Δηλώσεις ίου

Τηλ)μα του π. Νικ. Κοκολάκη

0 ΕΦΗΜΕΡΙΑΚΟΣ ΚΛΗΡΟΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Τηλεγράφημά εκ μέρους του 
Συνδέσμου εφημερίων της Μη 
τρόπολης Γορτύνης Κρήτης έ 
στείλε χθιες στον Πρωθυπουργό 
και στον Αρχιεπίσκοπο Αθη 
νών και πάσης Ελλάδος ο Πρό 
εδρος του Συνδέσμου ιερέας κ. 
ΝΐίΚ. Κοκοιλάκης.
Στο τηλεγράφημα αναφέρεται:·

Μσκαριωτστε Αρχ)πε Αθη 
νων και πάσης Ελλάδος, 
Εξοχώτατε Πρωθυπουργέ της 
Ελλάδος
Τα Σέιβη μου.

Ο Εφημεριακός κλήρος και 
ο πιστός λαός θέλουν πιστεύ 
ουν και εύχονται κατά την προ 
σεχή σι νάντησή Σας να αποκα 
ταστήσετε τις σχέσεις Εκκλησί 
ας ΠοΙλιτείας εις το’ επίπεδο 
που εκφράστηκαν στις 16—9— 
82.
Αλλωστε οι εγκωμιαστικοί πρω­
θυπουργοί λόγοι για την Ορθό 
δοξια εις Θεσσαλονίκη μετά το 
προσκύνημα εις Παναγ.α Σουμε 
λά προ ετών μας βεβαιώνουν 
για την πίστη και τις καλές 
σας προθέσεις γ’α τΠν »κκλη 
σια.

Εκκλησία και Έθνος κα» επί 
σημο Κράτος πάντοτε επορεύ-

ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ
θησαν ομού και αυτό θέλαυμε 
να συνεχιστεί απαρασαλεύτως 
και εις το μέλλον.

Πιστεύομε και ελπίζομε ότι 
θα επικρατήσει' και από τις δυο 
πλευρές if νεύμα καλής θέλησης 
μετριοπάθειας και νηφαλιοτη 
τος προς εκτόνωσης της κρίσης 
προς δόξαν της Ορθοδοξίας και 
του Εθνους.
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ

Ιερευς
Πρό-εδρ Συνδέσμου Εφημέριων 

Μητροπόλεως Γορτύνης Κρή­
της

15χρονος ΜΟΤ)ΣΤΗΣ 
ΝΕΚΡΟΣ
ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ME J.X.

Στις 8 μ .μ. του Σαββάτου 
στην διασταύρωση των όδών Ιε- 
ρωνυιμάικη και Εθν. Αντιστάσεως 
Ι.Χ. επιβατικό αυτοκίνητο που ο 
δηγούσε ο Νίιικ. Μπούμπουρας 
του Γ., 37 χρονών κάτοικος Ηρα 
κλείου συγκρούστηικε με δίικυκλη 
MoT)to που οδηγούσε ο Νεκτό 
ριος Πιλάτος του Ανδρέα 15 χρο 
νών. Αποτέλεσμα της σύγκρου­
σης ήταν να σκοτωθεί ο 1'5χρο 
νος μοτασυκλετιιστής.

ΝΕΑ ΒΟΜΒΙΣΤΙΚΗ

ΕΠΙΘΕΣΗ

ΜΕ ΣΤΟΧΟ

ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Δύο αυτοσχέδιους εκρηκτικούς 
μηχανισμούς με βραδύκαυστο φυ 
τίλι έρριξαν άγνωστοι τις πρώτες 
ιπρωιινές ώρες χθες στην σκοπιά 
του ΚΣ Αστ. Τμήματος της πε- 
ριοχής Πκύζη την μία και σε πε 
ριπολιικό της Αστυνομίας που ή­
ταν σταθμευμένο έξω από το κτί 
ριο του Υπουργείου Δημ. Τάξης 
στην Οδό Κατεχάικη.

θύματα ευτυχώς δεν σημειώ­
θηκαν όμως προκλήθηκαν υλικές 
ζημιές στο ΚΣ Αστ. Τμήμα ενώ 
έσπασαν τζάμια σε γύρω διαμερί 
σματα.

Σύμφωνα με δημοσιογραφικές 
πληροφοριίες την ευθύνη των επι 
θέσεων ανέλαβε με προκήρυξη 
που έστειλε σε εφημερίιδα η άγνω 
οτη μέχρι σήμερα οργάνωση «Ε 
νοπλη Οργάνωση Χρηστός Τσου 
τσουβής».

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

λύ 
την

«ης

δεν κατάφερε να στείλει 
μπάλλα στο άδειο· τέρμα. 
ΣΤΟ 60 υ Κωνσταντίνί 
σημείωσε γκολ το οποιο^ο

διαιτητής ακύρωσε ως οφσάιτ 
μετά από υπόδειξη του επόπτη 
κ. Ιωαννίδη, παρα το γεγονός 
ότι ο σκόρνρ πήρε την μπάλλα 
από αντίπαλο.

ΣΤΟ 63 ο Βάβουλας σούταρε 
δυο φορές προ κενής εστίας για 
να γίνουν «τυφλές» αποκρού 
σεις οπό τους αμυνόμενους.
ΣΤΟ 72 ο Λουκατς μπήκε σαν 

έξω αριστερά και παρα την πί 
εση του Βάβουλα, έκανε σέν 
τρα— σουτ για ναι ξεγελάσυι η 
μπάλλα τον Σηφάκη και να κα 
ταλήξει στα δίχτυα ι(1—2).

ΣΤΟ 74 ο προωθηθείς Τσινός 
έκανε σουτ, ο Γρηγοριάδης δεν 
μπόρεσε να αποκρούσει καί ενώ 
η μπάλλα πήγαινε στο άδειο τέ 
ρμα ο Τσιβόγλου την απομάκρυ 
νε πάνω από την γραμμή.

ΣΤΟ 79' ο Καργιωτης με δυ 
νατό γωνιακό σουτ έξω από 
την περιοχή ισοφάρισε (2—2).

ΣΤΟ 87 ο Χαραλαμπίδης από 
το σημείο του πέναλτυ σουτα 
ρε άουτ.

ΣΤΟ 89 ο Χαραλαμπίδης σου 
ταρε, ο Γρηγοριάδης οπέκρου 
σε και η μπάλλα κατέληξε στον 
Ιση που από κοντά της» έστειλα 
στην αγκαλια του τερματοφύ­
λακα.

ΑΓΙΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν 
οι Μιχαλίτσος, Ισης και Καρ 
γιωτης, ενω από τον Διαγόρα 
σι Λουκατς, Ίσιβόγληρ και Πα 
πούλιας.

ΣΦΎΡΙΞΕ ο κ Δημητριάδης
ΟΦΗ: Χοσαόας (46 Σηφα- 

κης) Πατεμτζής 46' Βάβουλας) 
Τσιμπος, Τσινος, ΜιχαΜΤσος, 
Ισης, Περσίας 32' λόγω τραύμα 
τισμού Ανδριανίδης), Παπαβα 
σιλειου (46 Αθανασιαδης), Χα 
ραλαμπίδης, Καργιώτης, Σαμα- 
ρας (46' 1 Μαρινακης).

ΔΙΑΓΟΡΑΣ: Τσακμοκίδης 
(46' Γρηγοριάδης), Μπακαρής 
Β Αθανασίου, Τσιβόγλου, Νικο 
λουδης, Αγγελλίνας, Δ Αθανα­
σίου, Παπουλιας, Χρίστοφής 
(46 Κωνσταντινίδης), Λουκατς 
Καμπούρης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ (ΟΦΗ): Το 

ματς είχε αργό τέμπο και ομείς 
δεν πήγαμε καλά. Βρεθήκαμε 
σε κακή μέρα, αλλά και οι παί 
κτες θεώρησαν τον . Διαγόρα εύ 
κολο αντίπαλο. Πάντα στην πε 
ριοδο της προετοιμασίας υπάρ­
χουν ευχάριστα και δυσάρεστα 
αποτελέσματα. Η εμφάνιση αυ 
τή θα μας βγει τελικά σε καλό 
γιατί 0α καταλάβουν οι παίκτες 
ότι πρέπει να αντιμετωπίζουν
με σοβαρότητα τις 
νες μικρές ομάδες.

ΧΟΦ (Διαγόρα):

υποτιΟέμσ

Ηταν μια
καλή προπόνηση πριν από το 
πρωτάθλημά. Το αποτέλεσμα 
νομίζω ότι είναι δίκαιο. Εχομε 
δουλέψει στην προετοιμασία 
και αυτό θα φανεί στη συνέχέια 
Ο ΟΦΗ είναι πολύ δυνατή ομά 
δα, όλοι οι παίκτες είναι «δεμέ 
νοι» ενό> οι ψηλοί της επίθεσης 
δημιουργούν πάντίτ προβλήμα 
τα στην αντίπαλη αμυνα.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Διαγό 
ρα κόπηκαν 2.433 εισιτήρια και 
εισπραχθήκανε Ό73.20Ο δρχ.

ΓΥΨΟΣ ΣΤΑ ΠΟΔΙΑ..
ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΒΛΑΣΤΟΥ
ΠΡΟΚΕ1ΜΕΝΟΥ να ξεπερα 

σει. το πρόβλημα που έχει στους 
τένοντες, ο Γιώργος Βλαστός

Χθες σήμερα Αυρι^^
ΜΕΤΑ και την τελευταία παρέμβαση του Υπουργείου Πολιτι­

σμού στο Δημοτικό έργο, είναι αλήθεια ότι δίδεται η αφορμή να 
τεθεί μια για πάντα το θέμα: Τί είναι αρχαίο ικαι επομένως διαφυ 
λάσσεται, «αι τί δεν είναι, οπότε θάβεται, <και η ζωή συνεχίζεται. 
Αυτό το αληθινό ιμαρτύριο που ταλαιπωρεί χρόνια τώρα χιλιά­
δες Ελληνες πρέπει να σταματήσει. Υπάρχουν άλλωστε και άλλες 
κατευθύνσεις προς τις οποίες μπορεί να διαχετευιθεί η ευαισθησία 
των αρμοδίων. Εκτός .κι αν κανείς τους δεν άικουισε, ή δεν διάβα 
σε, ότι η αρχαιοκαπηλία οργιάζει σ' όλα τα μήκη και πλάτη.

Ο κ. ΚΡΙΤΖΑΣ, γνωστός και από τις έρευνες Κουστώ, θα είναι 
σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις, ο νέοςΔ) ντής του Μουσείου Ηρα- 
κλείίσυ. Είδωμεν.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΣ να υποβά­
λει την παραίτησή το·υ από Πράε 
Ιδρος της Κοινότητας Μοχού, εί 
ναι ο κ. Θεόφιλος Σουιρανάικης. 
Απελπισμένος ο ίδιος βλέποντας 
καθημερινά την συνεχιζόμενη ό­
πως υποστηρίζει καταστροφή 
της Ιταλίδας από την αυθαιρε­
σία δηλώνει ότι δεν του απομέ­
νει άλλο τι. θα .υπάρξει άραγε ευ 
αισθησία και θα εκδηλωθεί ενδια 
φέρον από τους αρμόδιους, ή θα 
ακολουθήσομε και εδώ το διάβα 
ρ ι έσαι αδελφέ»;

λόγου, με τις οποίες θα εξασφα 
λίζεται η είσοδος τους στους 
εντός έδρας αγώνες και σε αρι 
θμισμένη θέση.

—' Εκανε αποδεκτά 
ματα του Συνδέσμου

Γα α ιτ ή 
Φίλων

ΟΦΗ όσον αφορά την γορήγη
ση εισιτηρίων στους αγώνες
του Ηρακλείου.

— Στον αθλητή στίβου Γ Α 
φορδακσ που παντρεύεται την 
Κυριακή θα γίνει ένα δώρο, ό 
πως συμβαίνει και με τους πο

ΑΠΕΡΓΟΥΝ
ΟΙ ΦΥΛΑΚΕΣ
ΤΩΝ ΜΟΥΣΕΙΩΝ

Τριήμερη απεργία ποαγματο- 
ποιεί από σήμερα ως την Τεράτη 
η Πανελ. Ενωση Υπαλλήλων Φύ 
λαξης Αρχαιοτήτων με αιτήματα 
την αναβάθμιση του. κλάδου, την 
εφαρμογή πενθήμερης εργασίας, 
και την επαρκή στελέχωση των 
Μουσείων.

ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΑΤΑ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ

Επίθεση εναντίον δυο αστυνο 
μικών έκανε το βράδυ της Κυρία 
κής στην διασταύρωση των ο­
δών Εθν. Αντιστάσεως και Ικά­
ρου ο Μαρίνος Σωτηρίου του 
Μιλτ. Από την επίθεση τραυματί 
στηκε σαβιαρά στο δεξί πόδι, ο 
υιπαστυνόμος Σγσυράκης Εμμ.

Χθες ο Σωτηρίου παραπέμφθη 
ικε στο αυτόφωρο.

'25-8-87
Ν. Υόρκης 134,588 1'40,138
Δ. Γερμανίας 73,800 76,843
Γαλλίας 22.305 03,215
Αγγλίας 218,929 227,967
Ελβετίας 90,244 93,928
Ολλανδίας 65,612 68,312
Ιταλίας 100 j . 10,218 10,639
Δανίας 19,2'01 19,999
Αυστρίας 10,526 10,959
Σουηδίας 21,117 21,986
Νορβηγίας 20,099 20,926

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

δοσφαιριστές της ΠΑΕ 
παντρεύονται.

— Συζητήθηκαν θέματα

όταν

με
το ταξίδι στην Σόφια και ορι 
στικές αποφάσεις θα ληφθούν 
σήμερα.

— Θα αγορασθούν βιβλία 
του κ. Καλογε.ράκη.

— Θα κατασκευασθούν λάβα 
ρα για τον αγ<ί>να της Σόφιας.

— Ανέθίσε το Γραφείο Δη 
υοσίων Σχέσεων στον Εντετα 
λμένο Σύμβουλο ικ. Σαρχιανάκη 
και στον εξωδιοικητικό παράγο 
ντα κ. Αρώνη.

κ. Γκέρορντ
που είδε προχΟέζ την δπουυ

ΤΗΝ Κυριακή' το απόγευμα 
ο προποντΓτης του ΟΦΗ κ. Γκέ 
ρορντ παρα-κολουθησε στη Σό 
φια τον αγιόνα Βίτοσα — Σρέ 
ντετς (2!—2) για το πρωτα'θλη 
μα Βουλγαρίας. Χθςς ο τεχνικός 
του ΗρακλειώτιΚΟυ συγκροτή­
ματος έκανε στη στήλη την α 
κόλουθη δήλωση:

«Ηταν ένα πολύ ωραίο ματς, 
παρα πολύ δυνατό, που το πα 
ρακολουθησαν 40.000 φίλαθλοι 
και μεταδόθηκε «ζωντανό» από 
την τηλεόραση. Ηταν ένα κλα 
σικό ντέρμπι;, με: πολλά νεύρα, 
στην διάρκεια του οποίου ο δι 
αιτητής έδιιξε έξι κίτρινες κάρ 
τες. Και οι δια ομάδες ήταν πο 
λύ καλές. Περισσότερα συμπε­
ράσματα έβγαλα τώρα πορα

την πρώτη φορά που είδα την 
Βίτοσα, γιατί η Σρέντετς ήταν 
ισχυρός αντίπαλος. Η Βίτοσα έ 
χάνε στο 48ο λεπτό με 2—0, 
αλλά στη συνέχεια ήταν μόνο 
αυτή στο γήπεδο και ισοφάρι­
σε. Και τα δυο συγκροτήματα 
χουν πολλούς καλούς ποδοσφαι 
ρίστές. Εξακολουθώ να πιστεύω 
ότιι πιθανότητες για να περά 
σομε στον επόμενο γύρο του 
Κυπέλλου Κυπελλούχων είναι 
μοιρασμένες. Υπάρχει περίπτω­
ση να παρακολουθήσω ένα ακό 
μη αγώνα της Βίτοσα, αλλά εκ 
τός έδρας, πριν από την μβταξύ 
μας συνάντηση».

★ ΑΛΛΕΣ α*λητικίς ciCq- 
σεις στη σελίβα 3.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΑΓΟΡΑ! - ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΧΡΥΣΟΥ

Πλήρη εξυπηρέτηση
Κυρίλ. Λουκάρεως 12 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Λίγο πιο πάνω από ΑΓ. ΜΗΝΑ)

Τηλ.: 280-455

Χρπμαποτήρωυ ΑΘΗΙΜΩΙΜ

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηιμα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζαμπάση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-068.

Κλείσιμο 24-8-87
Γ ενικής 2600 Φίντεξπορτ (κοιν.) 800
Εθνικής 16600 Λιπάσματα 2250
Ελλάδος 21800 Παπουτσάνης 600
ΕΤΕΒΑ (προν.) 6400 Πετζετάκης 930
Εργασίας 16000 ΧΡΩΠΕΙ 220
Εμπορικής 4250 Κεραμ. Αλλατίνη 300
Κρήτης 6800 Ηρακλής 870
Κτηματικής 11000 Τ ιτάν 2000
Ιονικής 12500 Χαλκίδας 160
Μακεδ. - Θράκης 4900 Φελιζόλ 90
Πίστεως 9700 Αλουμ. Ελλάδος (κοιν.) 7800
Αστήρ 700 Αλ. Ελλάδος (ΠΑΨ) 8150
Εθνική Ασφάλειες 1000 Βιαμετόλ (κοιν.) 400
Ήλιος 260 Βιομετάλ (προν.) 400
Φοί νιξ 570 Βιοσώλ (κοιν.) 420
Επεν. Εργασίας 2600 ιΒιοσώλ (προν.) 350
Επενδ. Χαρτοφ. 2800 Βιοχάλκο 21000
Επενδ. Αναπτυξ. 2650 ιίζόλα (κοιν.) 230
Αιγαίο 1500 Ιζόλα (προν.) 260
Αριστον (κοιν.) 210 Λεβεντέρης (κοιν.) 1325
Αριιστον (προν.) 250 Λεβεντέρης (προν.) 1300
Ανατόλια 200 ΜΕΤΚΑ (κοιν.) 420
Βόμβυξ (ικοιν.) 830 ΜΙΕΤΚΑ (προν.) 410
Βόμβυξ (προν.) 680 'Ράϊδιο Αθήναι (κοιν.) 400
ΓΕΠΑ 170 Ράδιο Αθήναι (προν.) 390
Δημητριάδη 380 Καμπάς 1000
Ε ρ ι ούφα ντο υργ'ΐ κή 800 Παυλίδης 1450
ΕΤΜΆ (ικοιν.) 3150 Μύλοι Αν. Γεωργίου 970
ΕΤΜΑ (προν.) 3150 Κα ρέλια 3750
Καμσίζογλου (κοιν.) 3300 ΕΙΣ (κοιν.) 2050
Κα,μσίζσγλου (προν.) 3050 ΒΙΣ (προν.) 2030
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 17600 Αθηναία 4150
Κλωστ. Ναουσ. (προν.) 17600 Διαμαντής (κοιν.) 970
Λέκ'κας (ιπρον.) 1650 Διαμαντής (προν.) 970
Λέκκας (κοιν.) 1600 Ζάμπα 1200
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 4500 Ιπποτούρ 245
Μακεδ. Κλωστ. (προν.) 4500 Κλααυδάτος 650
Νηματεμποριικιή 1050 Κατράντζος 245
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 2700 Λαμπρόπσυλος (κοιν.) 1300
Πειρ. Πατρ. (προν.) 3100 Λ αμπρόπουλος (προν.) 1400
3 Άλφα (κοιν.) 435 Ξυλεμπορίΐα (κοιν.) 1420
3 Άλφα (προν.) 350 Ξυλεμπόρια (προν.) 1380

ΑΘΛΙΑ είναι η κατάσταση του οδικού άξονα Ηρακλείου - Βιάν- 
νος. (Και όμως εξυπηρετεί το μεγαλύτερο μέρος του πληθυσμού 
του Νομού. Το ερώτημα είναι, δεν δικαιούται ο βαρύτατα φορολο 
γούμενος πολίτης να του εξασφαλίζει η Πολιτεία τουλάχιστο την 
σωματική του ακεραιότητα; Η χρειάζεται να θρηνήσουμε θύματα, 
πρσκειμένου να ενδιάφερθούν οι οπαίοι αρμόδιοι;

ίΜιΙΑ ιπρωτόννωρπ υπόθεση εκδικάστηικε χθες στο ΤριμελέςΠλημ 
μελειοδικείο Ηρακλείου. ιΚατηγορσύιμενος ήταν ο Μι.ιΓ. συνταξιού 
χος, ό οποίος έβαλε στο στόμα ενός παιδιού 10 χρόνων μια χού­
φτα κόπρα!! Βέβαια η καμπάνα έπεσε και ήταν 5 μήνες φιυλαική ε- 

τνώ -ο Εισαγγελέας πρόΤεινε ποινή φυλάκισης 5 ετών. Στην ίδια 
υπόθεση (τα ονάματαί σως δεν έχουν και τόση σημασία) αίσθη 
ση προικάλεσε η αγόρευση του Εισαγγελέα της έδρας κ. ΑρβανίΤη, 
ο οποίος μίλησε για ήθίική διαστροφή. Να ένοιωσε, άραγε ο,κατη 
ιγορούμενος, ,τί σημαίνει· αυτό;

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΙΚατά' την χθεσινή κλήρωση
του Λα'ι’ικού Λαχείου 'κερδίζουν 

εξής αριθμοί:

12754
27382

18119 22145 22926 26751

οι
29070

Τη 
βρίου 
ΤΩΙί ,

προσεχήι Τρίτη I Σεπτεμ 
> 1987 από τα Κέντρο ΚΑ ! 
στην οδό Ιδομενέως 6 Η

58075, δρχ. 12.000.000
17972, δρχ. 2.400.000
338'88 δρχ. 1.200.000

Από 240.000 δρχ.
832 8198 25119 50015 73945
Από 120.000 δρχ.

5049 13505 20873 29881
45972 52799 62670 67048

Από 60.000 δρχ.
3266 10461 16379 19431

40633
68767

23677
27993 32705 36122 37754 412746
44200 47905 48082 
60327 64082 70039 
77780 79709

Από 36.000 δρχ.
1753 2304 4428

54532 55851
72052 76108

8969 11953

.1
·;

41214 41965
51217 53450
•38086 73264

31073 34740 38301
43348 47174 48843
58825 67450 68062
75527

Από 24.000 δρχ.
76999 78998

591
9750

16430
24428

2855 
11122
17941 
25870

3757 
142116 
18860

5970 7211 
14967 15698 
20042 21414

34017 34269
30742 31894 33456
35461 36873 40062

43267 43629 45031 46423 49554
50736 51888
58065 59576
65033 65754
71341 72733

Από 1200

53921 55083 56714
61078 61849 63461
66426 69558 70650
74716 78567 79920

δρχ. κερδΐιζουιν οι
αριθμοί που λήγουν στο 5.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΑΜΑΛΙΑ ΑΡΧΑΓΓΕΛΑΚΗ
Ετών 78

•που πέθανε κηδεύομε .σήμερα Τρίτη 25-8-87 και ώρα 11 π.μ. 
από το σπίτι μας Νταλιάνη 40. Η ικηδεία θα ψαλεί στον Ί.Ν. 
Αφέντη Χριστού Πατελλών. Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίΛους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιιχάλης και Καλλιόπη Κιόρη, Μιιχάλης Αρχαγ- 
γελάκη, Αντιγόνη ικαι Μανόλης Πρωτογεράικης.
Τα αιδιέλφ,ια, τα 'ενγόνια, τα ανήιψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΑΝΕΤΕ ΤΑ ΨΩΝΙΑ ΣΑΣ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Από Κυριακή 6)9 μέχρι το Σάββατο 12)9)87

Πληροφορίες:

ΥΑΝΝΑΚΑΚΙ TRAVEL
Λ. Καλοκαιρινού 22 

τηλ. 241240 και 224737

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
Γία πρώτη φορά το ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 

ΜΠΕΛΑΔΑΚΗ 
κάνει πραγματικό ΣΕΙΣΜΟ στις τιμές. 

Τώρα σε όλα τα φθινοπωρινά και χειμερινά, τιμές 
που δεν έχουν ξαναγϊνει. Τιμές σοκ.

Προσέξτε:
— Φούστες, 
— Ζακέτες, 
— Ταγιέρ, 
— Φορέματα,

από 6.900 — 3.000 
από 13.900 — 5.900 
από 19.000 — 8.000

από 2.500
— Μπλουζάκια, από 800 δρχ.

ΜΠΕΛΑΔΑΚΗΣ
Προλάβετε το μεγαλύτερο ξεπούλημα.

Στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Αργυράκη 9

MED. SUN LINE LTD 
ΠΕΙΡΑΙΑ

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ

«ΑΤΑΛΑΝΤΗ» 12.000 Τ.
7ήμερη κρουαζιέρα: ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΡΟΔΟΣ - ΤΟΥΡΚΙΑ 
(Μποντρούμ) ΠΕΙΡΑΙΑ - ΙΤΑΛΙΑ (Αγκώνα) ΚΑΤΑΚΩΛΟ - 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Αναχώρηση από Ηράκλειο κάθε Τρίτη ώρα
12.00. Επιστροφή εις Ηράκλειο Τρίτη 07.00. Τιμή 
42.000, με πλήρη διατροφή.
ΙΟήμερη κρουαζιέρα από 15)9 — 24)9)87: ΤΟΥΡΚΙΑ 
πόλη) ΚΥΠΡΟΣ - ΙΣΡΑΗΛ - ΑΙΓΥΠΤΟ (Αλεξάνδρεια) 
ΚΌΛΟ. Τιμή Δρχ. 63.000 με πλήρη διατροφή.

ΔΡΧ·

(Κων)
ΚΑΤΑ

9ήμερη κρουαζιέρα από 13)10 — 21)10)87: ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 
- ΧΑΤΦΑ - ΚΥΠΡΟ - ΡΌΔΟΣ - ΤΟΥΡΚΙΑ (Κουσάνταση) 
ΠΑΤΜΌΣ - ΠΕΙΡΑΙΑ. Τιμή Δρχ. 63.000 με πλήρη διατροφή.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ
12ήμερη Φθινοπωρινή κρουαζιέρα: στη ΔΥΤΙΚΗ ΜΕΣΟ­
ΓΕΙΟ από 26)10)87 — 7)11)87. ΙΤΑΛΙΑ - ΤΥΝΗΣΙΑ - ΙΣΠΑ 
ΝΙΑ - ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ - ΜΑΡΟΚΟ. Τιμή Δρχ. 80.000, με πλήρη 
διατροφή.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40, τηλ. 282730 — 284360

ρακλείου θα πουληθούν με πρό 
χετρο πλειοδοτικό πλειστηρια 
σιμό τα. κινητά της πτωχεϋσεως 
ΛΙΟΝΑΚΗ — ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ.

Πληροφορίες πρωινές ώρες 
από τον συνδικία στα τηλ. 226 
157 κο, 226256.

Ο σύνδικος
ΑΛΕ3 ε ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Δικηγόρος

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ

ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΩΝ

«Ο ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ»

I—4

Συνάδελφε μηχανουργέ.
Σε καλούμε σε Γενική Συνέ­

λευση τη Τρίτη 25 Αυγούστου 
και ώρα 7μ.μ. στην αίθουσα·της 
Ομοσπονδίας επαγγ)χνων (Κα 
ζαντζάκη 2) για να συζητή 
σου,με τα παρακάτω θέματα:

α) Συζήτηση για την τροπο 
ποίηση του καταστατικού του · 
συνδέσμου βάση, του νόμου 17 
112.

β) Συλλογή στοιχείων για· 
την εκκαθάριση μητρώου των 
μελών του συνδέσμου και έκδο 
ση: εκλογικών βιιβλιαριών. I

Συνάδελφε η συμμετοχή 
σου κρίνεται απαραίτητη.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Παρακαλου 
νται οι συνάδελφοι να φέρουν 
μαζί τους και την αστυνομική 
τους ταυτότητα.

Ο Πρόεδρος
Σ 
Ο
Β

ΜΑΛΙΩΤΑΚΗΣ 
Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΠΑΠΑΔΟΠΩΡΓΑΚΗΣ

ΣΕΥΦΑΝΗ

Ο Συνεταιρισμός 
—•Φανοποιών Ν 
τεί να προσλάιβει.

Υδραυλικών 
Ηρακλείου ζη 
ένα υπάλληλο

για την προώθηση των ειδών 
θερμανσαως.

Πρόσθετό προσον θα θεωρη 
θεί η. ύπαρξη πτυχίου Μηχανο­
λόγου — Ηλεκτρολόγου.
Για περισσότερες πληροφορίες 

να απευθύνεσθαι στο τηλέφωνο 
224864 και ώρα· 7.3Ο-2.3θμϊμ. 
στον κ. Κόκκινη

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ — 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συνάδελφε,
Σύνάδελχρε,

Σε καλούμε σε επαναληπτική 
Γενική Συνέλουσπ, την Τετάρτη 
26 Αυγοστου και ώρα 8μ.μ. στα 
γραφεία του Σωματείου μας με 
τα παρακάτω θέματα ημερήσι­
ας διάταξης:

1) Εκκαθάριση Μητρώων
2) Κοστολόγιση εργασίας 

μας
3. Διανομή ενημερωτικού 

φυλλαδίου της Ομοσπονδίας.
Οσοι Συνάδελφοι επογγελμα- 

τιες δεν έχουν γραφτεί στο Σω 
ματείο, παρακαλουνται να προ- 
σέλ'θουν για να εγχραφούν.

Λόγω της σπουδαιότητας 
των θεμάτων η παρουσία σας 
κρίνεται απαραίτητη.

Ο Πρόεδρος
ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝ

Ο Γραμματέας 
ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝ.

1—2

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστσποιείται σύμφωνα με 

τα άρθρο 1369 του αστικού κώ­
δικα ότι:

— Ο Ντάρης Δημήτριος του 
Κων)νου και της Φλωρεντίας 
το γένος Χουλια που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Τοροντο 
Καναδα και η Ελένη Γατση τ I 
αννου και της Παναγιώτας το 
γένος Τσακοπουλου που γεννή 
θηκρ στην Τρίπολη, και κατοι 
κεί στο Καναδα θα παντρευθούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά 
κλειο.

Η .ΚΑΛΛΙΤΕΧΝιΙΙΚΗ εβδομάδα στα πλαίσια του· Φεστιβάλ «Ηρά 
κλείο - Καλοκαίρι 87» ξεκίνησε χθες βράδυ με την συναυλία των 
Ιθακήσιων ερασιτεχνών δηιμιουργών που παρουσίΐασαν το πρό­
γραμμα «Αφού αναπνέμε ζαύμε»με στίχους Μιάκη Γαλάτη και μου 
σίκή Σπ. Αρσένη (Δημάρχου Ιθάκης). Την ορχήστρα διηύθυινε ο 
Ακης Γσύναρης και τραγούδησαν η Μάίρη Έσπερ, ο Νίκος Μόσχο 
λιός, και η Όλγα Σπανού. Η συναυλία που έγινε στο Δημοτικό 
ιΚηπόθέατρο ΚαζαντζάΚη, ήταν αφιερωμένη στην παγκόσμια ει­
ρήνη. ΣΤην Βασιλική, Αγ. ΜΙάρκου άνοιξε επίσης χθες βράδυ η έκ 
θέση ζωγραφικής - χαρακτικής και φωτογραφίας των υπαλλήλων 
της ,Εμπορικής Τράπεζας. Στην έκθεση μετέχουν 22 ζωγράφοι, έ­
νας χαράκτης και 4φ!ωτογριά(φοι. Αξίζει να σημειωθεί ότι πολλοί α 
πό τους δημ ιουργούς που παρουσιάζουν εργασία τους στην έκθε 
ση αυτή είναι επώνυμοι με σπουδές σε σχολές Καλών Τεχνών και 
συμμετοχές σε πολλές μέχρι τώρα εκθέσεις.

ΜΕ σπουδαία θέατρο αριχίζει αύριο Τετάρτη το θεατρικό τριή 
μερο που θα παρουσιάσει η «ΣΚΗΝΗ», στο Μίιικρό Δημοτικό Κη 
ποθέατρο. Το γνωστό συγκρότημα που: έδωσε με μεγάλη επιτυχία 
παραστάσεις ικαι στα προηγούμενα χρόνια στο Φεστιβάλ τρυ 
Δήμου Ηρακλείου, ανέβάζει στο Μιικρό Δημοτικό Κηποθιέατρο, την 
μεγάλη του επιτυχία το έργο του Γίώριγου Διαλεγμένου σε «Φιλώ
στη

4 
s

Μούρη».

Ί/...το ρολοΐ πάνε χρονιά ποιΛί 
sy σταμάτησε να κτυπα στη 
γωνιά στο 50 τετράγωνο...

...όμως η καρόια του δεν 
σταμάτησε... Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ 

t θΐΜΤ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ Ο€| όιαΛε^ε 
παντα με αγαπη για σας το 
χρυσάφι που αγαπήσατε...

if οτη ίδια γωνία μέχρι χδες.
pi' Σήμερα με τη Τζενη και τηνΕΛενα 

» στο τιΜονι του /«Εβανς 67 νόστου j
Ι^^οροφρς OT€«

...και το γιορτάζουμε 
με καταπληκτικές τιμ^Λ

κοσμήματα απο πείρα και γουστρ

Σ.Β.Π.Ε.Η.
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΒιΙΟΤΕΧΝΊΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ Ν. ΗΡΑίΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΟΥ ΕΠΟΠΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Το Εποπτικό Συμβούλιο σας καλεί σε Έκτακτη Γενική ε- 
παναληιπτική Συνέλευση στις 26 Αυγούστου αύριο Τε­
τάρτη και ώρα 6,30' μ.μ. στην αίθουσα του Εμπορικού 
και Βιομηχανικού Έπιιυιελητηρίου Ηρακλείου, οδός Κορωναί 
ου, έναντι ΟΤΕ, με τα παρακάτω προς συζήτηση θέματα:

1) Ενημέρωση.
2) Επικύρωση ή μη του διορισμού δύο μελών του Επο- 

πτιικού Συμβουλίου στην Διοίκηση. Αιτία οι παραιτή­
σεις τριών Συμβούλων.

Για την σοβαρότητα του προβλήματος παρακαλείσθε να 
προσελθετε όλοι στην Γενική Συνέλευση.

Από την παρουσία σας θα φανεί και το ενδιαφέρον σας 
για το Συν)σμό.

Ο Πρόεδρος
Σπετσίδης Φειδ.

Ο Γραμματέας 
Καλαφατάκης Ζαχ.

U - BOAT
Ξανά το U - BOAT στους πρώτους 

Χαρίζουμε παντού και πάντα.

υ - BOAT
1.500

Πουκάμισα 
Πανταλόνια 
Τζιν πανταλόνια 
Μπλούζες

1.500
1.500
1.900
1.000

Διάφορες μπλούζες 700

Πολλές νέες παραλαβές, και εκπλήξεις.
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